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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI BbITAXHON
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: BO1 Cekuua 1 MU® U MockBopeube TUNOBOW 3TaX

BapuaHT: Yganedue abiMa U3 BecTubloneit, Xonnos, KOPMAOPOB, TOProBbIX MOJUIOB,
aTPUYMOB W T.M., CMEXHbIX C FOPALLUMM NoMelleHue M

Tun 3pganHua; Xwunoe
Mnowagb nona, F: 20 m2
MuHumManbHasa wupuHa, b: 4 m
Bbicota nomelweHus, h: 2,84 m
Pa3mepbl npoemMoB, Bi x Hi:

1,5x1,5m

09x2m
Foptouune BelecTBa:

Mebenb; gepeso + obnuyoska
m; = 360 kr Qui = 14,4 Mx/kr Y = 0,0135 kr/m?/c

Temnepatypa Bo3sgyxa B nome e Hum, t: 20 °C
Tennorta cropaHus gepesa, Qua: 13,8 MOX/Kr (KoHcTaHTa)
Koadp puumnenr, ksm: 1
Onuua Kopupgopa, le: 17,81 m
Mnowaab kopugopa, Ac: 31,7 m?
Mnowaab ABepu npu BbiXxoade U3 Kopugopa, Aq: 2,4 m?
Bobicota geepu, Ha: 2 M

BbicoTta notonka kopugopa, hy: 2,84 m

BbicoTta He3aabiMnsseMON 30HbI, Huyz: 1,3 m
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MpegenbHas TonuwMHa AbIMOBOTO cnosl, Hsm = (hg = Huz): 1,54 m
OTmeTKa KnanaHa nepsBoro obcny)xusaemoro 3taxa, hq: 2,2 m
Temnepatypa HapyxHoro sosgyxa, ty: 23 °C

Ckopocrtb BeTpa, Vg: 2 mic

Y4yacTKu ce T BbITAXXHOW NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUK (Bcero 18)
YyacTok 1:
KnanaH 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
FOpU3OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22Mm2, Lgg=03M, Zss=1, Metann
BepTukanbHbii y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m, Zu=0,3 BeroH
YyacTok 2:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m?2
fOpU30OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YuyacTok 3:
Knanax 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m2
[OpW30HTamNbHbIl Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblili y4acToK
Fu=028m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YuacTok 4:
Knanat 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?2
[[OpW30HTanNbHbII Yy4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=03m, Metann
BepTukanbHbii ydyacToK
Fu=028m2 Ly=3m 2Zw=03bBeToH
YuacTtok 5:
KnanaH 600 x 300 mm, Ceudenue 0,114 m2
FOpU3OHTanNBHbIN yYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii yuyacTok
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YuacTok 6:
KnanaH 600 x 300 mm, CeyeHue 0,114 m2
[OpU30HTanNbHLI YyYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTann
BepTukankeHblid yuyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuw=0,3 betoH
YuacTok 7:
Knanax 600 x 300 mMm, CeyveHue 0,114 m?2
[Op130HTanNbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil yyacToK
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Fu=028m2, Luy=3m, Zuy=0,3betoH
YyacTok 8:
Knanat 600 x 300 mm, CeyeHue 0,114 m2
OpU30OHTamNbHbIN YYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, Metann
BepTukanbHblil ydacToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YyacTok 9:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m2
OpU3OHTaMNbHbIN y4yacToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4yacToK
Fu=028m? Luy=3m Zu=0,3 bBertoH
YyacTtok 10:
Knanax 600 x 300 mm, CeyvyeHue 0,114 m2
[(OpU3OHTanNbHLII yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=03m, MeTann
BepTukanbHblid y4yacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YyacTtok 11:
Knanat 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
(OpU30OHTaNbBHbLIN YyYacToK
Fes =0,22m2, Legs=0,3m, MeTann
BepTukanbHbii yuac ToK
Fw=0,28m2, Lu=3m, Zuw=0,3 betoH
YuyacTtok 12:
KnanaH 600 x 300 mm, CeuyeHue 0,114 m?2
Fopu3oHTanbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbli y4acTok
Fu=028m2 Luy=3m Zu=0,3, BeroH
YyacTok 13:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m?
OpU30OHTanNbHbLIH YY4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukaneHblidl yyacToK
Fu=0,28m2, Luyu=3m, Zuiy=073 betoH
YyacTtok 14:
Knanax 600 x 300 mm, CeyveHue 0,114 m2
fOpW30HTanNbHbIN yYacToK
Fes =0,22Mm2, Lgs=0,3m, Merann
BeptukanbHblid y4acToK
Fu=028m2 Luy=3m, Zuy=03betoH
YyacTok 15;
Knanax 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
OpM30OHTaNbHbIN Y4acToK
Fes =022m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii y4acToK
Fwu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YyacTtoK 16:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m2
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FOpU30HTanNbHLIIH yY4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BeptukaneHblil yyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zu=0,3betoH
YyacTtok 17:
Knanax 600 x 300 mMm, CeuveHue 0,114 m?
fOpW30HTanNbHbIIH y4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblid y4acToK
Fwu=0,28m2 Ly=3m, Zu=03 betoH
YyacTok 18:
[OpU30HTanNbHbIIH YyYacToK
Fes =0,72m2, Les=5mM, Zeg=25  Metann
BepTukankbHblil yyacToK
Fu=028m2 Lu=02m Zuy=0,3, bBetoH

CymmapHoe conpoTuBneHue npucoeauHUTernbHbIX Bo3dyxosoaos, Pqa: 332 Ma

CKopocTb ucTe4e HUA NPOAYKTOB ropeHUs U3 BbibpocHoro ycrpoicrea, vi; 10 m/c
PACYETHBLIE BENMUYUHBI
O6bLeM Nome LLEHUA

V=F; - h=20-2284 =568 m?

Mnowaab orpaxgawoumx KOHCTPYKLUIA
w=06'V23=6 56823 = 88,65 m?

CYMMapHaH nnouwagb npoe Moe
Ao = ZAi = Z(B] 2 Hi) = 4,05 M2

MpoeMHoCTb NomelweHus (o6wem < 1000 m°)
M= (A H"2)/ V23 =0,3587 m"2

CyMMapHas Macca roploy4ux Be L CTB
mo = ) mi = 360 kr

Cymmapﬂaﬂ HU3WaA Tennota cropaHusa
Qu = Y (Mi - Qu) = 5184 MIx

CpeaHaq HU3LWAA Tennota cropaHus
Qucp = Qi / Y'm; = 5184 / 360 = 14,4 MOx/kr

Heobxoaumoe yaoenbHoe Konu4yecrso Bo3ayxa
Vo =10,263 - Qucp = 0,263 - 14,4 = 3,78 m?/kr

TemnepaTtypa Bo3fyxa B NOMe LEHUM
Tr=ta+273=20+273 =293 K
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Yneanaﬂ noXxapHada Harpys3kKka B noMe LLe HUKW, NpuBeeHHa A K nNowanaun nona
go = Qu/ (Qua - Fr) = 5184 / (13,8 - 20) = 18,78 Kr/m2

V.qeanaﬂ MNoXdapHaAd HAlNPy3Ka B NomMe WeHUK, NpuBedeHHAa A K nnowaau orpam,qeuuﬁ
gk = Qu/ (Qua - (Fu - Ao)) = 5184 / (13,8 - (88,65 - 4,05)) = 4,43 Kr/m?

Kputnyeckas noxapHasa Harpyska B noMeLLeHUM
Okkp = 4500 - M3/ (1 + 500 - M3) + V3 /(6 - Vo) =
4500 - 0,353/ (1 + 500 - 0,35%) + 56,8V3/ (6 - 3,78) = 8,79 Kr/m?

MoxapHaa HarpysKa, npuBe e HHAA K Nnow@anu orpa)kae HMM, HUXKe KpuTude cKon
=> noxap, perynipye Mbii Harpy3Kou

MakcumanbHas cpeaHe o6 béMHas TemnepaTtypa
Tomax = Tr + 224 - gy0-5% =
293 + 224 - 4,430528 = 785 K

Te MnepaTtypa B NOTOKe rasoB, nocrtynawuwMx W3 ropAaLllero nomMmeLlleHus
To=0,8 " Tomax = 0,8 785 =628 K

CpeaHsna Temneparypa AbIMOBOro cfiol B Kopuaope
T5m=T|'+ 1,22 = (TD-Tr}' (2 1 hsm +Acf|c)1‘f |c 2
(1-exp(-058 - I / (2 - hem + Ac / Ic))) =
293 + 1,22 - (628 -293) - (2- 1,54 + 31,7/ 17,81)/ 17,81 -
(1-exp(-0.58 - 17,81/ (2 - 1,54 + 31,7 / 17,81))) = 391 K

MaccoBbii pacxoq NnpoayKTOB ropeHUs, yaansemMbix U3 kopuaopa
Grr = ksm * Ad* HgV2=1"2,4272=3,39 kric

CpeaHaf NMOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus, yoansembiX U3 Kopuzopa
pnr = 353/ Tsm = 353 / 391 = 0,90 kr/m®

O61LeMHbIN pacxod NPOAYKTOB rope HUs, yoanseMbiX U3 Kopugopa
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 3,39/ 0,90 - 3600 = 13542 m3/yac

TemnepaTtypa Hapy>XHoro Bosfyxa
Th=th + 273 =296 K

TemMnepaTypa BHYTpPeHHero Bo3fyxa [0 Havana noxapa
Te =Tr=293 K

MnoTHoOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,19 kr/m®

MnoTHoCTbL BHYTpPeHHEro Bo3Adyxa A0 Ha4ana noxapa
ps =353/ Tg = 1,20 kr/m®

Temnepartypa npUTOYHOro Bo3gyxa
Tn=(Tu+Te)/2=2945K
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MnoTHocTL NpUTOYHOro Bo3ayxa
pn=353/Tn =1,19 kr/m®

Y4yacTku ceTu BbITAXXHOM NPOTUBOABIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 18)
Y4yacTok 1:
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B KranaHe
Vin = Gnr/ (Fen - pnr) = 3,39/ (0,11 - 0,90) = 32,99 m/c
MoTtepu gaBneHUs B OTKPbLITOM KnanaHe
APyn=1/2  (Zin+2) Ve - pnr=1/2- (0,57 + 2,7) - 32,992 - 0,90 = 1606,3 Na
[JaBneHue cHapyXu 3aHWsA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “hy - (pH = pr[) =
0,4-1,19-22-981-2,2-(1,19-1,19) = 2,03 Na
[daBneHune cHapy»Xu 34aHusA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PHs = -0,3 “PH ng -9,81 ’ h1 ! (pH -pn) =
-03-119-22-981-22-(1,19-1,19)= 1,29 Na
JasneHue BHYTPU 3aaHUA
Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (2,03 +-1,29)/ 2=0,36 MNa
OdaBneHue B LLIaXTe
Pw = PHu - AP - APgs = 2,03 - 1606,3 - 128,01 = -1732,28 MNa
Moacockl ropu3oHTanNbHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (P - Pw)?5° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,36 - -1732,28)%-65 = 0,000777 kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOTO y4acTka
Gapw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,36 - -1732,28)°-5° = 0,008758 kr/c
CymMmapHble nogcochbl y4acTka
Gy = Gqu + Ggse + Ggxn = 0,008758 + 0,000777 + 0 = 0,009536 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 3Gy = 0,009536 kr/c
Pacxopg npoaykToB ropeHusa ¢ y4eToM NoAcoCoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,009536 = 3,4036 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaxXThbl
T’K = (Tg* Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,009536 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,009536) = 390,96 K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr= 353/ T°K = 353 / 390,96 = 0,90 kr/m?
Koad puumeHT KMHEe MATUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(V2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((390,96 - 273) / 1000)? + 99,05 - (390,96 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 23,67:10€ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHWA B rOPU3OHTasIbHOM y4acTKe
Vee = Gu / (pnr - Fee) = 3,40/ (0,90 - 0,22) = 16,75 m/c
AbBconoTHaA 3KBUBaNleHTHa A LWEepPOX0BaTOCTh MaTe puasia ropu3oHTaNnbHOro y4yacTtka
geg = 0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTuBne HNs TpeHUA TOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
Age = 0,01
MoTtepu gaBneHUs TPEHWUA FOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
APge = 0,5 - pnr - Vee? - (Ass * Les / Dags + Zsg) =
0,5-0,90 - 16,752 - (0,01 - 0,3/0,47 + 1) = 128,01 Na
Yucno PenHonbaca Ang ropMsoHTanbHOro y4acrtka
Rege = Vpp * Daps / v= 16,75 - 0,47 / (23,67-10F) = 335171
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be PTUKaNbHOM y4acTke

6
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Vw=Gw/ (pnr- Fw)= 3,40/ (0,90 - 0,28) = 13,36 m/c
AOconTHaA 3KBMBarie HTHaS LWePOXOBAaTOCTbh MaTe puarna Be PTUKaribHOro y4dacrka
Ew=1mMm
KoadhbuumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA BepPTUKaNbHOTIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TPeHUSA BePTUKANBHOIO y4acTKa
APw=05"pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,90 - 13,362 - (0,02 3/0,52 + 0,3) = 35,09 MNa
Yucno PenHonbaca onsa Be pTUKarbHOMo y4yacrka
Rew = Vy - Doy /v= 13,36 - 0,52 / (23,67:106) = 297582
YyacTok 2:
JaBneHune cHapyXw 30aHUA C HABeTPe HHOW CTOPOHLI
PHH = 0,4 “PH - VE52 -9,81 - hz . (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-5,2-(1,19-1,19) = 2,21 MNa
[daBneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 *PH V52 -9,81 i hz . (pH -pr|) =
-03-119-22-981-52-(1,19-1,19)=-1,12 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUNA
Pe=(Pun + Pu3)/2=02,21+-1,12)/ 2=0,54 MNa
JdaBneHue B WaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1732,28 - 35,09 = -1767,37 MNa
Mopcockl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - \f((PB -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((0,54 --1767,37)/ 11000) = 0,045702 kr/c
Mogcockl ropusoHTanLHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pp - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,54 - -1767,37)°-65 = 0,000787 kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOTO y4yacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - P)285 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,54 - -1767,37)°.5% = 0,008874 kr/c
CymMmapHble nofcochbl yYacTka
Gy = Gy + Gyss + Gaxn = 0,008874 + 0,000787 + 0,045702 = 0,055364 kr/c
CyMMapHble noAcochbl
Ga =Gy = 0,064901 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,064901 = 3,4590 Kkr/c
TemnepaTtypa NpoOAYKTOB rOpeHUA Ha y4YacTKe WaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,064901 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,064901) = 389,39 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 389,39 = 0,90 kr/m®
Koadh huLUMeHT KMHe MaTUYECKOM BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((389,39 -273) / 1000)2 + 99,05 - (389,39 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 23,49:10¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOpeHuUA B Be pPTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=3,45/(0,90 - 0,28) = 13,53 m/c
AbGconTHan 3KBMBaJleHTHAA WEepPOX0BaTOCTb MaTe puana Be pTUKanbHOro y4yacrka
gu=1Mm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu OaBneHUA TPeHUA BePTUKANbHOIO y4yacTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
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0,5-0,90 -13,532- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 36,09 Na
Yucno PEﬁHOﬂb,ﬂca ANA Be PTUKAINbHOMN y4acrtKa
Rew=Vy -Day/v=1353-0,52 /(23,49-10¢) = 303500
Y4actok 3:
.D,aBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHLI
PHH = 0,4 * PH 'V|32 -9,81 ’ h3 ' (pH - p|'|) =
0,4-1,19-22-981-8,2-(1,19-1,19)=2,39 Na
.ﬂa BrieHue CHapyXu 3aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
Pns =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH —pn) =
-0,3:1,19:22-981-8,2-(1,19-1,19)= 0,94 Na
[aBneHue BHYTpYU 34aHMA
Pg = (P + Pus)/ 2= (2,39 + -0,94)/ 2 = 0,72 Ma
HaBneHue B waxrte
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -1767,37 - 36,09 = <1803,46 MNa
nO,D,COCbI 3aKpPbITOro KnanaHa
Gekn = Fin + V((Ps -Pw)/ Sin) = 0,11 - V(0,72 - -1803,46) / 11000) = 0,046168 krc
HO,D,COCbI FTOPWU30OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB /3600 - Spgs - 0,032 . (PB = Pm)O-BS =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,72 - -1803,46)°-5% = 0,000798 kr/c
HO,D,COGbI Be PTUKATIbHOIO y4acrKa
Gew = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,72 - -1803,46)%-65 = 0,008992 «r/c
CyMMapHbie MOACOChI y4acTKa
Gy = G + Ggas + Ggxn = 0,008992 + 0,000798 + 0,046168 = 0,055959 kr/c
CyMMapHbie NOACOChHI
Ga =Gy = 0,120861 kric
Pa cXog npoOykKToB ropeHua C y4eTomM noacocoB
Guw=Gnr + G5 =3,3941 + 0,120861 = 3,5149 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB rOpeHus Ha y4yacTKe LaxXThbl
T°K = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,120861 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,120861) = 387,85 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353 / T°K = 353 / 387,85 = 0,91 kr/m®
Koad pmuMeHT KMHe MaTUMECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((387,85-273) / 1000)2 + 99,05 - (387,85 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 23,32-10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuA B Be pTUKaNbHOM y4yacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 3,51/ (0,91 - 0,28) = 13,69 m/c
AbGconwTHaA 3KBUBaneHTHas wepoXoBaToCTb MaTepuana BepPTUKaNbHOIo y4yacrKa
gw=1mMm
Koad chmumeHT conpoTUBNEHUA TPeHUS Be PTUKASILHOrO y4yacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu daBlreHUA TPeHUA BePTUKATIbHOIO y4acCTKa
ﬁPm=0,5'pnr'Vu_|2'(}\LLl'LU_I-"rD:}LIJ"'ZLLI)=
0,5-0,91-13,692- (0,02 3/0,52+0,3)= 37,11 Na
Yucno PEﬁHOJ’Ib,EICB ANA Be PTUKAJNIbHOTIO y4acCTKa
Rew = Vy - Daw / v= 13,69 - 0,52 / (23,32:10:6) = 309495
YyacTtok 4:
.D,a BNneHue cHapyxu 30aHUA C HaBETpEHHOl;"i CTOPOHGbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 ’ hq : (p|-| - pn) =
0,4-119-22-981-11,2-(1,19-1,19) = 2,57 MNa
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JaBneHune cHapyXw 30aHusA c 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI

Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH -pn) =
-03-119-22-981-11,2-(1,19-1,19)= 0,76 MNa

daBneHue BHYTPU 3aHUA

Pe = (Pyu + Pu3)/ 2= (2,57 + -0,76)/ 2=0,90 MNa

HdaBneHune B LLIAXTe

Pw = Pw-1) - APw-1) = -1803,46 - 37,11 = -1840,58 MNa

Moacockl 3aKpbITOro KnNanaHa

Gakn = Frn - \’((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f((D,QU --1840,58)/ 11000) = 0,046643 kr/c

Mopacockl ropusoHTanbHOro y4acrka

Gq;BB = PB / 3600 - Sgg - 0,032 * (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,90 - -1840,58)°.55 = 0,000809 kr/c

Moacockl Be pTUKaNbHOTO yYacrka

Gegpw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,90 - -1840,58)°.6% = 0,009112 kr/c

CyMmMapHble NoACOCkl y4acTKa

Gp = Gqu + Ggse + Gakn = 0,009112 + 0,000809 + 0,046643 = 0,056565 Kr/c

CyMmapHble noacochbl

Ga=2Gqy =0,177426 kr/c

Pacxog npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4eTOM NoacoCcoB

Guw = Gnr+ G, =3,3941 + 0,177426 = 3,5715 Kkric

Temnepartypa npoayKTOB ropeHMUa Ha y4YacTKe LaxTbl

TK=(Tsg: Ga+ Tsm ' Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,177426 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,177426) = 386,35 K

MNOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 386,35 = 0,91 kr/m®

Koadh hmumeHT KmHe MaTUHMECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

v=(2- ((T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((386,35 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (386,35 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 23,15:10° m?/c

CKOpOCTb NMPOAYKTOB ropeHUA B Be pTUKaNbHOM y4acTke

Vw=Gu/ (pnr- Fuw)=3,57/(0,91-0,28) = 13,86 m/c

AGconTHas 3KBMBaNeHTHas WepoXoBaTOCTL MaTepuana BepTuKanbHOro y4yacrka

&w=1mMm

Koach hbuumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUSA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa

Aw = 0,02

MoTepu gaBneHUs TPEHUSA BEPTUKANbLHOrO y4yacTKa

APw =05 pnr-Vuw?  (Aw  Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,91-13,862-(0,02-3/0,52+0,3)= 38,16 Na

Yucno PeitHonbaca Anga Be pTUKanbHoOro ydacrka

Rew =V -Daw/v=13,86-0,52 /(23,15-10%) = 315566

Yyacrok 5:

JaBneHne cHapyXw 30aHus C HAaBeTPeHHOW CTOPOHbDI

PHH = 0,4 * PH 'V52-9,81 % h5 J (p|-| -pn) =
0,4-1,19-22-981-14,2-(1,19-1,19)=2,75Na

JaBneHue cHapy»Xw 30aHUS C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI

PH3 = -0,3 “PH - V52 -9,81 ' h5 i (pH -pn) =
03-119-22-981-142-(1,19-1,19)= 0,58 Na

[dasneHune BHYTpM 34aHUA

Pe = (PhH + Ph3)/ 2=(2,75+-0,58)/2=1,08 MNa

HdaBneHue B WaxTte

Pw = Puw-1) - APwy-1y = -1840,58 - 38,16 = -1878,75 MNa
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MNoacocobl 3aKpPbITOro KnanaHa
Gakn = Fin - V((Ps - Pw) / Skn) = 0,11 - V((1,08 - -1878,75) / 11000) = 0,047126 Kr/c
Moacocobl FMPU30OHTANBbHOTIO Y4acCTKa
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,08 - -1878,75)°-5% = 0,000819 kr/c
Moacocobl Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Gaw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pyy)068 =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,08 - -1878,75)°.5° = 0,009235 «kr/c
Cymma PHble NoAacocChbl y4acCTKa
Gg = Gy + Ggse + Ggin = 0,009235 + 0,000819 + 0,047126 = 0,057182 Kr/c
Cymma PHble nNoacochbl
Ga =Gy = 0,234609 kric
Pacx o NPpoOYKTOB NMopeHus ¢ y4eToM noacocoB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,234609 = 3,6287 kric
Temneparypa NMPOOYKTOB NropeHUA Ha YHAaCTKe LaXTbl
TK=(Tsg* Ga+ Tsm * Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,234609 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,234609) = 384,88 K
MnoTHOCTL NMPpoayKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 384,88 = 0,91 kr/m®
KO3CbeML|HEHT KMHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((384,88 -273) / 1000)2 + 99,05 - (384,88 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,98-10¢ m?/c
CKOpOCTb NpoaykKkToB ropeHnA B Be PTUKalNnbHOM Y4a CTKe
Vw = Gu / (pnr - Fuw) = 3,62/ (0,91 - 0,28) = 14,03 m/c
AbGconTHaa 3KBUBanNeHTHasA wepoxXoBaToCTbh MaTe pUalia Be PTUKallbHOIo y4yacrtKa
gy =1 Mm
KO3¢IC|I)HL|,I»‘IEHT COMNpPoTUBIIeHUA TPEHWUA BePTUKAJIbHOIO y4acTtKa
Aw = 0,02
HOTepH AdaBJieHUA TPeHUA BepPTUKAlIbHOIo y4acCTKa
APw =05 -pnr-Vuw? - (Aw - Lw / Daw + 2Zu) =
0,5:0,91 14,032 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 39,24 Na
Yucno PeHonbaca ans BEe PTUKAJIbHOIO y4aCTKa
Rew = Vi - Dsw / v= 14,03 - 0,52 / (22,98:10%) = 321716
Y4yacTok 6:
OaBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBeTPeHHOW CTOPOHLI
Puhk=04 - PH - V52 -9,81-hg- (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-17,2-(1,19-1,19) = 2,93 MNa
HaBneHue CHapyXW 30aHUA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
PH3 - -0,3 "PH Vaz -9,81 . hE. ' (pH -pn) =
-0,3-119-22-981-17,2- (1,19-1,19) = 0,40 Na
DaeneHue BHYTPHW 34aHUA
Pg = (PuH + PH3)/ 2 = (2,93 + -0,40)/ 2 = 1,26 Na
OdaBneHue B LIaxTe
Pw= P|_|_|(i_1) - APJ_U(]_‘]} =-1 878,75 = 39,24 = -1918 Na
Moacochbl 3aKpPbITOro KnanaHa
Gaxn = Frn - V((Ps - Pw)/ Sn) = 0,11 - V((1,26 - -1918) / 11000) = 0,047618 kr/c
Moacocobl roOpU3oHTaNbHOIoO y4acTtKa
Gq:BEI = PB /3600 - SBB 1 0,032 1 (PB - Pm)0-55 -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,26 - -1918)0-65 = 0,000831 «r/c
Moacockl Be PTUKaJIbHOTO y4acCTKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Puy)285 =
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(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,26 - -1918)%-65 = 0,009361 Kr/c
CyMmMapHble noAcOChbl y4acTKa
Gy = Ggiy + Ggse + Ggxn = 0,009361 + 0,000831 + 0,047618 = 0,057810 Kr/c
CymmapHble nogcochbl
Ga = )Gg = 0,292419 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOM NoAcoCcoB
Guw = Gnr + G = 3,3941 + 0,292419 = 3,6865 Kric
Temnepartypa nNpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaXThbl
TK=(Tg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,292419 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,292419) = 383,44 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 383,44 = 0,92 kr/im®
Koad puumeHT kKMHe MaTU4eCKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v= (2 (T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((383,44 -273) / 1000)2 + 99,05 - (383,44 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 22,82-10-° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUn B Be PTUKANbLHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=3,68/(0,92 - 0,28) = 14,20 m/c
AbOconTHaA 3KBMBaNeHTHasA WepoXOoBaTOCTbh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
Koadh chumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUA Be PTUKANbHOIO yyacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANBbHOrO yyacTka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw ' Lw / Daw + Z) =
0,5-0,92 - 14,202 - (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 40,35 Na
Yucno PeitHoNbAca ANA Be pTUKArbHOIO y4YacTKa
Rew=Vy -Day/v=14,20-0,52 / (22,82-10¢) = 327946
YyacTok 7:
[JaBneHue cHapyXw 34aHWSA C HaBeTPeHHOMW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 * hy - (pH - pn) =
0,4-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19)= 3,11 MNa
JaBneHune cHapyXw 30aHuUsA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
PH3 =-0,3 “PH V52 -9,81 = hT : (pH -pn) =
-0,3-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19) = 0,22 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Pun + Pu3)/2=(3,11+-0,22)/ 2=1,44Ta
HdaBneHune B wWaxrte
P|_|J = P|_|_|(j_1) - QPLLI(I-U = .1918 - 40,35 = -1953,35 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - \‘((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f{(1,44 - -1958,35)/ 11000) = 0,048118 kr/c
Moacocbl ropu3oOHTaNIbHOIO y4acTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)28 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,44 - -1958,35)°%-5% = 0,000842 kr/c
Mopcockl Be pTUKANLHOIO y4YacTkKa
Gouw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,44 - -1958,35)0:65 = 0,009489 «r/c
CymmapHble NoAcochl y4acTKa
Gy = Ggiy + Gyss + Ggxn = 0,009489 + 0,000842 + 0,048118 = 0,058450 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 2 Gy = 0,350870 kric
Pacxog npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + G5 = 3,3941 + 0,350870 = 3,7449 kric
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TeMmnepartypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYyacTKe LaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,350870 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,350870) = 382,03 K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 382,03 = 0,92 kr/m®
Koad hpuumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((382,03 -273) / 1000)? + 99,05 - (382,03 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 22,66-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be PTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr - Fw)= 3,74/ (0,92 - 0,28) = 14,37 m/c
AbDconoTHaa 3KBUBaNeHTHaA WepOX0BaTOCTh MaTepuarna Be pTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1MM
Koad puumeHT conpoTUBNe HNSA TPEHUA Be PTUKANbHOTMO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (\w : Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,92-14,372- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 41,48 Na
Yucno PenHonbaca Ansa Be pTUKanbHOro yyacrka
Rew = Vy -Daw/v= 14,37 - 0,52 / (22,66-10°) = 334256
Yyacrok 8:
HaBneHune cHapyXXw 30aHUs ¢ HAaBeTPEeHHOW CTOPOHLI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “he - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 3,29 Na
JasneHue cHapyXw 34aHUA € 3aBEeTPEHHOW CTOPOHLI
F'Hs = -0,3 *PH V52 -9,81 ' ha ! (pH -pn) =
03-119-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 0,04 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUA
P = (Pun + Pu3)/ 2=(3,29+-0,04)/ 2=1,62MNa
HdaBneHue B LLAXTe
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -1958,35 - 41,48 = -1999,83 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - V((Pg -Pw)/ Skn) = 0,11 - ((1,62 - -1999,83) / 11000) = 0,048627 kric
Moacockl ropu3oHTanNbLHOrO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (P - Pw)%5 =
(1,20 / 3600) + 0,57 - 0,032 - (1,62 - -1999,83)°.6° = 0,000854 kr/c
Moacockl Be pTUKAFNLHOTO y4YacTKa
Gy = (ps / 3600) + Sy + 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,62 - -1999,83)°.5% = 0,009619 kr/c
CymMmapHble NoACOCHhI y4acTKa
Gy = G + Ggse + Ggxkn = 0,009619 + 0,000854 + 0,048627 = 0,059101 kr/c
CyMmapHble noAcochl
Ga = 2Gg = 0,409971 kr/c
Pacxon npoayKToB ropeHUs € y4e TOM NoacOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,409971 = 3,8040 kr/c
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHUs Ha y4YyacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,409971 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,409971) = 380,65 K
MNoTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 380,65 = 0,92 kr/m®
Koad hpuumeHT kuHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHHUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
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(63,763736 - ((380,65 -273) / 1000)? + 99,05 - (380,65 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 22,50-10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHuUsA B Be PTUKANbHOM y4acCTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)= 3,80/ (0,92 - 0,28) = 14,54 m/c
AGconTHas 3KBMBaNeHTHaA WepPOoXOoBaTOCTb MaTe puasia Be pTMKanbHOro y4yacrka
fEw=1mMm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + 2w) =
0,5-0,92-14,542- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 42,63 Na
Yucno PenHonbaca gnsa Be pTuKkarbHOro yyacrka
Rew =V - Daw /v= 14,54 - 0,52 / (22,50-10¢) = 340648
Y4yacrtok 9:
[JaBneHue cHapy)XXu 30aHUA C HaBeTPe HHOW CTOPOHI
PHH = 0,4 *PH - V|32 -9,81 = hg : (pH -pr[) =
0,4-1,19-22-981-26,2:(1,19-1,19) = 3,46 Na
HasneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81- hg - (pH —pn] =
-03-1,19-22-981-26,2-(1,19-1,19)=0,13 Na
[JaBneHune BHYTPU 3aHUNA
Pe = (PuH + PH3)/2=(3,46 + 0,13)/2=1,79 Na
JaeneHue B LLIaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1999,83 - 42,63 = -2042,47 MNa
Mopgcockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fxn - \f((PB -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((‘I,TQ - -2042,47)/ 11000) = 0,049144 kr/c
Mopacockl ropusoHTaNLHOrO y4acrka
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB - |:’u_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,79 - -2042,47)°-55 = 0,000865 kr/c
Moacocbl Be pTUKANbHOTIO yYacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)5° =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,79 - -2042,47)°.5% = 0,009753 kri/c
CyMMapHble NoAcocCkl y4acTKa
Gg = Gguu + Ggss + Ggkn = 0,009753 + 0,000865 + 0,049144 = 0,059763 Kr/c
CyMMapHbie noAcochl
Ga =Gy = 0,469735 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,469735 = 3,8638 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,469735 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,469735) = 379,29 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 379,29 = 0,93 kr/m®
Kosdh huumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(\2- - ((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((379,29 -273) / 1000)? + 99,05 - (379,29 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,3510 m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be pPTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fuw)= 3,86/ (0,93 - 0,28) = 14,72 m/c
AGconTHan 3KBMBaJIeHTHAA LWEePOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKarbHOro y4yacrka
fEu=1MmM
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pTUKaNIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
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MoTepu gaBneHUs TPeHUS BepPTUKANbLHOrO y4yacTka
APw =05 pnr-Vw?: (Aw L/ Daw + 2u) =
0,5-0,93-14,722- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 43,82 Na
Yucno PeitHonbaca Ansa Be pTuKaribHOro ydacrka
Rew = Vw - Daw/v=14,72- 0,52 / (22,35-10%) = 347124
Yuacrtok 10:
[JaBneHune cHapyXw 30aHUs C HABETPeHHOW CTOPOHbI
Pun =04 py - Ve2-9,81-hio- (pn -pn) =
0,4-1,19-22-9,81-29,2-(1,19-1,19) = 3,64 Na
JaBneHue cHapyXw 3aHuUA ¢ 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-hio- (pu -pn) =
-03-119-22-981-29,2-(1,19-1,19)= 0,30 MNa
[OasneHune BHYTpM 30aHUA
Pe = (Pyu + Pu3)/ 2=(3,64+ 0,30)/2=1,97 Na
HdaBneHue B WLaxTte
Pw = P|_|_|(;'_1) - APLLI(I-*I} L -2042,47 - 43,82 = -203'5,3 Ma
Moacockl 3aKpbLITOro KNanaHa
Gakn = Frn \l((Pa -Pw)/ Sxn)=0,11 - \f((1,9? --2086,3)/ 11000) = 0,049670 kri/c
Mogcockl ropU3oHTaNbLHOTO y4acTKa
Gq;BB = PB /3600 - Sgs - 0,032 4 (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,97 - -2086,3)°-5° = 0,000877 Kkr/c
Mopcockl Be pTUKANLHOIO yyacrka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,97 - -2086,3)°-65 = 0,009888 kr/c
CyMmMapHble NoACOChI y4acTKa
Gop = Ggw + Ggss + Gain = 0,009888 + 0,000877 + 0,049670 = 0,060437 kr/c
CyMmapHble NoAcoChl
Ga=2Gq = 0,530172 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUsi ¢ y4e TOM NOACOCOB
Guw =Gnr+ G3=3,3941 + 0,530172 = 3,9242 kr/c
TemnepaTtypa NpoAYKTOB ropeHMsA Ha y4YacTKe WaXThbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,5630172 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,530172) = 377,96 K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHUs
pnr = 353/ T°K = 353 / 377,96 = 0,93 kr/m®
Koach huumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NMPOAYKTOB ropeHus
v= (V2 (T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((377,96 -273) / 1000)2 + 99,05 - (377,96 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,20-10€ m?/c
CKopoOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=3,92/ (0,93 - 0,28) = 14,90 m/c
AbGconTHaa 3KBMBarNeHTHas WepoxXoBaTOCTh MaTe puana Be PTUKanbHOro y4dacrka
gEw=1mMm
Koadh chumeHT conpoTuBne HUA Tpe HUA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHUs TpeHUS BepPTUKANLHOrO y4acTka
APw =05 pnr-Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,93-14,902- (0,02-3/0,52+ 0,3)= 45,04 Na
Yucno PeiHonbaca Onsa BepTUKaribHOro ydacrka
Rew =V - Daw/v=14,90- 0,52 / (22,20-106) = 353684
YyacTtok 11:
[JaBneHune cHapyXw 30aHUS C HABETPe HHOW CTOPOHbI
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Puh =04 py-Ve?-9,81-hy1- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-9,81-32,2-(1,19-1,19) = 3,82 MNa

DaBneHune cHapyXu 34aHUS C 3aBETPEHHOMW CTOPOHbI

Pus =-0,3-px - Ve2-9,81-h11-(pu -pn) =
-03-119-22-981-32,2-(1,19-1,19)= 0,48 Na

DaBneHune BHYTPU 3aHus

Pe = (Pun + Pra)/ 2 = (3,82 + 0,48) / 2 = 2,15 Na

HdaBneHune B LLIaxTe

Pw = Pw-1 - APw-1) = -2086,3 - 45,04 = -2131,35 MNa

Moacockl 3aKpbITOro Knanava

Gqkn = Frn - \f((Pa -Pw)/ Skn)=0,11 - \f((2,15 --2131,35)/ 11000) = 0,050205 kr/c

Moacockl rOPU3OHTaNLHOrO y4acTka

Gq;BB = PB /3600 - Sgp - 0,032 G (PB = Pu_|)0'55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,15 - -2131,35)°.65 = 0,000890 xr/c

Moacock! Be pTUKabHOMO yYyacTka

Gopw = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pu)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,15 - -2131,35)°:65 = 0,010027 kr/c

CyMMmapHble NoAcochl yyacTKa

Gy = G + Gges + Ggxn = 0,010027 + 0,000890 + 0,050205 = 0,061123 kr/c

CyMMmapHble noAcochl

Ga =Gy = 0,591296 kric

Pacxog npoayKTOB ropeHust ¢ y4eTOM NOACOCOB

Guw = Gnr + G3 = 3,3941 + 0,591296 = 3,9854 kri/c

Temnepartypa nNpofyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe LaxThl

TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr)/ (Cnr + Ga) =
(293 - 0,591296 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,591296) = 376,66 K

MAOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 376,66 = 0,93 kr/m®

Koadh hnMeHT KuHe MaTU4eCKOM BSA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

V=02 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((376,66 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (376,66 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 22,05:10% m?/c

CkopocTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKanNbHOM yyacTke

Vi = Gu / (onr - Fw) = 3,98/ (0,93 - 0,28) = 15,08 mic

AGcomnoTHas 3KBUBaNeHTHas WepPOXOoBaTOCTL MaTepuasna BepPTUKaNbLHOro yyacrka

gu=1mMm

Koadh hnymeHT cConpoTUBEHUA TPEHUSA BEPTUKANBLHOTO y4yacTKa

Aw = 0,02

MoTepu AaBnNeHWs TPEHUA BEPTUKANbHOTO y4acTKa

APw =05 pnr-Vuw?  (Aw * L/ Daw + Zu) =
0,5-0,93-15,082- (0,02 -3/0,52 + 0,3) = 46,29 Na

Yucno PeitHonbAca Ansa Be prUKarnbHOro yyacrka

Rew =V -Daw/v=1508-0,52 / (22,05-10) = 360330

Yuyacrok 12:

JaBneHune cHapyXu 31aHUA C HaBeTPEHHOW CTOPOHBI

Puu =04 py-Ve?-9,81-hiz: (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-35,2-(1,19-1,19) = 4,00 Na

DaBneHune cHapyXu 34aHUsA C 3aBETPEHHOW CTOPOHbI

Pus =-0,3-pn - Ve2-9,81-h12- (pn -pn) =
03-119-22-981-352-(1,19-1,19)= 0,66 Na

JaBneHue BHYTPU 3aaHuA

P = (Pun + Prs)/ 2 = (4,00 + 0,66) /2 = 2,33 Na
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OdaBneHue B wWaxrte
Pw = Puw-1) - APwg1y = -2131,35 - 46,29 = -2177,64 MNa
Mopacockl 3aKpbLITOro KnanaHa
Gakn = Fxn - \I((PB -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f((2,33 --2177,64)/ 11000) = 0,050749 kri/c
Moacockl ropusoHTaNbHOrNoO y4yacrka
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0'65 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,33 - -2177,64)°-55 = 0,000902 kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOro yyacrka
Gopw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)083 =
(1,20 / 3600) * 6,42 - 0,032 - (2,33 --2177,64)°.5% = 0,010169 kr/c
CyMmapHble nofAcochl y4yacTKa
Gg = G + Gygss + Ggkn = 0,010169 + 0,000902 + 0,050749 = 0,061821 kr/c
Cymma pHble nofcochbl
Ga =Gy = 0,653118 kric
Pacxon npoayKkToB ropeHus ¢ y4eTOM NoAcOCOB
Guw=Gnr+ Gz =3,3941 + 0,653118 = 4,0472 kric
TemnepaTtypa NPOAYKTOB roOpeHUsA Ha y4acTKe WaxThbl
TK = (TEF + Gag + Tsm - GI‘IF) [ (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,653118 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,653118) = 375,38 K
MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 375,38 = 0,94 kr/m®
Koadh hmumeHT KMHe MAaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope H1us
v=(2- (T°K -273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((375,38 -273) / 1000)? + 99,05 - (375,38 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,91-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be pTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fw)=4,04/(0,94 - 0,28) = 15,26 m/c
AbCconTHaA 3KBMBarieHTHasA WePOXOBAaTOCTh MaTe puarna Be PTUKarbHOro y4yacrka
gy =1MmM
KoadhchuumeHT conpoTUBne HUSA Tpe HUA Be PTUKANbHOTO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (Aw - Lw/ Daw + Zu) =
0,5:0,94 - 15,262 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 47,57 Na
Yucno PeHonbAca Ans Be pTUKarNbHOTO yYacTKa
Rew = Vy - Dau/v=1526-0,52/(21,91:10F6) = 367064
Yyactok 13:
JaBneHue cHapyXu 34aHUSA C HABEeTPEeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 pn-Ve®-9,81-h1z- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-38,2:(1,19-1,19)= 4,18 MNa
JaBneHne cHapyXw 30aHuUs ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py *Ve2-9,81-hiz- (pu -pn) =
0,3-1,19-22-9,81-38,2-(1,19-1,19)= 0,84 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHMNA
Pe=(PuH + Pu3)/2=(4,18+0,84)/2 = 2,51 Na
OdaBneHue B WaxTte
Pw = Pw(-1) - APw-1) = -2177,64 - 47,57 = -2225,22 Na
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - V((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f((2,51 - -2225,22)/ 11000) = 0,051302 kr/c
Moacockbl ropu3soHTaNbHOro y4yacrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pg - Pw)%®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,51 - -2225,22)°-65 = 0,000915 «kr/c
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Moacockl Be pTUKANbLHOTIO y4YacTKa
Gegw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Ps - Pw)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,51 - -2225,22)-65 = 0,010313 kr/c
CymmapHblie Nogcochkl y4acTka
Gg = Ggiy + Ggss + Ggxn = 0,010313 + 0,000915 + 0,051302 = 0,062531 Kr/c
CymmapHble noacochl
Ga =Gy = 0,715650 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM nNoacocos
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,715650 = 4,1097 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUsA Ha y4dacTKe LWIAXThbI
PR = (TB - Gg + Tsm - GI‘II’) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,715650 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,715650) = 374,13 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 374,13 = 0,94 kr/im®
Koad puumeHT KMHe MaTU4eCKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((374,13 -273) / 1000)2 + 99,05 - (374,13 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,77-10€ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHnUs B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=4,10/(0,94 - 0,28) = 15,44 m/c
AbconTHana 3KBMBaNe HTHaSA WepPOXOBaTOCTh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1mMm
Koadh chmumeHT conpoTUBnNe HUSA TPe HUSA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTtepu pgaBneHua TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acrka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,94 - 15442 - (0,02-3/0,52 + 0,3) = 48,88 Na
Yucno PenHonbaca OnsA Be pTUKarNbHOMO yyacTka
Rew =V - Daw /v=1544-0,52/(21,77-106) = 373886
Yyacrtok 14:
[JasneHue cHapyXw 30aHWA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Pui =04 pn - VB?-9,81-hia: (pu -pn) =
0,4-1,19-22-981-41,2-(1,19-1,19) = 4,36 Na
JaBneHue cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py - VE2-9,81-h1a- (pu -pn) =
-0,3-1,19:22-981-412:(1,19-1,19)=1,02 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Puu + Pu3)/2=(4,36+ 1,02) /2 = 2,69 Na
HdaBneHune B WWaxTte
P|_|J = P|_|_|(;'_1) - QPLIJ(H} = -2225,22 - 48,88 = -2274,1 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fxn - \’((Pa -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((2,69 --2274,1)/ 11000) = 0,051864 kric
Moacocbl ropu3soHTaNIbHONO y4yacTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)08% =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,69 - -2274,1)°.65 = 0,000928 kr/c
Moacockl Be pTUKANLHOTO yYacTKa
Gyuw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)28° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,69 - -2274,1)%.65 = 0,010460 kr/c
CymmapHble NoACcoOChl y4acTKa
Gy = Gy + Ggse + Ggxn = 0,010460 + 0,000928 + 0,051864 = 0,063253 kr/c
CymMmapHble nogcochl
Ga=2Gg =0,778904 kric
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Pacxon npoayKkToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacocoB
Guw = Gnr + G5 =3,3941 + 0,778904 = 4,1730 kr/c
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha y4YyacTKe LWaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,778904 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,778904) = 372,90 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 372,90 = 0,94 kr/m®
Koad puumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)% + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((372,90 - 273) / 1000)? + 99,05 - (372,90 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,63:10¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHuUA B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (nr-Fw)=4,17/(0,94 - 0,28) = 15,63 m/c
ADconoTHaA 3KBUMBaAJIeHTHA A WepPOX0BaTOCTh MaTe puasna Be pTUKaNbHOIo y4acrka
Ew=1MmM
Koad puumeHT conpoTuBne HNA TpeHUA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu maBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (A\w ' Lw/ Daw + 2u) =
0,5-0,94 -15,632- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 50,22 Na
Yucno PeitHonbaca Aonsa Be prukarbHOro yyacrka
Rew =V - Day /v= 15,63 - 0,52 / (21,63-10°) = 380798
Yyacrok 15:
JaBneHune cHapyXw 30aHus ¢ HAaBeTPeHHOW CTOPOHbLI
PHH = 0,4 *PH V52-9,81 7 h15 : (pH -pn} =
0,4-1,19-22-981-44,2-(1,19-1,19) = 4,54 Na
[JaBneHue cHapyXu 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pusz =-0,3-pn *Ve2-9,81-his- (pu -pn) =
03-119-22-981-442-(1,19-1,19)=1,20 Na
OaBneHune BHYTPU 3OaHuNA
Pg = (Pyn + Pu3)/ 2= (4,54 + 1,20)/ 2 = 2,87 MNa
HdaBneHue B LLaXTe
Pw = Pw-1) - APw-1) = -2274,1 - 50,22 = -2324,33 MNa
Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fkn - \’((PB -Pw)/ Skn)=0,11 - \f((Z,BT --2324,33)/ 11000) = 0,052435 kric
Moacockl ropu3oHTaNbLHOIO y4acrKa
Gq;BB = PB /3600 - SBB . 0,032 : (PB - Pm)o-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,87 - -2324,33)°-5° = 0,000942 kr/c
MNMoacocbl Be pTUKAbHOTO yYacTKa
Gy = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,87 - -2324,33)°-5% = 0,010610 kr/c
CyMmapHble NoACOCHI y4acTKa
Gy = Gy + Gges + Ggxkn = 0,010610 + 0,000942 + 0,052435 = 0,063987 kr/c
CyMmMapHble noAcochl
Ga = 2Gg = 0,842892 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoAcOCOB
Guw = Gnr + Ga =3,3941 + 0,842892 = 4,237 xr/c
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHMUs Ha yyacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,842892 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,842892) = 371,69 K
MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353/ 371,69 = 0,94 kr/im®
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Koach huuueHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2" (T°’K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((371,69 -273) / 1000)? + 99,05 - (371,69 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 21,50-10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHusA B Be pTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,23/(0,94 - 0,28) = 15,82 m/c
AbGconTHaa 3KBMBafle HTHAA LWePOXOBATOCThL MaTe puana Be pTUKanbHOro yyacrka
g =1mMm
Koad puumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pPTUKANbHOIO y4acTka
Aw = 0,02
MoTepu OnaBneHUA TpeHUs BepPTUKaANbHOrO y4yacTKa
APw=0,5 pnr-Vw? (A - Lw / Daw + 2u) =
0,5-0,94 - 15,822 - (0,02 3/0,52 + 0,3) = 51,60 Na
Yucno PenHonbaca Onsa Be pTuKasbHOro y4acrka
Rew =V -Day/v=15282-0,52/(21,50:-106) = 387802
Yvacrtok 16:
JaBneHune cHapyXmu 30aHUA C HAaBeTPeHHOW CTOPOHI
Pun =04 - py - Ve2-9,81 - h1e - (pH - pn) =
0,4-1,19:-22-981-47,2:-(1,19-1,19)=4,72Na
[dasneHue cHapyXw 34aHWUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-his- (pu -pn)=
-03-119-22-981-47,2-(1,19-1,19)= 1,38 MNa
[JaeneHune BHYTPpU 34aHUA
Pe = (Pyn + Pu3)/2=(4,72+ 1,38)/2 = 3,05 MNa
OdaBneHue B LWaxTe
Pw = Puw-1) - APwy-1) = -2324,33 - 51,60 = -2375,94 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Frn - M"((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \“[(3,05 --2375,94)/ 11000) = 0,053015 kr/c
Moacockl ropu3oHTaNLHOrO y4acrka
Gq;aa = PB /3600 - Sgp - 0,032 ' (PB = pm)O.ES =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,05 - -2375,94)%-65 = 0,000955 kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOIO yyacrka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - P)%8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,05 - -2375,94)°.5° = 0,010763 kr/c
CyMMapHble NoACOCkI y4acTKa
Gg = G + Gyss + Gan = 0,010763 + 0,000955 + 0,053015 = 0,064734 kr/c
CyMmapHble noAcochl
Ga =Gy = 0,907626 kric
Pacxong npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,907626 = 4,3017 Kr/c
TeMmnepaTypa NpoAyKTOB ropeHMUs Ha y4YyacTKe WaxTbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm ' Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,907626 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,907626) = 370,51 K
MNOoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 370,51 = 0,95 kr/m®
Koadh huuMeHT KMHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(W2-((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((370,51 -273)/ 10002 + 99,05 - (370,51 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,37-10€ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB rOpeHUsA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=4,30/ (0,95 - 0,28) = 16,01 m/c
AGconoTHas 3KBUBaneHTHa s WepPOXO0BaTOCTh MaTe pUaria Be pTUMKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
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Koadh huumneHT conpoTUBEeHNA TPEHUSA Be pTUKANbHOTO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBJNIeHUA TPEHWA BEePTUKATIbHOIO y4aCTKa
APw=0,5" pnr'VLUQ'(}\LLI *Lw / Daw + Zuw) =
0,5-0,95-16,012- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 53,02 Na
Yucno PEﬁHOHb,ﬂCB AlNA Be PTUKasibHOIo y4acTtKa
Rew =V - Daw / v= 16,01 - 0,52 / (21,37-10¢) = 394899
Yvactok 17:
.D,a BNeHWe CHapyxw 30daHUWA C HaBETPEHHOﬁ CTOPOHGbI
Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - hqy * (pH -pn} =
0,4-1,19-22-9,81-50,2-(1,19-1,19) = 4,89 Na
.D,a BrieHue CHapyxXu 30aHWUA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - VBZ -9,81 ? hﬂr - {pH - pn)=
-03-119-22-981-50,2-(1,19-1,19)= 1,56 MNa
[daBneHue BHYTpU 34aHUA
Pe = (Pun + Pha)/ 2= (4,89 + 1,56) /2 = 3,22 Ma
HdaBneHue B WWAXTe
Pw = Py - APw1y = -2375,94 - 53,02 = -2428,96 MNa
nO,D,COGbI 3aKpPbITOIo KrnanaHa
Gakn = Fxn - V((Ps -Pw) / Skn) = 0,11 - V(3,22 - -2428,96) / 11000) = 0,053605 krc
HO,D,COCbI FTMOPU3OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,22 - -2428,96)°.5° = 0,000969 xr/c
nO,D,COGbI B PTUKAINbHOIO y4acrtKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,22 - -2428,96)°-65 = 0,010919 kr/c
CyMMa pHble noAcochl y4acTka
G = Gauw + Gasp + Gaxn = 0,010919 + 0,000969 + 0,053605 = 0,065493 kr/c
CyMMa pHbie noAcochl
Ga = 2Gg = 0,973120 kri/c
Pacxo,q NPoOAOYKTOB ropeHus ¢ y4yeTomMm noacocoB
Guw =Gpr + G3 = 3,3941 + 0,973120 = 4,3672 kr/c
Temnepatypa npoAyKTOB rOpeHUs Ha y4acTKe LWaxTbl
TK = (Ts - Ga+ Tsm * Gnr) / (Grr + Ga) =
(293 - 0,973120 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,973120) = 369,34 K
MroTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 369,34 = 0,95 kr/m®
Koach pmumneHT KMHe MaTUYEeCKOW BA3KOCTH NMPOAYKTOB rope HUs
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((369,34 -273) / 1000)2 + 99,05 - (369,34 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 21,24-10- m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB ropeHusl B Be pTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 4,36 / (0,95 - 0,28) = 16,20 m/c
AGconTHas 3KBUBaneHTHas WepoXoBaTOoCTbk MaTe PpUala BepPTUKalbHOINo y4yacrKa
&w=1mm
Koad bnuumneHT conpoTUBeHNA TpeHUSA Be pTUKANbHOrO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBlreHUA TPeHNA BepPTUKANbHOIO y4acCTKa
APw =05 pnr- Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,95-16,202- (0,02-3/0,52 +0,3) = 54,47 Na
Yucno PEHHOHI:,EICE AnA Be PTUKaJibHOTO y4acCTKa
Rew =V - Daw / v= 16,20 - 0,52 / (21,24-10-6) = 402090
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Yyactok 18:
HapyxHoe nasneHne Ha HaBeTpeHHOM chacage Ha ypoBHe Bbibpoca
Puu.e = 0,4 - py - VB® - 9,81 - hguopoc - (PH -pn) =
0,4-1,19-22-981-53,4-(1,19-1,19) = 5,09 Na
Jasnexnune B waxte 1Y Ha ypoBHe BepXHero AbIMOBOTIO KrnanaHa
Pum = P|_|_|('|_1) - APLLI(H) = -2428,96 - 54,47 = -2433,43 Ma
Moacocbl ropusoHTaNbHONO y4acrka
Gq;BB = PB /3600 - SBB ' 0,032 ! (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 17 - 0,032 - (3,42 - -2483,43)°-5% = 0,029334 kr/c
Mopacockl Be pTUKanNbHOro y4yacrka
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)083 =
(1,20 / 3600) - 0,42 - 0,032 - (3,42 - -2483,43)°.55 = 0,000738 «kr/c
Cymma pHble NoAcoChl y4acTKa
Gy = G + Ggse + Ggin = 0,000738 + 0,029334 + 0 = 0,030072 kr/c
Cymma pHble nogcochl
Ga =Gy = 1,003193 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOoM NOACOCOB
Guw=GCGnr+ G; =3,3941 + 1,003193 = 4,3973 kric
TemnepaTtypa NpPOAYKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe WaxThbl
PA.= (TEF +Gag+ Tsm - GI‘IF) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 1,003193 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 1,003193) = 368,82 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHUs Ha ypoBHe Bbibpoca
pn = 353/ T°K = 353/ 368,82 = 0,95 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (V2 - ((T°K -273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((368,82 -273) / 1000)2 + 99,05 - (368,82 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,18-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOPeHUsl B rOPU3OHTANIbHOM Yy4acCTKe
Vee = Gu / (pnr - Fes) =4,39/(0,95-0,72) = 6,35 m/c
AbconTHasa 3KBUBare HTHas WepOXOoBaTOCTbh MaTe puana ropu3oHTaribHOro yyacrtka
ggg = 0,1 Mm
KoadhchuumeHT conpoTuBne HUSA Tpe HUA TOPU3OHTANbHOIO y4yacrka
Ase = 0,01
MoTepu gaBneHUA B ropu3OHTaNbHOM BO3AyX0BO4e OT WAXThl 40 Be HTUNATOpA
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass - Les / Dase + Zps) =
0,5-0,95-6,352- (0,01-5/0,85+ 2,5)= 50,19 MNa
Yucno PenHonbAca ANy ropusoHTarlbHOro y4acrka
Rege = Vpg ' Dags/ v=6,35-0,85/(21,18-10F) = 255161
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Gu/ (pnr - Fw)= 4,39/ (0,95 - 0,28) = 16,29 m/c
AGconTHaA 3KBUBaNeHTHa A LWepPOX0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
Ew=1Mm
Koadh huumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUS Be PTUKANbHOTO y4yacTKa
Aw = 0,02
MoTtepu maBneHus TPEHUS BEPTUKANIbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (A\w  Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,95-16,292- (0,02-0,2/0,52 + 0,3) = 39,24 Na
Yucno PeHonbaca Anga Be pTUKarnbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=16,29- 0,52 / (21,18:10¢) = 405396

MaccoBbIii pacXxo NpoAyKTOB rope HUsA
Gu = 4,3973 kric
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O61Le MHbIA pacXxol Be HTUNATOPA
Ly = Gu / pn - 3600 = 4,3973 / 0,9570 - 3600 = 16540 m*/yac

[laBneHWe BeHTUNATOPA, NPUBEAEHHOE K HOPMafbHbIM YCIIOBUSAM
Py=12: (Pun + APcem + Pa+ 0,5 - pn - v?) / pn = 3702,11 MNa

Temnepatypa NpoAyKTOB ropeHusi nepe Be HTUNATOPOM
tC=TK-273=96 °C

BbibpocHoe ycTpOWUCTBO
ceyenue 0,45 m2, ckopocTs 10 m/c

KomMneHcupylolpsa nogaya Bo3sayxa

MaccoBblit pacxoq Bo3ayxa
Gue = Gnr/ (1,3+1,0)=3,3941/ (1,3 = 1,0) = (2,6108 + 3,3941) kr/c

Ob6beMHbIN pacxog Bosgyxa npu t =23 °C
Lug = Gus / py - 3600 = (2,6108 + 3,3941)/ 1,19 - 3600 = (7881 + 10246) m*/uac
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI BbITAXHON
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: KMY1-H BO1 Cexkuus 1 MU® U MockBopeube TUMOBOM 3Tax

BapuaHT: Yganedue abiMa U3 BecTubloneit, Xonnos, KOPMAOPOB, TOProBbIX MOJUIOB,
aTPUYMOB W T.M., CMEXHbIX C FOPALLUMM NoMelleHue M

Tun 3pganHua; Xwunoe
Mnowagb nona, F: 20 m2
MuHumManbHasa wupuHa, b: 4 m
Bbicota nomelweHus, h: 2,84 m
Pa3mepbl npoemMoB, Bi x Hi:

1,5x1,5m

09x2m
Foptouune BelecTBa:

Mebenb; gepeso + obnuyoska
m; = 360 kr Qui = 14,4 Mx/kr Y = 0,0135 kr/m?/c

Temnepatypa Bo3sgyxa B nome e Hum, t: 20 °C
Tennorta cropaHus gepesa, Qua: 13,8 MOX/Kr (KoHcTaHTa)
Koadp puumnenr, ksm: 1
Onuua Kopupgopa, le: 17,81 m
Mnowaab kopugopa, Ac: 31,7 m?
Mnowaab ABepu npu BbiXxoade U3 Kopugopa, Aq: 2,4 m?
Bobicota geepu, Ha: 2 M

BbicoTta notonka kopugopa, hy: 2,84 m

BbicoTta He3aabiMnsseMON 30HbI, Huyz: 1,3 m
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MpegenbHas TonuwMHa AbIMOBOTO cnosl, Hsm = (hg = Huz): 1,54 m
OTmeTKa KnanaHa nepsBoro obcny)xusaemoro 3taxa, hq: 2,2 m
Temnepatypa HapyxHoro sosgyxa, ty: 23 °C

Ckopocrtb BeTpa, Vg: 2 mic

Y4yacTKu ce T BbITAXXHOW NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUK (Bcero 18)
YyacTok 1:
KnanaH 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
rOpU30OHTamNbBHbIN Y4acToK
Fes =0,22Mm2, Lgg=03M, Zss=1, Metann
BepTukanbHbii y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m, Zu=0,3 BeroH
YyacTok 2:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m?2
OpU30OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YuyacTok 3:
Knanax 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m2
[OpW30HTamNbHbIl Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblili y4acToK
Fu=028m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YuacTok 4:
Knanat 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?2
[[OpW30HTanNbHbII YyYacToK
Fes =0,22m2, Lgg=03m, Metann
BepTukanbHbii ydyacToK
Fu=028m2 Ly=3m 2Zw=03bBeToH
YuacTtok 5:
KnanaH 600 x 400 mm, Ceudenue 0,164 m2
FOpU3OHTanNBHbIN yYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii yuyacTok
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YuacTok 6:
KnanaH 600 x 400 mm, CeyeHue 0,164 m2
[OpU30HTanNbHLIH YyYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTann
BepTukankeHblid yuyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuw=0,3 betoH
YuacTok 7:
Knanax 600 x 400 mm, CeyveHue 0,164 m?2
[Op130HTanNbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil yyacToK
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Fu=028m2, Luy=3m, Zuy=0,3betoH
YyacTok 8:
Knanat 600 x 400 mm, CeyeHue 0,164 m?2
OpU30OHTamNbHbIN YYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, Metann
BepTukanbHblil ydacToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YyacTok 9:
KnanaH 600 x 400 mm, CeudeHue 0,164 m2
OpU30OHTaMNbHbIN y4yacToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4yacToK
Fu=028m? Luy=3m Zu=0,3 bBertoH
YyacTtok 10:
Knanan 600 x 400 mm, CeyvyeHue 0,164 m2
[(OpU3OHTanNbHLII yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=03m, MeTann
BepTukanbHblid y4yacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YyacTtok 11:
Knanat 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
(OpU30OHTaNbBHbLIN YyYacToK
Fes =0,22m2, Legs=0,3m, MeTann
BepTukanbHbii yuac ToK
Fw=0,28m2, Lu=3m, Zuw=0,3 betoH
YuyacTtok 12:
KnanaH 600 x 400 mm, CeuyeHue 0,164 m?2
Fopu3oHTanbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbli y4acTok
Fu=028m2 Luy=3m Zu=0,3, BeroH
YyacTok 13:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m?
OpU30OHTanNbHbLI YY4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukaneHblidl yyacToK
Fu=0,28m2, Luyu=3m, Zuiy=073 betoH
YyacTtok 14:
Knanax 600 x 400 mm, CeyveHue 0,164 m?
fOpW30HTanNbHbIN yYacToK
Fes =0,22Mm2, Lgs=0,3m, Merann
BeptukanbHblid y4acToK
Fu=028m2 Luy=3m, Zuy=03betoH
YyacTok 15;
KnanaH 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
OpM30OHTaNbHbIN Y4acToK
Fes =022m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii y4acToK
Fwu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YyacTtoK 16:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m2
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FOpU30HTanNbHLIIH yY4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BeptukaneHblil yyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zu=0,3betoH
YyacTtok 17:
Knanax 600 x 400 mm, CeuveHue 0,164 m?
"OpW30HTanNbHbIIH y4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblid y4acToK
Fwu=0,28m2 Ly=3m, Zu=03 betoH
YyacTok 18:
[OpU30HTanNbHbIIH YyYacToK
Fes =0,72m2, Les=5mM, Zeg=25  Metann
BepTukankbHblil yyacToK
Fu=028m2 Lu=02m Zuy=0,3, bBetoH

CymmapHoe conpoTuBneHue npucoeauHUTernbHbIX Bo3dyxosoaos, Pqa: 332 Ma

CKopocTb ucTe4e HUA NPOAYKTOB ropeHUs U3 BbibpocHoro ycrpoicrea, vi; 10 m/c
PACYETHBLIE BENMUYUHBI
O6bLeM Nome LLEHUA

V=F; - h=20-2284 =568 m?

Mnowaab orpaxgawoumx KOHCTPYKLUIA
w=06'V23=6 56823 = 88,65 m?

CYMMapHaH nnouwagb npoe Moe
Ao = ZAi = Z(B] 2 Hi) = 4,05 M2

MpoeMHoCTb NomelweHus (o6wem < 1000 m°)
M= (A H"2)/ V23 =0,3587 m"2

CyMMapHas Macca roploy4ux Be L CTB
mo = ) mi = 360 kr

Cymmapﬂaﬂ HU3WaA Tennota cropaHusa
Qu = Y (Mi - Qu) = 5184 MIx

CpeaHaq HU3LWAA Tennota cropaHus
Qucp = Qi / Y'm; = 5184 / 360 = 14,4 MOx/kr

Heobxoaumoe yaoenbHoe Konu4yecrso Bo3ayxa
Vo =10,263 - Qucp = 0,263 - 14,4 = 3,78 m?/kr

TemnepaTtypa Bo3fyxa B NOMe LEHUM
Tr=ta+273=20+273 =293 K
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Yneanaﬂ noXxapHada Harpys3kKka B noMe LLe HUKW, NpuBeeHHa A K nNowanaun nona
go = Qu/ (Qua - Fr) = 5184 / (13,8 - 20) = 18,78 Kr/m2

V.qeanaﬂ MNoXdapHaAd HAlNPy3Ka B NomMe WeHUK, NpuBedeHHAa A K nnowaau orpam,qeuuﬁ
gk = Qu/ (Qua - (Fu - Ao)) = 5184 / (13,8 - (88,65 - 4,05)) = 4,43 Kr/m?

Kputnyeckas noxapHasa Harpyska B noMeLLeHUM
Okkp = 4500 - M3/ (1 + 500 - M3) + V3 /(6 - Vo) =
4500 - 0,353/ (1 + 500 - 0,35%) + 56,8V3/ (6 - 3,78) = 8,79 Kr/m?

MoxapHaa HarpysKa, npuBe e HHAA K Nnow@anu orpa)kae HMM, HUXKe KpuTude cKon
=> noxap, perynipye Mbii Harpy3Kou

MakcumanbHas cpeaHe o6 béMHas TemnepaTtypa
Tomax = Tr + 224 - gy0-5% =
293 + 224 - 4,430528 = 785 K

Te MnepaTtypa B NOTOKe rasoB, nocrtynawuwMx W3 ropAaLllero nomMmeLlleHus
To=0,8 " Tomax = 0,8 785 =628 K

CpeaHsna Temneparypa AbIMOBOro cfiol B Kopuaope
T5m=T|'+ 1,22 = (TD-Tr}' (2 1 hsm +Acf|c)1‘f |c 2
(1-exp(-058 - I / (2 - hem + Ac / Ic))) =
293 + 1,22 - (628 -293) - (2- 1,54 + 31,7/ 17,81)/ 17,81 -
(1-exp(-0.58 - 17,81/ (2 - 1,54 + 31,7 / 17,81))) = 391 K

MaccoBbii pacxoq NnpoayKTOB ropeHUs, yaansemMbix U3 kopuaopa
Grr = ksm * Ad* HgV2=1"2,4272=3,39 kric

CpeaHaf NMOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus, yoansembiX U3 Kopuzopa
pnr = 353/ Tsm = 353 / 391 = 0,90 kr/m®

O61LeMHbIN pacxod NPOAYKTOB rope HUs, yoanseMbiX U3 Kopugopa
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 3,39/ 0,90 - 3600 = 13542 m3/yac

TemnepaTtypa Hapy>XHoro Bosfyxa
Th=th + 273 =296 K

TemMnepaTypa BHYTpPeHHero Bo3fyxa [0 Havana noxapa
Te =Tr=293 K

MnoTHoOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,19 kr/m®

MnoTHoCTbL BHYTpPeHHEro Bo3Adyxa A0 Ha4ana noxapa
ps =353/ Tg = 1,20 kr/m®

Temnepartypa npUTOYHOro Bo3gyxa
Tn=(Tu+Te)/2=2945K
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MnoTHocTL NpUTOYHOro Bo3ayxa
pn=353/Tn =1,19 kr/m®

Y4yacTku ceTu BbITAXXHOM NPOTUBOABIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 18)
Y4yacTok 1:
CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B KranaHe
Vin = Gnr/ (Fen - pnr) = 3,39/ (0,16 - 0,90) = 22,93 m/c
MoTtepu gaBneHUs B OTKPbLITOM KnanaHe
APn=1/2  (Zin+2) Ve pnr=1/2-(0,38 +2,7) - 22,932 - 0,90 = 731,05 Na
[JaBneHue cHapyXu 3aHWsA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “hy - (pH = pr[) =
0,4-1,19-22-981-2,2-(1,19-1,19) = 2,03 Na
[daBneHune cHapy»Xu 34aHusA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PHs = -0,3 “PH ng -9,81 ’ h1 ! (pH -pn) =
-03-119-22-981-22-(1,19-1,19)= 1,29 Na
JasneHue BHYTPU 3aaHUA
Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (2,03 +-1,29)/ 2=0,36 MNa
OdaBneHue B LLIaXTe
Pw = Pun - APyn - APgs = 2,03 - 731,05 - 127,78 = 856,80 Na
Moacockl ropu3oHTanNbHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (P - Pw)?5° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,36 - -856,80)0.65 = 0,000492 Kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOTO y4acTka
Gapw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,36 - -856,80)°6° = 0,005543 kri/c
CymMmapHble nogcochbl y4acTka
Gy = G + Ggse + Ggxn = 0,005543 + 0,000492 + 0 = 0,006035 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 3Gy = 0,006035 kr/c
Pacxopg npoaykToB ropeHusa ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,006035 = 3,4001 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaxXThbl
T’K = (Tg ' Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,006035 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,006035) = 391,06 K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353 / 391,06 = 0,90 kr/m?
Koad puumeHT KMHEe MAaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(V2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((391,06 - 273) / 1000)? + 99,05 - (391,06 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 23,68:10¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHWA B rOPU3OHTAsIbHOM y4acTKe
Vee = Gu / (pnr - Fee) = 3,40/ (0,90 - 0,22) = 16,74 mic
AbconoTHaA 3KBUBaNleHTHa A LWEepPOX0BaTOCTh MaTe puasia ropu3oHTaNnbHOro y4acTtka
geg = 0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTuBne HNs TpeHUA TOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
Age = 0,01
MoTtepu gaBneHUs TPEHWUA FOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
APge = 0,5 - pnr - Vee? - (Ass * Les / Dags + Zsg) =
0,5-0,90 - 16,742 - (0,01 -0,3/0,47 + 1)= 127,78 Na
Yucno PenHonbaca Ang ropMsoHTanbHOro y4acrka
Regs = Vpp * Daps / v= 16,74 - 0,47 / (23,68:10%) = 334750
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHusn B Be PTUKaNbHOM y4acTke
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Vw=Gw/ (pnr- Fw)= 3,40/ (0,90 - 0,28) = 13,35 m/c
AOconTHaA 3KBMBarie HTHas WePOXOBAaTOCTbh MaTepuarna Be PTUKarbHOro y4dacrka
Ew=1mMm
KoadhbuumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA BepPTUKaNbHOTIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TPeHUSA BePTUKANBHOIO y4acTKa
APw=05"pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,90 - 13,352 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 35,03 Na
Yucno PenHonbaca onsa Be pTUKarbHOMO y4yacTka
Rew = Vy Doy /v=13,35- 0,52 / (23,68:106) = 297208
YyacTok 2:
JaBneHune cHapyXw 30aHUA C HABeTPe HHOW CTOPOHLI
PHH = 0,4 “PH - VE52 -9,81 - hz . (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-5,2-(1,19-1,19) = 2,21 MNa
[daBneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 *PH V52 -9,81 i hz . (pH -pr|) =
-03-119-22-981-52-(1,19-1,19)=-1,12 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUNA
Pe=(Pun + Pu3)/2=02,21+-1,12)/ 2=0,54 MNa
JdaBneHue B WaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg.1) = -856,80 - 35,03 = 891,83 MNa
Mopcockl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - \f((PB -Puw)/ Skn) = 0,16 - \f((0,54 --891,83)/ 11000) = 0,046711 kr/c
Mogcockl ropusoHTanLHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pp - Pw)?%° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,54 - -891,83)0.65 = 0,000505 Kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOTO y4yacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,54 - -891,83)%.65 = 0,005690 Kr/c
CymMmapHble nofcochbl yYacTka
Gy = Ggin + Gysp + Gaxn = 0,005690 + 0,000505 + 0,046711 = 0,052907 kr/c
CyMMapHble noAcochbl
Ga =Gy = 0,058942 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,058942 = 3,4530 Kkr/c
TemnepaTtypa NpoOAYKTOB rOpeHUA Ha y4YacTKe WaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,058942 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,058942) = 389,56 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 389,56 = 0,90 kr/m®
Koadh huLuMeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((389,56 -273) / 1000)? + 99,05 - (389,56 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 23,51-10°¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOpeHuUA B Be pPTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr - Fw)=3,45/(0,90 - 0,28) = 13,51 m/c
AbGconTHan 3KBMBaJleHTHAA WepPOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKarnbHOro y4yacrka
gu=1Mm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu OaBneHUA TPeHUA BePTUKANbHOIO y4yacTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
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0,5-0,90 -13,512- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 35,98 Na
Yucno PEﬁHOﬂb,ﬂca ANA Be PTUKAINbHOMN y4acrtKa
Rew=Vy -Day/v=1351-0,52/(23,51-10¢) = 302863
Y4actok 3:
.D,aBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHLI
PHH = 0,4 * PH 'V|32 -9,81 ’ h3 ' (pH - p|'|) =
0,4-1,19-22-981-8,2-(1,19-1,19)=2,39 Na
.ﬂa BrieHue CHapyXu 3aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
Pns =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH —pn) =
-0,3:1,19:22-981-8,2-(1,19-1,19)= 0,94 Na
[aBneHue BHYTpYU 34aHMA
Pg = (P + Pus)/ 2= (2,39 + -0,94)/ 2 = 0,72 Ma
HaBneHue B waxrte
Pw = Puw-1) - APwg-1) = -891,83 - 35,98 = 027,82 lNa
nO,D,COCbI 3aKpPbITOro KnanaHa
Gekn = Fin * V((Ps -Pw)/ Sin) = 0,16 - V(0,72 - -927,82) / 11000) = 0,047648 Kric
HO,D,COCbI FTOPWU30OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB /3600 - Spgs - 0,032 . (PB = Pm)O'BS =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,72 - -927,82)%.65 = 0,000518 kr/c
HO,D,COGbI Be PTUKATIbHOIO y4acrKa
Gew = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,72 - -927,82)0.65 = 0,005839 Kr/c
CyMMapHblie NMOACOChI y4acTKa
Gy = Gauw + Ggap + Gain = 0,005839 + 0,000518 + 0,047648 = 0,054006 kr/c
CyMMapHbie NOACOChHI
Ga =Gy = 0,112949 «kri/c
Pa cXog npoOykKToB ropeHua Cc y4eTomM noacocoB
Guw=Gnr + Ga=3,3941 + 0,112949 = 3,5070 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB rOpeHus Ha y4yacTKe LaxXThbl
T°K = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,112949 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,112949) = 388,07 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353 / T°K = 353 / 388,07 = 0,90 kr/m®
Ko3d pmuMeHT KMHe MaTUMECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUS
v= (2 ((T°K - 273)/ 10002 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((388,07 -273) / 1000)2 + 99,05 - (388,07 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 23,34-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuA B Be pTUKarbHOM y4yacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 3,50 / (0,90 - 0,28) = 13,67 m/c
AbGconwTHaA 3KBUBaneHTHas wepoxXoBaToCTb MaTepuana BepPTUKaNnbHOIo y4yacrKa
gw=1mMm
Koad chmumeHT conpoTUBNEHUA TPeHUS Be PTUKASILHOrO y4yacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu daBlreHUA TPeHUA BePTUKATIbHOIO y4acCTKa
ﬁPm=0,5'pnr'Vu_|2'(}\LLl'LU_I-"rD:}LIJ"'ZLLI)=
0,5-0,90 - 13,672 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 36,97 Na
Yucno PEﬁHOJ’Ib,EICB ANA Be PTUKAJIbHOTIO y4acCTKa
Rew =V - Daw / v= 13,67 - 0,52 / (23,34-106) = 308647
YyacTtok 4:
.D,a BNneHue cHapyxu 30aHUA C HaBETpEHHOl;"i CTOPOHGbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 ’ hq : (p|-| - pn) =
0,4-119-22-981-11,2-(1,19-1,19) = 2,57 MNa
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.B,a BNeHue CHapyXu 30aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI

Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH -pn) =
-03-119-22-981-11,2-(1,19-1,19)= 0,76 MNa

daBneHue BHYTPU 3aHUA

Pe = (Pyu + Pu3)/ 2= (2,57 + -0,76)/ 2=0,90 MNa

HdaBneHune B LLIAXTe

Pw = Puwg-1) - APwy-1) = -927,82 - 36,97 = 964,79 MNa

Moacockl 3aKpbITOro KnNanaHa

Gakn = Frn - \’((F’a -Pw)/ Skn)= 0,16 - \f((D,QD --964,79)/ 11000) = 0,048592 kr/c

nO,D,COCbI FOPHU3IOHTAJIbHOIO Y4acCTKa

Gq;BB = PB / 3600 - Sgg - 0,032 * (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,90 - -964,79)°.65 = 0,000531 Kr/c

HO,D,COGI:I Be PTUKAJIbHOTO Yy4acCTKa

G = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,90 - -964,79)%.65 = 0,005990 kr/c

CyMmapHble nofcockl yyacTka

Gp = Gqu + Ggse + Gakn = 0,005990 + 0,000531 + 0,048592 = 0,055114 kr/c

CymmapHble noacocsl

Ga = 2Gg = 0,168063 kr/c

Pa cxXxoa npoaykKToB ropeHua € y4eToM noacocoB

Guw = Gnr + G = 3,3941 + 0,168063 = 3,5621 Kr/c

Temnepartypa npoAyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe WAaxXThl

TK=(Tsg: Ga+ Tsm ' Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,168063 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,168063) = 386,60 K

MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 386,60 = 0,91 kr/m®

Koadcdh huumeHT knHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

v=(2- ((T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((386,60 -273) / 1000)2 + 99,05 - (386,60 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 23,18:10° m?/c

CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUs B Be pTUKaNbHOM y4YacTKe

Vw=Gu/ (pnr-Fuw)=3,56/(0,91-0,28)= 13,83 m/c

AOGcornTHaA 3KBUBaneHTHada WepoXoBdTOCTE MaTe pPUalla Be PTUKANbHONo y4acrKa

&w=1mMm

Koadcd hbuUMeHT cOnpoTUBNE HUSA TPEHUS BEPTUKANBHOTIO y4acTKa

Aw = 0,02

I'IOTep|.1 Ada BJIEHUA TPEHWA BEPTUKATIbHOIO y4dCTKa

APw =05 pnr-Vuw?  (Aw  Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,91-13,832-(0,02-3/0,52 + 0,3)= 37,99 Na

Yucno PeitHonbaca Anga Be pTUKarnbHOro ydacrka

Rew =V -Dsw/v=13,83-0,52 /(23,18-10F) = 314561

Yyacrok 5:

ﬂaBHEHHE CHapy»XWu 30aHWA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHBbI

PHH = 0,4 * PH 'V52-9,81 % h5 J (p|-| -pn) =
0,4-1,19-22-981-14,2-(1,19-1,19)=2,75Na

.D,a BreHue CHapyXu 34aHUA C 3a BETpEHHOI;"! CTOPOHbI

PH3 = -0,3 “PH - V52 -9,81 ' h5 i (pH -pn) =
03-119-22-981-142-(1,19-1,19)= 0,58 Na

[dasneHune BHYTpM 34aHUA

Pe = (PhH + Ph3)/ 2=(2,75+-0,58)/2=1,08 MNa

HdaBneHue B WaxTte

Pw = Puw1) - APw1y = -964,79 - 37,99 = <1002,79 Na
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MNoacocobl 3aKpPbITOTO KnanaHa
Gakn = Fin - V((Ps - Pw) / Skn) = 0,16 - V((1,08 - -1002,79) / 11000) = 0,049543 Kr/c
Moacocobl FOPU3OHTANIBHOTO Y4acCTKa
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,08 - -1002,79)°-5% = 0,000545 «kr/c
Moacocobl Be PTUKanNbHOIoO y4vactkKa
Gaw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pyy)088 =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,08 - -1002,79)°.5% = 0,006143 kr/c
Cymma PHbIe NogcocChkbl Yy4acTKa
Gg = Gy + Gyse + Ggin = 0,006143 + 0,000545 + 0,049543 = 0,056232 Kr/c
Cymma PHbIe nNogcockl
Ga =Gy = 0,224295 kric
Pacxog NMPOoOYKTOB NOpeHusa Cc y4eTOM nogcocoe
Gu = Gnr + Ga =3,3941 + 0,224295 = 3,6184 kric
Temneparypa NMpoOyKTOB ropeHUs Ha y4YacTKe LaXThbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,224295 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,224295) = 385,14 K
MnoTHOCTL NPpoOoyKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 385,14 = 0,91 kr/m®
KOSCI)CDMLIHEHT KMHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((385,14 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (385,14 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 23,01-10¢ m?/c
CKOpOCTb NnpoaykTOoB ropeHWA B Be pPTUKaNbHOM Y4a CTKe
Vw = Gu / (pnr - Fuw) = 3,61/ (0,91 - 0,28) = 13,99 m/c
AbGconoTHaa 3KBUBanNeHTHasA wepoxXoBaToCTbh MaTe pualia Be PTUKanNnbHOro y4acrtka
fw=1mMm
K03€I}C|:)HL|,I»‘IEHT CONPOTUBINEHUA TPeHWUA Be PTUKANIbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
HOTepH daBrneHUA TpeHWUA BepPpTUKalNbHOTO y4acTKa
APw =05 -pnr-Vuw?: - (Aw - Lw / Daw + 2Zu) =
0,5-0,91 13,992 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 39,05 Na
Yucno PeHonbca gns BE PTUKanNbHOIo y4acTtKa
Rew = Vi * Dsw / v= 13,99 0,52 / (23,01:10%) = 320606
Y4yacTok 6:
OaBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBeTPeHHOW CTOPOHLI
Pun = 0,4 *PH - V52 -9,81 - hg - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-17,2-(1,19-1,19) = 2,93 MNa
HaBneHue CHapyXW 30aHUA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
PH3 - -0,3 "PH Vaz -9,81 . hE. ' (pH -pn) =
-0,3-119-22-981-17,2- (1,19-1,19) = 0,40 Na
DaeneHue BHYTPW 30aHUA
Pg = (PuH + PH3)/ 2 = (2,93 + -0,40)/ 2 = 1,26 Na
OdaBneHue B LIaxTe
Pw = Pug.1) - APwgn = -1002,79 - 39,05 = -1041,84 MNa
Moacochbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gain = Fin - V((Ps - Pw)/ Sin) = 0,16 - V((1,26 - -1041,84) / 11000) = 0,050502 kr/c
Moacocobl FOPU30OHTANBHOIO Y4acCTKa
Gq:BEI = PB /3600 - SBB 1 0,032 1 (PB - Pm)0-55 -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,26 - -1041,84)%-65 = 0,000559 kr/c
Moacockl Be PTUKaNbHOIO y4acTKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Puy)285 =
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(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,26 - -1041,84)°-55 = 0,006298 kr/c
CyMmMapHble noAcOoChbl y4acTKa
Gy = Ggiu + Ggse + Ggxn = 0,006298 + 0,000559 + 0,050502 = 0,057359 Kr/c
CymmapHble nogcochbl
Ga = )Gg = 0,281655 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOM NoacocoB
Guw = Gnr + G5 = 3,3941 + 0,281655 = 3,6757 Kric
Temnepartypa nNpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaXThbl
TK=(Tg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,281655 + 391,23 + 3,39)/ (3,39 + 0,281655) = 383,71 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 383,71 = 0,91 kr/im®
Koad puumeHT kMHe MaTU4eCcKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v= (2 (T°K -273)/ 1000) + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((383,71 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (383,71 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 22,85-10-° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUn B Be PTUKANbLHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=3,67/(0,91 - 0,28) = 14,16 m/c
AbOconTHaA 3KBMBaNeHTHas WepoXOoBaTOCTbh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
Koadh chumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUA Be PTUKANbHOIO yyacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANBbHOrO yyacTka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw ' Lw / Daw + Z) =
0,5-0,91-14,162- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 40,14 Na
Yucno PeitHonNbAca ANA Be pTUKArbHOIO y4YacTKa
Rew=Vy -Day/v=14,16 - 0,52 / (22,85-106) = 326785
YyacTok 7:
[JaBneHue cHapyXw 34aHWSA C HaBeTPeHHOMW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 * hy - (pH - pn) =
0,4-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19)= 3,11 MNa
JaBneHune cHapyXw 30aHuUsA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
PH3 =-0,3 “PH V52 -9,81 = hT : (pH -pn) =
-0,3-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19) = 0,22 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Pun + Pu3)/2=(3,11+-0,22)/ 2=1,44Ta
HdaBneHune B wWaxrte
P|_|J = P|_|_|(j_1) - QPLLI(I-U = -1041 ,84 - 40,14 = -1031,99 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - \‘((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f{(1,44 --1081,99)/ 11000) = 0,051469 kr/c
Moacocbl ropu3oOHTaNIbHOIO y4acTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)28° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,44 - -1081,99)°-5% = 0,000573 kr/c
Mopcockl Be pTUKANLHOIO y4YacTkKa
Gouw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,44 - -1081,99)0:65 = 0,006455 «r/c
CymmapHble Nogcochl y4acTKa
Gy = Ggiy + Gyss + Gaxn = 0,006455 + 0,000573 + 0,051469 = 0,058497 «r/c
CymmapHble noacochl
Ga = 2 Gy = 0,340153 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,340153 = 3,7342 kric
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TeMmnepartypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYyacTKe LaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,340153 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,340153) = 382,28 K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 382,28 = 0,92 kr/m®
Koad hpuumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((382,28 -273) / 1000)? + 99,05 - (382,28 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 22,69:10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHUsA B Be pTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr - Fw)=3,73/(0,92 - 0,28) = 14,34 m/c
AbDconoTHaa 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTepuarna Be pTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1MM
Koad puumeHT conpoTUBNe HNSA TPEHUA Be PTUKANbHOTMO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (\w : Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,92-14,342- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 41,27 Na
Yucno PenHonbaca Aonsa Be pruKanbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=14,34- 0,52 / (22,69-10°) = 333098
Yyacrok 8:
HaBneHune cHapyXXw 30aHUs ¢ HAaBeTPEeHHOW CTOPOHLI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “he - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 3,29 Na
JasneHue cHapyXw 34aHUA € 3aBEeTPEHHOW CTOPOHLI
F'Hs = -0,3 *PH V52 -9,81 ' ha ! (pH -pn) =
03-119-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 0,04 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUA
P = (Pun + Pu3)/ 2=(3,29+-0,04)/ 2=1,62MNa
HdaBneHue B LLAXTe
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -1081,99 - 41,27 = -1123,26 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - V((Pg -Pw)/ Skn) = 0,16 - ((1,62 - -1123,26) / 11000) = 0,052444 kric
Moacockl ropu3oHTanNbLHOrO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pp - Pw)%5 =
(1,20 / 3600) + 0,57 - 0,032 - (1,62 - -1123,26)°.6° = 0,000587 kr/c
Moacockl Be pTUKAFNLHOTO y4YacTKa
Gy = (ps / 3600) Sy + 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,62 - -1123,26)°-5% = 0,006614 kr/c
CymMmapHble NoACcOCHhI y4acTKa
Gy = G + Ggse + Ggxkn = 0,006614 + 0,000587 + 0,052444 = 0,059646 kr/c
CyMmapHble noAcochl
Ga=2Gg = 0,399799 kric
Pacxon npoayKToB ropeHUs € y4e TOM NoacOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,399799 = 3,7939 kric
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHUs Ha y4YacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,399799 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,399799) = 380,88 K
MNoTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 380,88 = 0,92 kr/m®
Koad hpuumeHT kuHe MaTUHeCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHHUsA
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =

12



gﬁ". NMpoussoacTteeHHoe o6beauHeHne KITMMATBEHTMALL

NWw.cvim.ru

(63,763736 - ((380,88 -273) / 1000)? + 99,05 - (380,88 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 22,53-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHuUsA B Be PTUKANbHOM y4acCTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fw)=3,79/ (0,92 - 0,28) = 14,51 m/c
AGconTHaa 3KBMBaNeHTHaA WepOoXoBaTOCTb MaTe puasia Be pTUKanbHOro y4yacrka
fEw=1mMm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vuw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,92-14,512- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 42,44 Na
Yucno PenHonbaca gnsa Be pTuKaribHOTO yyacrka
Rew =V - Daw /v=14,51-0,52 / (22,53:10¢) = 339547
Y4yacrtok 9:
[JaBneHue cHapy)XXu 30aHUA C HaBeTPe HHOW CTOPOHI
PHH = 0,4 *PH - V|32 -9,81 = hg : (pH -pr[) =
0,4-1,19-22-981-26,2:(1,19-1,19) = 3,46 Na
HasneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81- hg - (pH —pn] =
-03-1,19-22-981-26,2-(1,19-1,19)=0,13 Na
[JaBneHune BHYTPU 3aHUNA
Pe = (PuH + PH3)/2=(3,46 + 0,13)/2=1,79 Na
JaeneHue B LLIaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1123,26 - 42,44 = -1165,7 MNa
Mopgcockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fxn - \f((PB -Puw)/ Skn)= 0,16 - \f((‘I,TQ --1165,7) / 11000) = 0,053428 kri/c
Mopacockl ropusoHTaNLHOrO y4acrka
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,79 - -1165,7)%-65 = 0,000601 kr/c
Moacocbl Be pTUKANbHOTIO yYacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)5° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,79 - -1165,7)°.65 = 0,006776 Kkr/c
CyMMapHble NoAcocCkl y4acTKa
Gg = Gguu + Ggss + Ggkn = 0,006776 + 0,000601 + 0,053428 = 0,060807 kr/c
CyMMapHbie noAcochl
Ga =Gy = 0,460606 kr/c
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,460606 = 3,8547 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm : Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,460606 + 391,23 - 3,39) / (3,39 + 0,460606) = 379,49 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 379,49 = 0,93 kr/m®
Koadh huumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(\2- - ((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((379,49 -273) / 1000)? + 99,05 - (379,49 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,37-10°¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be pPTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fuw)= 3,85/ (0,93 - 0,28) = 14,69 m/c
AGconTHan 3KBUMBaJleHTHAA LWePOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKarnbHOIo y4acrka
fEu=1MmM
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pTUKaNIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
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MoTtepu maBneHUa TPeHUS BepPTUKaNbLHOrO y4yacrka
APw =05 pnr-Vw?: (Aw ' L/ Daw + 2u) =
0,5-0,93 -14,692- (0,02 -3/0,52 + 0,3)= 43,64 Na
Yucno PeitHonbaca Ansa BepTUKaribHOro ydacryka
Rew = Vw - Daw/v=14,69 - 0,52 / (22,37-106) = 346134
Yyvactok 10:
[JasneHue cHapyXw 34aHWA C HABeTPeHHOW CTOPOHbI
Pun =04 py - Ve2-9,81-hio- (pn -pn) =
0,4-1,19-22-981-29,2-(1,19-1,19) = 3,64 Na
JaBneHue cHapyXw 3aHuUA ¢ 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-hio- (pu -pn) =
-0,3:-1,19-22-9,81-29,2:(1,19-1,19)= 0,30 Na
[daBneHuve BHYTpKW 34aHusA
Pe = (Puu + Pu3)/ 2= (3,64 +0,30)/2=1,97 Na
HdaBneHue B WLaxTte
Pw= P|_|_|(;'_1) - APLLI(I-*I} =-1 165,7 e 43,64 = -1209,35 Ma
Moacockl 3aKpbLITOro KNanaHa
Gokn = Frn - \l((Pa -Pw)/ Sgn) = 0,16 - \f((1,9? --1209,35)/ 11000) = 0,054422 kric
Mogcockl ropu3oHTaNbLHOTO y4acTKa
Gq;BB = PB /3600 - Sgs - 0,032 4 (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,97 - -1209,35)°-5% = 0,000616 kr/c
Mopacockl Be pTUKanNbHOro yyacrka
Gegw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)®° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,97 - -1209,35)°-65 = 0,006940 kr/c
CymmapHble NoAcochl yYacTka
Gop = Ggw + Ggss + Gain = 0,006940 + 0,000616 + 0,054422 = 0,061979 kr/c
CymMmapHble noacochbl
Ga =Gy = 0,522586 kric
Pacxopn npoaykToB ropeHusi ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,522586 = 3,9167 kric
TemnepaTypa npoayKTOB ropeHus Ha y4YacTKe WaXxThbl
TK=(Tg- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,522586 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,522586) = 378,13 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353 / 378,13 = 0,93 kr/m®
Koadh puuMeHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (V2 (T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((378,13 -273) / 1000)2 + 99,05 - (378,13 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,22-10€ m?/c
CKopoOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM y4acTie
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=3,91/(0,93 - 0,28) = 14,87 m/c
AbGconoTHas 3KBUBaneHTHa A LWepoXoBaTOCTh MaTe pMana BepTUKanbHOro y4yacrka
gEw=1mMm
Koad puumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pTUKANbLHOTIO y4acTka
Aw = 0,02
MoTtepu maBneHUA TpeHUs BepPTUKANbLHOrO y4yacrka
APw =05 pnr-Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,93-14,872-(0,02-3/0,52+0,3)= 44,89 Na
Yucno PeiHonbaca aonsa BepTUKaribHOro yyvacrka
Rew = Vi - Daw / v= 14,87 - 0,52 / (22,22-10-6) = 352860
YyacTtok 11:
[JasneHue cHapyXw 30aHWsA C HABeTPeHHOW CTOPOHbI
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Puh =04 py-Ve?-9,81-hy1- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-9,81-32,2-(1,19-1,19) = 3,82 MNa

DaBneHune cHapyXu 34aHUS C 3aBETPEHHOMW CTOPOHbI

Pus =-0,3-px - Ve2-9,81-h11-(pu -pn) =
-03-119-22-981-32,2-(1,19-1,19)= 0,48 Na

DaBneHune BHYTPU 3aHus

Pe = (Pun + Pra)/ 2 = (3,82 + 0,48) / 2 = 2,15 Na

HdaBneHune B LLIaxTe

Pw = Pwg1y - APwr = -1209,35 - 44,89 = -1254,24 Ma

Moacockl 3aKpbITOro Knanava

Gakn = Fin * V(Ps - Pw) / Sk) = 0,16 - V(2,15 - -1254,24) / 11000) = 0,055425 Kr/c

Moacockl rOpU3OHTaNLHOrO y4acTka

Gq;BB = PB /3600 - Sgp - 0,032 G (PB = Pu_|)0'55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,15 - -1254,24)°.65 = 0,000631 xr/c

Moacock! Be pTUKabHOMO yYyacTka

Gopw = (e / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pu)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,15 - -1254,24)°-65 = 0,007107 kr/c

CyMMmapHble NoAcochl yyacTKa

Gy = Gy + Ggss + Ggxn = 0,007107 + 0,000631 + 0,055425 = 0,063164 kr/c

CyMMmapHble NoAcochl

Ga = )Gy = 0,585750 kric

Pacxog npoayKTOB ropeHust ¢ y4eTOM NOACOCOB

Guw = Gnr + G3 = 3,3941 + 0,585750 = 3,9798 kric

Temnepartypa nNpofyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe LaxThl

TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,585750 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,585750) = 376,77 K

MAOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 376,77 = 0,93 kr/im®

Koadh hnMeHT KuHe MaTU4eCKOM BSA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

V=02 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((376,77 -273) / 1000)2 + 99,05 - (376,77 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 22,07:10% m?/c

CkopocTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM yyacTKe

Vi = Gu / (onr - Fw) = 3,97 / (0,93 - 0,28) = 15,06 mic

AGcomnoTHas 3KBUBaNeHTHas WepPOXOoBaTOCTL MaTepuasna BePTUKaNbLHOro yyacrka

gw=1mm

Koadh hnymeHT cConpoTUBEHUA TPEHUSA BEPTUKANBLHOTO y4yacTKa

Aw = 0,02

MoTepu AaBnNeHWs TPEHUA BEPTUKANbHOTO y4acTKa

APw=0,5" pnr-Vuw?  (Aw * L/ Daw + Zu) =
0,5-0,93-15,062- (0,02 -3/0,52+0,3)= 46,17 Na

Yucno PeitHonbAca Ansa Be pTUKanbHOro yyacrka

Rew =V -Daw/v=1506- 0,52 / (22,07-10) = 359726

Yuyacrok 12:

JaBneHune cHapyXu 31aHUA C HaBeTPEHHOW CTOPOHBI

Puu =04 py-Ve?-9,81-hiz: (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-35,2-(1,19-1,19) = 4,00 Na

DaBneHune cHapyXu 34aHUsA C 3aBETPEHHOW CTOPOHbI

Pus =-0,3-pn - Ve2-9,81-h12- (pn -pn) =
03-119-22-981-352-(1,19-1,19)= 0,66 Na

JaBneHue BHYTPU 3aaHuA

P = (Pun + Prs)/ 2 = (4,00 + 0,66) /2 = 2,33 Na
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OdaBneHue B wWaxrte
Pw = Pu-1) - APwg1y = -1254,24 - 46,17 = <1300,42 MNa
Mopacockl 3aKpbLITOro KnanaHa
Gakn = Fxn - J((PB -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f((2,33 - -1300,42)/ 11000) = 0,056438 kri/c
Moacockl ropusoHTaNbHOrNo y4yacrka
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0'65 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,33 - -1300,42)°-5% = 0,000646 kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOro yyacrka
Gopw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Ps - Pw)083 =
(1,20 / 3600) * 6,42 - 0,032 - (2,33 - -1300,42)°.5% = 0,007276 kr/c
CyMmapHble nofAcochl y4yacTKa
G = G + Gygss + Ggkn = 0,007276 + 0,000646 + 0,056438 = 0,064361 Kr/c
Cymma pHble nofcochbl
Ga =Gy = 0,650112 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Guw =Gnr + G =3,3941 + 0,650112 = 4,0442 Kkric
TemnepaTtypa NPOAYKTOB roOpeHUsA Ha y4acTKe WaxThbl
TK = (TEF + Gag + Tsm - GI‘IF) [ (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,650112 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,650112) = 375,44 K
MNOoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 375,44 = 0,94 kr/m®
Koadh chmumeHT KMHe MATUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope H1s
v=(V2- (T°K -273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((375,44 -273) / 1000)? + 99,05 - (375,44 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,92-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be pPTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fw)=4,04/(0,94 - 0,28) = 15,25 m/c
AbconTHaA 3KBMBarieHTHasA WePOXOBAaTOCTh MaTepuarna Be PTUKarbHOro y4yacrka
gy =1MmM
KoadhchuumeHT conpoTUBne HUSA Tpe HUA Be PTUKANbHOTO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (Aw - Lw/ Daw + Zu) =
0,5:0,94 -15,252- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 47,51 Na
Yucno PeHonbAca Ans Be pTUKarNbHOTO y4YacTKa
Rew = Vy - Dau/v=1525-0,52/(21,92:106) = 366736
Yyactok 13:
JaBneHue cHapyXu 34aHUSA C HABEeTPEeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 pn-Ve®-9,81-h1z- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-38,2:(1,19-1,19)= 4,18 MNa
JaBneHne cHapyXw 30aHuUs ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py *Ve2-9,81-hiz- (pu -pn) =
0,3-1,19-22-9,81-38,2-(1,19-1,19)= 0,84 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHMNA
Pe=(PuH + Pu3)/2=(4,18+0,84)/2 = 2,51 Na
OdaBneHue B WaxTte
P|_|J = Pu_|(g_1) - .DAPLU(H} = < 300,42 -47,51 = -1347,93 Ma
Mopacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - "J((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f((2,51 --1347,93)/ 11000) = 0,057462 kr/c
Moacockbl ropu3soHTaNbHOro y4yacrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pg - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,51 - -1347,93)°-65 = 0,000661 kr/c

16



gﬁ". NMpoussoacTteeHHoe o6beauHeHne KITMMATBEHTMALL

NWw.cvim.ru

Moacockl Be pTUKANbLHOTIO y4YacTKa
Gegw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Ps - Pw)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,51 - -1347,93)-65 = 0,007449 «kr/c
CymmapHblie Nogcochl y4acTKa
Gy = Ggiw + Ggss + Gaxn = 0,007449 + 0,000661 + 0,057462 = 0,065573 Kr/c
CymmapHble noacochl
Ga =Gy = 0,715685 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM nNoacocos
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,715685 = 4,1098 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUsA Ha y4dacTKe LWIAXThbI
PR = (TB - Gg + Tsm - GI‘II’) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,715685 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,715685) = 374,13 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 374,13 = 0,94 kr/im®
Koad puumeHT KMHe MaTU4eCKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((374,13 -273) / 1000)2 + 99,05 - (374,13 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,77-10€ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHnUs B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=4,10/(0,94 - 0,28) = 15,44 m/c
AbconTHana 3KBMBaNe HTHaSA WepPOXOBaTOCTh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1mMm
Koadh chmumeHT conpoTUBnNe HUSA TPe HUSA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTtepu pgaBneHua TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acrka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,94 - 15442 - (0,02-3/0,52 + 0,3) = 48,88 Na
Yucno PenHonbaca OnsA Be pTUKarNbHOMO yyacTka
Rew =V - Daw /v= 15,44 - 0,52 / (21,77-10%) = 373890
Yyacrtok 14:
[JasneHue cHapyXw 30aHWA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Pui =04 pn - VB?-9,81-hia: (pu -pn) =
0,4-1,19-22-981-41,2-(1,19-1,19) = 4,36 Na
JaBneHue cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py - VE2-9,81-h1a- (pu -pn) =
-0,3-1,19:22-981-412:(1,19-1,19)=1,02 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Puu + Pu3)/2=(4,36+ 1,02) /2 = 2,69 Na
HdaBneHune B WWaxTte
P|_|J = P|_|_|(;'_1) - QPLIJ(H} = . 347,93 - 48,88 = -1393,31 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fxn - \’((Pa -Puw)/ Skn)= 0,16 - \f((2,69 --1396,81)/ 11000) = 0,058497 kri/c
Moacocbl ropu3oHTaNIbHONO y4yacTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)08% =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,69 - -1396,81)°-5% = 0,000676 kr/c
Moacockl Be pTUKANLHOTO yYacTKa
Gyuw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)?8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,69 - -1396,81)°.65 = 0,007623 kr/c
CymmapHble Nogcochl y4acTKa
Gy = Gyiy + Ggss + Ggxn = 0,007623 + 0,000676 + 0,058497 = 0,066797 kr/c
CymMmapHble nogcochl
Ga = >Gg = 0,782483 kric
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Pacxon npoayKkToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacocoB
Guw = Gnr + G = 3,3941 + 0,782483 = 4,1766 Kr/c
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha y4YyacTKe LWaxXTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,782483 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,782483) = 372,83 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 372,83 = 0,94 kr/m®
Koad puumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((372,83 -273) / 1000)2 + 99,05 - (372,83 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,63:10¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (nr-Fw)=4,17/(0,94 - 0,28) = 15,64 m/c
ADconoTHaA 3KBUMBaAJIeHTHA A WepPOX0BaTOCTh MaTe puasna Be pTUKaNbHOIo y4acrka
Ew=1MmM
Koad puumeHT conpoTuBne HNA TpeHUA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu maBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (A\w ' L/ Daw + 2u) =
0,5-0,94 - 15,642 - (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 50,30 Na
Yucno PeitHonbaca Ansa Be prukarbHOro yyacrka
Rew =V -Day /v= 15,64 - 0,52 / (21,63-10%) = 381190
Yyacrok 15:
JaBneHune cHapyXw 30aHus ¢ HAaBeTPeHHOW CTOPOHbLI
PHH = 0,4 *PH V52-9,81 7 h15 : (pH -pn} =
0,4-1,19-22-981-44,2-(1,19-1,19) = 4,54 Na
[JaBneHue cHapyXu 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pusz =-0,3-pn *Ve2-9,81-his- (pu -pn) =
03-119-22-981-442-(1,19-1,19)=1,20 Na
OaBneHune BHYTPU 3OaHuNA
Pg = (Pyn + Pu3)/ 2= (4,54 + 1,20)/ 2 = 2,87 MNa
HdaBneHue B LLaXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1396,81 - 50,30 = -1447,12 Na
Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fkn - \’((PB -Pw)/ Skn)= 0,16 - \f((Z,BT --1447,12)/ 11000) = 0,059542 kr/c
Moacockl ropu3oHTaNBLHOrO y4acrkKa
Gq;BB = PB /3600 - SBB . 0,032 : (PB - Pm)o-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,87 - -1447,12)°.5% = 0,000692 kr/c
MNMoacocbl Be pTUKAbHOTO yYacTKa
Gy = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,87 - -1447,12)°-5% = 0,007801 kr/c
CyMmMapHble NoACOCHI y4acTKa
Gy = Gy + Gges + Ggxkn = 0,007801 + 0,000692 + 0,059542 = 0,068037 kr/c
CymMmMapHble NoAcochl
Ga = 2Gg = 0,850520 kric
Pacxog npoaykToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacocoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,850520 = 4,2446 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe LaxTbl
TK=(Ts Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,850520 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,850520) = 371,55 K
MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353/ 371,55 = 0,95 kr/im®
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Koach huuueHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2" (T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((371,55-273) / 1000)? + 99,05 - (371,55 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 21,48-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHusA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,24/ (0,95 - 0,28) = 15,84 m/c
AbGconTHaa 3KBMBafle HTHAA LWePOXOBATOCThL MaTe puana Be pTUKanbHOro yyacrka
g =1mMm
Koad puumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pPTUKANbHOIO y4acTka
Aw = 0,02
MoTepu OnaBneHUA TpeHUs BepPTUKaANbHOrO y4yacTKa
APw=0,5 pnr-Vuw? (A - Lw / Daw + 2u) =
0,5-0,95-15,842- (0,02 3/0,52+ 0,3)=51,77 Na
Yucno PenHonbaca Onsa Be pTukasbHOro y4acrka
Rew =V -Day/v=15_84 0,52/ (21,48:10¢) = 388638
Yvacrtok 16:
JaBneHune cHapyXmu 30aHUA C HAaBeTPeHHOW CTOPOHI
Pun =04 - py - Ve2-9,81 - h1e - (pH - pn) =
0,4-1,19:-22-981-47,2:-(1,19-1,19)=4,72Na
[dasneHue cHapyXw 34aHWUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-his- (pu -pn)=
-03-119-22-981-47,2-(1,19-1,19)= 1,38 MNa
[JaeneHune BHYTPpU 34aHUA
Pe = (Pyn + Pu3)/2=(4,72+ 1,38)/2 = 3,05 MNa
OdaBneHue B LWaxTe
Pw = Puw-1) - APw.1) = -1447,12 - 51,77 = -1498,9 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Frn - M"((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \“[(3,05 --1498,9)/ 11000) = 0,060600 kr/c
Moacockl ropu3oHTanNLHOrO y4acrka
Gq;aa = PB /3600 - Sgp - 0,032 ' (PB = pm)O.ES =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,05 - -1498,9)°.6° = 0,000708 Kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOIO yyacrka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - P)28° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,05 - -1498,9)°.65 = 0,007982 Kkr/c
CyMMapHble NoAcOCkl y4acTKa
Gg = G + Gyss + Gan = 0,007982 + 0,000708 + 0,060600 = 0,069291 kr/c
CyMmMapHble noAcochl
Ga =Gy = 0,919811 kric
Pacxog npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu=0CGnr+ G3=3,3941 + 0,919811 = 4,3139 kr/c
TeMmnepaTypa NpoAyKTOB ropeHMUs Ha y4YyacTKe WaxTbl
TK=(Ts ' Ga+ Tsm ' Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,919811 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,919811)= 370,29 K
MNOTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 370,29 = 0,95 kr/m®
Koadh huuMeHT KMHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2-((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((370,29 -273) / 10002 + 99,05 - (370,29 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 21,34:10¢ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,31/(0,95- 0,28) = 16,04 m/c
AGconoTHas 3KBUBaneHTHa s WepPOXO0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
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Koadh huumneHT conpoTUBEeHNA TPEHUSA Be pTUKANbHOTO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBJNIeHUA TPEHWA BEePTUKATIbHOIO y4aCTKa
APw=0,5" pnr'VLUQ'(}\LLI *Lw / Daw + Zuw) =
0,5-0,95-16,04- (0,02 3/0,52 + 0,3)= 53,28 Na
Yucno PEﬁHOHb,EICE AlNA Be PTUKaJibHOIo y4acTtKa
Rew =V - Daw / v= 16,04 - 0,52 / (21,34-10¢) = 396236
Yvactok 17:
.D,a BNeHWe CHapyxw 30daHUWA C HaBETpEHHOIFI CTOPOHGbI
Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - hqy * (pH -pn} =
0,4-1,19-22-9,81-50,2-(1,19-1,19) = 4,89 Na
.D,a BrieHue CHapyxXu 30aHWUA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - VBZ -9,81 ? hﬂr - {pH - pn)=
-03-119-22-981-50,2-(1,19-1,19)= 1,56 MNa
[daBneHue BHYTpU 34aHUA
Pe = (Pun + Pha)/ 2= (4,89 + 1,56) /2 = 3,22 Ma
HdaBneHue B WWAXTe
Pw = Puw1) - APw1y = -1498,9 - 53,28 = -1552,18 Na
nO,D,COGbI 3aKpPbITOIo KrnanaHa
Gakn = Fxn - V((Ps -Pw) / Skn) = 0,16 - V(3,22 - -1552,18) / 11000) = 0,061669 Kr/c
HO,D,COCbI FTOPU3OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,22 - -1552,18)°.55 = 0,000724 xr/c
nO,D,COGbI B PTUKAINbHOIO y4acrtKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,22 - -1552,18)%-65 = 0,008165 kr/c
CyMMapHble noAcochl y4YacTka
Gy = Gquw + Gges + Ggxn = 0,008165 + 0,000724 + 0,061669 = 0,070560 kr/c
CyMMa pHbie NoAcochl
Ga = 2Gg = 0,990371 kric
Pacxo,q NPoOAOYKTOB ropeHus ¢ y4yeTomMm noacocoB
Guw = Gnr + G3 = 3,3941 + 0,990371 = 4,3844 kr/c
Temnepatypa npoAyKTOB rOpeHUs Ha y4acTKe LWaxTbl
TK = (Ts - Ga+ Tsm * Gnr) / (Grr + Ga) =
(293 - 0,990371 + 391,23 - 3,39)/ (3,39 + 0,990371) = 369,04 K
MroTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 369,04 = 0,95 kr/m®
Koach pmumneHT KMHe MaTUYEeCKOW BA3KOCTH NMPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((369,04 -273) / 1000)2 + 99,05 - (369,04 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 21,20-10-° m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB ropeHusl B Be pTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 4,38/ (0,95 - 0,28) = 16,25 mlc
AGconTHas 3KBUBaneHTHas WepoXoBaTOoCTbk MaTe PpUala BepPTUKallbHOIo y4yacrKa
&w=1mm
Koad bnuumneHT conpoTUBeHNA TpeHUSA Be pTUKANbHOrO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBlreHUA TPeHNA BepPTUKANbHOIO y4acCTKa
APw =05 pnr- Vw? : (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,95-16,252- (0,02-3/0,52+0,3) = 54,85 Na
Yucno PEHHOHI:,EICE AnA Be PTUKaJibHOTO y4YacCTKa
Rew =V - Daw /v=16,25- 0,52 / (21,20-10-6) = 403986
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Yyactok 18:
HapyxHoe nasneHne Ha HaBeTpeHHOM chacage Ha ypoBHe Bbibpoca
Puu.e = 0,4 - py - VB® - 9,81 - hguopoc - (PH -pn) =
0,4-1,19-22-981-53,4-(1,19-1,19) = 5,09 Na
[Jasnexnue B waxte 1Y Ha ypoBHe BepXHero AbIMOBOTIO KnanaHa
Pum = P|_|_|('|_1) - APLLI(H) = -] 552,18 - 54,85 = -1607,04 Ma
Moacocbl ropusoHTaNbHONoO y4acrka
Gq;BB = PB /3600 - SBB ' 0,032 ! (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 17 - 0,032 - (3,42 - -1607,04)°-5% = 0,022116 kr/c
Mopacockl Be pTUKanNbHOro y4yacrka
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)083 =
(1,20 / 3600) - 0,42 - 0,032 - (3,42 - -1607,04)°.55 = 0,000556 Kr/c
Cymma pHble NoAcoChl y4acTKa
Gg = G + Ggse + Ggin = 0,000556 + 0,022116 + 0 = 0,022673 Kr/c
Cymma pHble nofcochl
Ga =Gy = 1,013045 «kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOoM NOACOCOB
Guw =GCGnr+ G; =3,3941 + 1,013045 = 4,4071 Kric
TemnepaTtypa NpoOAYKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe WaxThbl
PA.= (TEF +Gag+ Tsm - GI‘IF) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 1,013045 + 391,23 - 3,39) / (3,39 + 1,013045) = 368,65 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHUs Ha ypoBHe Bbibpoca
pn = 353/ T°K = 353/ 368,65 = 0,95 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (V2 - ((T°K - 273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((368,65 -273) / 1000)2 + 99,05 - (368,65 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,16-10€ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuUsl B rOpU3OHTANIbHOM Yy4acTKe
Vee = Gu / (pnr - Fes) = 4,40/ (0,95 - 0,72) = 6,37 Mm/c
AbconTHasa 3KBUBarNeHTHas WepoOXOoBaTOCTbh MaTe puana ropu3oHTanibHOro yyacrtka
ggg = 0,1 Mm
KoadhchuumeHT conpoTuBne HUSA Tpe HUA TOPU3OHTANbHOIO y4yacrka
Ase = 0,01
MoTepu gaBneHUA B ropu3OHTaNbHOM BO3AyX0BO4e OT WAXThl 40 Be HTUNATOpA
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass - Les / Dase + Zgs) =
0,5-0,95-6,372- (0,01 -5/0,85+ 2,5)= 50,39 MNa
Yucno PenHonbaca Ans ropusoHTarlbHOro y4acrka
Rege = Vpg * Dags / v=6,37 - 0,85/ (21,16-10F) = 255843
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Gu/ (onr: Fw)= 4,40/ (0,95 - 0,28) = 16,32 m/c
AGconTHaA 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
Ew=1Mm
Koadh huumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUS Be PTUKANbHOTO y4yacTKa
Aw = 0,02
MoTtepu maBneHus TPEHUS BEPTUKANIbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (A\w  Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,95-16,322- (0,02-0,2/0,52 + 0,3) = 39,40 Na
Yucno PenHonbaca Anga Be pTUKarnbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=16,32-0,52 / (21,16:10¢) = 406479

MaccoBbIit pacxof NpoAyKTOB rope HUA
Gu = 4,4071 kric
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O61LeMHbIA pacXxo[ Be HTUNATOPA
Ly = Gu / pn - 3600 = 4,4071 / 0,9575 - 3600 = 16569 m*/yac

[asneHue BeHTUNATOpPa, NpUBeAEHHOE K HOPMA NbHLIM YCIIOBUS M
Pv=12" (Pun + APcemn + Pa+ 0,5 pn - Vtz) / pn = 2602,58 Ma

Temnepatypa NpoAyKTOB ropeHusi nepe Be HTUNATOPOM
tC=TK-273=96 °C

BbibpocHoe ycTpOWUCTBO
ceyenue 0,46 m2, ckopocTs 10 m/c

KomMneHcupylolpsa nogaya Bo3sayxa

MaccoBblit pacxoq Bo3ayxa
Gue = Gnr/ (1,3+1,0)=3,3941/ (1,3 = 1,0) = (2,6108 + 3,3941) kr/c

Ob6beMHbIN pacxog Bosgyxa npu t =23 °C
Lug = Gus / py - 3600 = (2,6108 + 3,3941)/ 1,19 - 3600 = (7881 + 10246) m*/uac
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
HaumeHoBaHue npoekra: MNM1 NMecrHuua H2 Cekuna 1 MUP U MockBopeube
Bapuaut: [Mopava Bo3gyxa B NeCTHUUYHYIO KNETKY HaA3eMHOM YacTu

Ycnosus:

JNlecTHUYHaA KneTKa NPUMbIKAET K Hapy»KHOI CTEHe ¢ OKHaMK Ha KaX oM 3Taxe.

JlecTHUYHaAA KneTka ¢ 060CcoBNEHHBIM HapYKHbIM BbIXOA0M.

MNepBblil 3Ta)k He coobujaeTcs ¢ NecTHUYHOW KneTkol, Nbo coobujaeTcsA yepes Tam Oy p-LUo36l, 3aljil] éHHble
INaB.

MoaTaXKHble BbIXOAbl B NNECTHUUHYIO KNETKY yepes TamOyp-Wwno3bl, 3aw uuéHHblie MNMAB.

XapaKTepucTUKKN 30aHUSA
Uucno ataxkei: Ngys =18
OmveTka ypoBHA BTOporo ataxa: hep) = 4,60 m
BoicoTa ataxen (BToporo u soiwe):  Ahys = 3,00 m

MapameTpbl BO3AyXa
MaccosBblil pacxoq yaansemMbix NpoayKToB ropeHusa: Gsm = 3,39 kr/c
Temnepatypa BHyTpeHHero so3ayxa: tr= 16,00 °C
TemnepaTypa HapyxHoro eosgyxa:. ta= -25,00°C
CkopocTe BeTpa: va = 2,00 m/c

Koach chuuneHTol BETPOBOro Hanopa
HagetpeHHaa ctopoHa: Kww = 0,80
3aBeTpeHHas cTopoHa: Kwo = 0,60

INecTHUYHaRA KneTKa
Bes pacceuek
Mnow aab ropM3oHTanbHOI Npoekuun Mapweil u nnowagok: Fs= 14,30 m?
KoadchduuueHT MecTHOro conpoTMeneHus mapwei: &s = 60,00

HapyXHbIA BbIXxoa NecTHUYHON KIle TKK
Mnow aab ABepu HapykHoro Bbixoda: Faa = 2,20 m?
BeicoTa aBepu HapyxHoro Beixoga: hga=2,00 m
KonuuecTBo nocrnegoBaTenbHO pacnofioKeHHbIX ABEpell Hapy>KHOro Beixoga: n = 2
KMC npoema aBepeil HapyKHoro Bbixoga: & =2,44
KMC TamBypa HapyXHoro Belxoga (Z-obpasubiii); & = 2,90
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Moa3ra)Hble BbIXOAbl HA NECTHUYHYK KNeTKY
Mnow aab kaxaoi aeepu: Fq = 2,00 m2
BuicoTa kaxxgoill agepu: hg =2,00 m
Tun gBepu. AbiMOrasoHenpoHULaemMas

ConpotueneHne BO34yXONPOHULIAHUIO 3aKpbiToli ABepu
NPUHATO KaK ANa AblMorasoHenpoHuuaemoil geepu: Sqg = 60000 / ps = 45662,90 m%/kr

OKOHHbIe NPO&Mbl NECTHUYHON KNeTKN
Hopmupyemas BosgyxonpoHuuaemocTs npoémos: Gy = 5,00 kr/(m?-u)
Mnow aab Npoéma Ha Kaxaom sTtaxe: Fw= 1,80 m?
Cucrema NnpuUTOYHON NMPOTUBOABIMHOW Be HTUNALNN
PasHocTb ypoBHeli Bo3gyxonpuémHoro ycTpoiictea u BepxHero oronoeka J1IK:  hg =1,50 m
MoTepu paeneHusa B cetw Ao BepxHero oronoeka JIK:  Pas = 115,00 MNa

PACHET

Ta=ta+ 273,15 =248,15 K
Tr=1t+ 273,15 = 289,15 K

MNoTHOCTL HapYXXHOTO BO3AyXa
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHoCc T BO3AYXa B NOMELL eHItK
pr =353/ T = 1,22 krim®

CpE,ﬂHﬂﬂ Temnepartypa Bo3gyxa B NecTHUYHON KneTke
ts={ta+tr)f"2= '4,50 o

Ts =ts + 273,15 = 268,65 K

MnoTHoCTs BO3AYXa B NECTHUYHOI KNeTke
ps = 353/ Ts = 1,31 kr/m®

BeTpoBoil Hanop B NecTHUYHOU KneTtke
Pwina = 0,25 - (Kww - Kwo) - pa - va2 = 1,99 Ma

HopmupoBaHHOE COMPOTUBIIEHWE BO3AYXOMNPOHULAHUIO OKOHHbIX NpoemMoB cornacHo CHull Il 3-79

PacyeTHana BbicoTa 30aHWA 00 YPOBHA NEPEeKpbiTHA BEPXHEND 3TaXa
Hs‘q = h(Z} + ﬂhHa * (NHS - 1)= 55,60 M

YaeneHblii BEC HApPY)XHOro Bo3ayxa
Va = 3463 / Ta = 13,96 H/m?®

YpaenbHbiii BEC BHYTPEHHEro Bo3ayxa
yr = 3463/ T, = 11,98 H/m®

HopmupoBaHHaa pasHocTb AaBNeHul Bo3gyxa
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Ap = 0,55 - Hag - (Ya-yr)+ 0,03 - yr- va* = 61,95 MNa

HopMKpoBaHHOE CONPOTUBAEHUE BO3AYXONPOHULIAHUIO
Ra= (1/Gu) - (bp/ Apo)?’® = 0,67 M?-u/kr ,rae Apo = 10 Ma

[asneHue Ha ypoeHe aeepu JIK 2-ro aTtaxa
Psiz) = 20 + Pying-9 - (he) + 0,5 - hg) - (ps - pr) = 16,87 Na

Pacxop Bo3ayxa Yepe3 HapY)KHblii BbIXO4 NECTHUYHOW KNeTKU
Gsa={2 ' ps ' [20 + Pwina-d ' (he)*+ 0,5 hg) * (ps -pr) + 0,5 g hga * (Pa - ps)] /
[(n-&a+ &+ 1)/ Fga2 + & / Fs2]}V2 = 4,73 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU JaBIIeHUA U pacXoda Bo34yXa Ha Bblllenexalwymx 3taxax

[aBneHne Bo3gyxa B NECTHUYHOI KneTke, lNa
Psi+1) = Psgy + 0,5 &s - ps - Vs(i)?

YTeuku Yyepes HeNMoOTHOCTH ABEPHLIX npOéMO‘B
AGsq(i+1) = Fage1y / SaV? - [Psqe1y + 9+ (hgety + 0,5 - hageny) - (Ps - pPr) - Pwina] 2

YTeuku Yyepes HENNOTHOCTH OKOHHBIX npﬂéMOB
AGswii+1) = (Fw / Rn / 3600) - {[Psg+1) + g * (h(+1) + 0,5 - hageny) - (ps - pr)] / 10§23

Pacxop Bosayxa B NecTHUYHOI KneTke, Kr/c
Gs(iv1) = Gs() + AGs(i+1)

CropocTe BO3gyXa B NEecTHUYHOW KNeTke, M/c
Vs(i) = ng)f (ps - Fs)

OBbEMHbIN pacxos BeHTUNATOPa, M3/U
Ly=3600"2Gs/ pa

ﬂ,aBHEHME BEHTUNATOPA, anBe,ﬂ,éHHoe K HOpMalnbHbIM YCINOBHUAM, Ma
Psv=12-[Ps+g-hsy-(pa-ps)*+ d- ha-(pPa-pr)+ Pas]/ pa

Tabnuua 1. laBneHue U pacxofbl BO3gyXa no 3Taxam

dtax P, Na AGpsepn AGokua G, kric Ly, m3/4 Psv, Ma
18 67,32 0,10 0,02 6,13 15524 209
17 63,28 0,10 0,02 6,02

16 59,39 0,09 0,02 5,90

15 55,64 0,09 0,02 579

14 52,03 0,09 0,01 5,69

13 48,55 0,08 0,01 5,58

12 45,19 0,08 0,01 5,48

11 41,95 0,08 0,01 5,39

10 38,81 0,07 0,01 5,30

9 35,78 0,07 0,01 521

8 32,85 0,07 0,01 513
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7 30,00 0,06 0,01 5,05
6 27,23 0,06 0,01 4,98
5 24,54 0,06 0,01 4,91
4 21,93 0,05 0,01 4,84
3 19,37 0,05 0,01 4,78
2 16,87 4,73
1 4,73
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: [MN3o, MMN33 3oHa 6esonacHocT MIMH Cekuna 1 MM® U MockBopeube
Bapuaut: [Mopaua Bo3gyxa B nomelleHUs 30H Be3onacHocTU

XapakTepucTrukn 3a4aHus
Yucno Hag3eMHbix ataxel:; Npaz= 17
Yucno noasemMHbix ataxen: Nps=10
BbicoTa BTOporo Hag3eMHoro ataxa (ot nona 1-ro 4o nona 2-ro0).  hgz) = 4,60 m
BoicoTa Bhllwenexaw ux ataxen (ot nona ao nona): Ahps = 3,00 m
BeicoTa nog3emHbIx aTtaxeil (oTnona go nona): Ahps =0,00 m

MapameTpbl BOo3ayxa
Temnepatypa HapyKHoro Bosgyxa (6es nogorpesa). t: = -25,00 °C
Temnepatypa Bo3zgyxa B npuneraowux nomewesusax (J1lW, JIK):  ts = 16,00 °C
Temnepatypa so3gyxa B 3awuuaemelx nomeweHusax (c nogorpesom). t =18,00 °C

MapameTpbl 3aupiLae MOro nome e HUN

Ha BpeMs 3BaKyauuu (ogHa oTKkpbiTas ABepb, 6e3 nogorpesa)
CkopocTb BO3AyXa uepes ogHy OTKpbITYt0 ABepb: vy = 1,50 M/c
Mnow aab asepu: Fq = 2,40 M?
Beicota geepu: hg =2,00 m

Cucrema NpUTOYHON NMPOTUBOALIMHOW BE HTUNALWUN

Ha BpeMs 3BaKyauuu (ogHa oTKpbiTas ABepb, 6e3 nogorpesa)
YpoBeHb BO34YXONPUEMHOrO YCTPOWCTBA OTH. NEpPeKpbITUA BepXxHero ataxa: ho=1,00 m
MoTepu faBneHua B ceTM BO3AYXOBOAOB (ANA BepxHero ataxa): Pg =1240,00 Ma
YpenbHble NoTepu AaBneHWsa BO34YyX0BOAOB BEpTUKanbHoro yyactka: Pp = 2,00 Ma/m

MapameTpbl 3aUpLLAae MOTO NOMELLUEHWNA

Ha BpemMsi npeObiBaHUA B NOME LLE HAM (3aKpbITbie ABe pU, ¢ NOJOrpeBoM)
KonuwuyecTBo gepeit 11: ng =2
Mnow agb kaxaoi aeepu O1: Fg= 2,40 m?
BoicoTa kaxgoit asepu O1: ha = 2,00 m

Cucrema NnpuTO4HONM NPOTUBOAbLIMHOW Be HTUNALWMN

Ha BpeMs npebbiBaHUA B NOMe LLE HUM (3aKpbiTble ABepu, C Nogorpesom)
YpoBeHb BO34YXONPUEMHOrO YCTPOMCTBA OTH. NEepekpbITUA BepxHero aTtaxa: ho= 2,00 m
MNoTepu AaBneHus B ceTM BO34YXoBoAoB (ANA BepxHero ataxa). Pg = 140,00 Ma

1
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YaenbHble NnoTepu AaBneHa Bo34yX0oBoA 0B BepTHKanbHoro yyactka: Pp = 0,60 Ma/m

PACHET
Ta=ta+ 273,15 = 248,15 K
Tsi =15+ 273,15 = 289,15 K
Tr=1t+273,15=291,15K

MnoTHocTe HapyXHoro Boszayxa (bea nogorpesa)
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHocTe Bo3ayxa B npuneratowux nomew edusx (1L, NK)
psi = 353/ Tsi = 1,22 kr/m®

MnoTHoCTs BO3AYXa B 3alyULiaEeMbIX NOMELLEeHUsX (C NoaorpeBom)
pr =353 /T = 1,21 krim®

XapakTepucMka yAenbHOro ConpoTUBIEHUS BO3AYXONPOHULAHUID Kaxaol asepu 11
Sa = 5300/ pa= 3725,76 m*/kr

Pacxo,ﬂ, BO3AyXa, nogasaemorc Bo BpemMAa 3BaKyalulK
Gsta=Vr - pa Fg= 5,12 kric

Pacxo,u BO3AyXa, Nnogasaemorc B0 BpemMa npeﬁblsamm B nomMeLlleHHuun
Gsfl'l = Ng - Fu * (20 / Sd)”‘? = 0,35 Kric

Pac4yéTHblie 3aBMCUMOCTU AaBneHus BO34yXa Ha 3TaXaXx

,D,EBJ'IEHME B 3all Ul aeMblX NomMeLll eHUAX Ha,EI,SEMHOﬁ YacTu, MNa
Psti) = 20 -g - (hgy + 0,5 - ha) - (psi - pr)

CucreMa NpUTOMHON NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUU
Ha BpeMsA 3BaKyauuu (oTKpbITble ABepwu, 6e3 nogorpesa)

ObBémHEIN pacxog Bo3gyxa
Ly = v+ Fgq+ 3600 = 12960 m3/y

,D.aBJ'IEHD[e BEHTUNIATOPRA, anBe,u,éHHoe K HOpManbHbIM YCINOBUAM
P5v= 1,2 [Pr+g'h[}|' {pa-pr)"‘Pd"‘ h|-|3 : Ph]i‘(pa= 1147 MNa

,D,aBREHWE, co3faBaemoe BEHTUINIATOPOM B NMOMELL eHW BEPXHEND 3TaXa
Pmax =21MNa

CucreMa NpPUTOMHON NPOTUBOALIMHOW BE HTUNALUU
Ha BpeMs nNpeObiBaHWA B NOMe LLe HUU (3aKpbiTbie OBe Py, C NOAOTPeBOM)

Ob6BbEMHBII pacxog Bo3ayxa
Ly = 3600 - Gstn / pr= 1044 m3/y

[asneHue BeHMNATOPa, NpUBEA&HHOE K HOpManbHbIM YCNOBUAM

2
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Psy=12-[Pr+g-ho (pa-pr)+Pq+hu - Pr]/pr= 188 Ma

,D,aBHEHWE, cOo3faBaeMoe BEHTUITATOPOM B NOMELL €EHUKW BEPXHETO 3TaXa
Pmax = 54 Na

Ta6bnuuya 1. JaBneHue B 3alpmuiae MbIX NoMeLlie HUAX Ha BpeMA 3Bakyauuum (tsr = ta)

ATax Pst, Ma AP, Ma Py, MNa Pr, Na
17 120,12 1240,00 1145,69 21,05
16 114,19 1246,00 1145,74 20,99
15 108,25 1252,00 1145,80 20,93
14 102,32 1258,00 1145,85 20,86
13 96,38 1264,00 1145,91 20,80
12 90,44 1270,00 1145,96 20,74
11 84,51 1276,00 1146,01 20,67
10 78,57 1282,00 1146,07 20,61
9 72,63 1288,00 1146,12 20,54
8 66,70 1294,00 1146,17 20,48
7 60,76 1300,00 1146,23 20,42
6 54,83 1306,00 1146,28 20,35
5 48,89 1312,00 1146,34 20,29
4 42,95 1318,00 1146,39 20,23
& 37,02 1324,00 1146,44 20,16
2 31,08 1330,00 1146,50 20,10
1 21,98 1339,20 1146,58 20,00

‘abrmua 2. lagneHue B 3aupmupeMbiX NoMelWeHUAX Ha Bpema npebbiBanus (tsf = t)

Jtax P, Na AP, MNa Py, Na P:, MNa
17 15,84 140,00 154,40 53,84
16 16,08 141,80 156,43 51,79
15 16,33 143,60 158,45 49,75
14 16,58 145,40 160,48 47,70
13 16,82 147,20 162,51 45,65
12 17,07 149,00 164,53 43,61
11 17,32 150,80 166,56 41,56
10 17,56 152,60 168,58 39,51
9 17,81 154,40 170,61 37,47
8 18,06 156,20 172,63 35,42
7 18,31 158,00 174,66 33,37
6 18,55 159,80 176,69 31,33
5 18,80 161,60 178,71 29,28
4 19,05 163,40 180,74 27,23
3 19,29 165,20 182,76 25,19
2 19,54 167,00 184,79 23,14
1 19,92 169,76 187,90 20,00
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

MCXOOHBIE OAHHBLIE
Haume HoBaHue npoekra: MMN5 nud T pexum NO Cekuna 1 MUP U Mocksopeudbe
BapuaHTt: [lopgava Bo3gyxa B NU(TOBYH LWAXTY

Ycnosus:
HapsemHas nudptoBas waxTa.
JludproBan wWaxTa UeHTpanbHOro sapa Haa3eMmHol YyacTu.
Be3 BbIropoXXeHHOro NMAITOBOrO Xonna Ha OCHOBHOM NOCafouYHOM aTaxe.
BeiropoxeHHble nUcTOBBIE XONMbl HA BbiUeNeXall ux Haa3eMHbIX aTaxax.

XapaKrepucTuku 30aHUsA
Yucno HagseMHblx aTtaxen: Nusz= 17
OmeTtka ypoBHA BTOporo ataxa (ot nona 1-ro go nona 2-ro).  hiz) = 4,60 m
BeicoTa Bhiwenexaw ux ataxen (ot nona go noma): Ahxs = 3,00 m

XapaKkrepucTtuku nuToOBON WaXTbl
HuxkHuit obenykusaemblid aTaxk: H3x =0
BepxHuii obcnyxusaemblit 3Tax. H3z =0
Mnow agb aBepeil nudmosoii waxml: Fg = 1,68 m2
Mnow aab asepeii nudmoBbix xonnos: Far = 2,40 M2
BeicoTa aBepent nudToBoi wWaxTtel:  hg = 2,00 m
KonuuecTBo kabuH nudros B waxme: n=1
KonuyecTeo asepenl Kaxaoro nudrosoro xonna: m =2
Mnowaab nonepeuHoro ceueHus kabuHbl Nudra No BHELWWHEMY KOHTYpY orpaxaeHuii: Fie = 1,86 m?
Mnow aab NONEPEYHOro CeYeHus WaxThl NMma No BHYTPEHHEMY KOHTYpPY orpaxaenuit: Fis = 2,98 m2
ConpoTvBneHune Bo3AyXonpoHuLaHuo aeepei nudrosoil waxml:  Sq = 2500,00 m%/kr
ConpoTvBneHne BO3AyXONpoHULaHuo aBepei nudgmosoro xonna: Sqr = 4600,00 m3/kr

MapameTpbl BO3ayXa
Temnepatypa HapyKHoro sosgyxa: t;=-25,00 °C
TemnepaTypa Bo3ayxa B mdroBon waxte: 1 =16,00 °C
TemnepaTtypa Bo3ayxa BO BHYTPEHHUX noMmel)eHusx: t-= 18,00 °C

Cucrema NnpUTOYHON NPOTUBOALIMHON BE HTUNALUK
Pa3HoCTb YpOBHEN BO3AYXONPUEMHOro ycTpoicTea U BepxHero oronoska JILW:  hes = 1,50 m
MNoTepu gaeneHua B cety Ao BepxHero oronoeka JILL: Pg; = 184,00 Na
M3bbiToyHOE gaeneHne B HagzemHol yacti J1LU:  Pooy = 20,00 Ma
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PACHET

KMC yana "kabuHa-waxTta" npu OTKpbITbIX ABEPAX
& =43+Fc/Fs=4,92

Ta=ta+273,15=248,15K
Ti=t+273,15=289,15K
Tr=t+27/3,15=291,15K

MNoTHOCTe HapyXHOro BO3Ayxa
Pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

[MnotTHoC T Bo3ayxa B NudTOBON WaxTe
p1 =353/ T =1,22 kr/m®

MnoTHOCTL BO3AYXa BO BHYTPEHHUX MOMELL| eHUAX
pr=353/T=1,21 krim®

XapaktepucTka conpoTMENeHus aBepen HaglemHon yactu J1LW
Sar=Sa/(n - Fa)2+ Sar/ (M - Fg)? = 1085,42 1/(kr-m)

XapakTepucTMKa conpoTMBNeHUs aBepei nogiemHon yactu J1L
Sair=Sa/(n - Fg)?+ S/ (M - Far)? = 1085,42 1/(kr-m)

[lasneHue B Haa3emHol Yac™ NUdToBOI LU axThl
Pi2) = P20 -9 (hizy + 0,5 - ha) - (p1 - pr) = 19,54 Na

Pacxop Bo3ayxa B OTKPbIThIX Npoémax WaxTel Ha 1-M 3Taxe, NocTynaroLLero ceepxy
Giz)={2-p-[Paon-g-(hz+05 hag): (Pr-pr)+ 0,5 9 ha-(pa-p)]/
[&/ (n: Fa)4 }'2 = 5,49 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU JaBNeHUA U pacxoa BOo3dyXa Ha 3TaXax

JasneHue, MNa
Piiy=Pi2s  Pienm = P

YTeuku yepes HennoTHocTH B BepxHel YacTu J1LL, kr/c
AGii) ={ [P+ 9 (hgy+ 0,5 ha) (ps - pr)] / Siry }'/2 = 2,27 krlc

MputoKk B BepXHIOH YacTb N TOBOM WaXThl

MaccoBblii pacxog Bo3gyxa
GL = 8 kric

[asneHue B oronoeke J1LL
PL=24Na

OBbEmHBIN pacxos BeHTUNSTOPA
Ly = 3600 * G/ pa = 19631 m3/y
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,D,aBHEHMe BEHTUNATOPRA, anBe,ﬂ,éHHoe K HOpManbHbIM YCNOBUAM
Pev=(12/pa)- [PL+g-hn - (Pa-p)+ 9" hos (pa-pr)+ Pa] =273 MNa

Pacxoau CKOpPOCTb B03yXa B OTKPbIThIX NPOE&Max Ha NMepBOM 3Taxe

Pacx 04 B OTKPbITOM npOéME J'll"quTOBOFO xonna 1-ro ataxa
onnjﬂa = 6944 Ma,'l-l

CKOpOCTb B OTKPLITOM NMpoéme NMToBOro xonna 1-ro ataxa
Vxonnis = 1,15 mlc

Pacxoa B oTkpbiTom npoéme J1LU 1-ro ataxa
anpﬂa = 13888 m*/y

CkopocTb B oTKpbIToM npoéme JILL 1-ro aTaxa
Vn“qgﬂa = 2,30 m/c

Tabnuua 1. JlaBneHune U pacxobl BO3ayXa Ha 3Taxax

Arax h, m Py, Ma PL, Na AG, kric G, kric
17 49,60 4,16 23,70 0,148 7,609
16 46,60 3,92 23,46 0,147 7,462
15 43,60 3,67 23,21 0,146 7,316
14 40,60 3,42 22,96 0,145 7,171
13 37,60 3,18 22,71 0,145 7,026
12 34,60 2,93 22,47 0,144 6,882
11 31,60 2,68 22,22 0,143 6,739
10 28,60 2,44 21,97 0,142 6,597
9 25,60 2,19 21,73 0,141 6,455
8 22,60 1,94 21,48 0,141 6,315
7 19,60 1,69 21,23 0,14 6,175
6 16,60 1,45 20,99 0,139 6,036
5 13,60 1,20 20,74 0,138 5,897
4 10,60 0,95 20,49 0,137 5,76
3 7,60 0,71 20,25 0,137 5,623
2 4,60 0,46 20,00 0,136 5,488
1 0,00 0,08 5,488
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

MCXOOHBIE OAHHBLIE
Haume HoBaHue npoekra: MMN9 nud T ana MMM Cekuna 1 MU®U MockBopeube
BapuaHTt: [lopgava Bo3gyxa B NU(TOBYH LWAXTY

Ycnosua:
HapsemHas nudptoBas waxTa.
JludproBan WaxTa UeHTpanbHOro sapa Hag3eMmHol YacTu.
Beiropo)eHHblif nidpToBOI X 0N Ha OCHOBHOM MOCaA04YHOM 3TaXe.
BbiropoxeHHble nuToBble X0NNbl Ha BhllUeneXall X Haa3eMHbIX aTaxax.

XapaKrepucTuku 30aHUsA
Yucno HagseMHblx aTtaxen: Nusz= 17
OmeTtka ypoBHA BTOporo ataxa (ot nona 1-ro go nona 2-ro).  hiz) = 4,60 m
BeicoTa Bhiwenexaw ux ataxen (ot nona go noma): Ahxs = 3,00 m

XapaKkrepucTtuku nuToOBON WaXTbl
HuxkHuit obenykusaemblid aTaxk: H3x =0
BepxHuii obcnyxusaemblit 3Tax. H3z =0
Mnow agb aBepeil nudmosoii waxml: Fg = 2,00 m2
Mnow aab asepeii nudmoBbix xonnos: Far = 2,40 M2
BeicoTa aBepent nudToBoi wWaxTtel:  hg = 2,00 m
KonuuecTBo kabuH nudros B waxme: n=1
KonuyecTeo asepenl Kaxaoro nudrosoro xonna: m =2
Mnolwaab nonepeuHoro ceueHus kabuHbl Nudra No BHELWHEMY KOHTYpPY orpaxaeHuii: Fie = 3,18 m?
Mnow aab NONEPEeYHOro CeYeHus WaxTbl NMgma No BHYTPEHHEMY KOHTYpPY orpaxaenuit: Fis = 4,69 m2
ConpoTvBneHune Bo3AyXonpoHuLaHuo aeepei nudrosoil waxml:  Sq = 2200,00 m°/kr
ConpoTBneHne BO3AYyXONpPoOHULaHUO ABepei nudgmosoro xonna: Sqar = 4800,00 m3/kr
KMC npoema aBepei BbirOPOXEHHOro NUGTOBOro Xonna Ha OCHOBHOM NocagouyHoMm aTaxe:. &g = 2,44

MapameTpbl BO3ayXxa
TemnepaTypa HapyXHoro sBosgyxa: ta= -25,00 °C
Temnepatypa Bo3gyxa s nudprooit waxte: t =16,00 °C
TemnepaTypa Bo3ayxa BO BHYTPeHHUX nomeweHuax: tr= 18,00 °C

Cucrema npuTOYHONM NMPOTUBOALIMHOW BE HTUNALWN
PasHocTb ypoBHeli Bo3gyxonpuémHoro ycTpolcTea i BepxHero oronoeka J1LL:  hes = 1,50 m
MoTepu faBneHusa B ceTM A0 BepxHero oronoska J1LW:  Pqi = 240,00 MNMa
M36bIToyHOE aaBneHue B HagsemHol yactd J1LU:  Paoen = 20,00 MNa

1
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PACHET

KMC yana "kabuHa-wWwaxTa" npu oTKpbIThIX ABEPAX
& =43+Fc/Fs=4,98

Ta=ta+ 273,15 = 248,15 K
Ti=t+273,15=289,15 K
Tr=1t+273,15=291,15K

MnoTHOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHoCTe BO3AyXa B MMTOBOI WaxTe
p1 =353/ T = 1,22 kr/m®

[MNOTHOCTL BO3AYXA BO BHYTPEHHUX NOMELL EHUAX
pr =353 /T, = 1,21 krim®

XapakTepucTMKka conpoTMBneHus agsepeil HagiemHon yactu J1LW
Sar=Sa/(n - Fa)2+ Sa/ (M - Fg)? = 758,33 1/(kr-m)

XapakrepucMka conpotusneHus asepeil nogsemuoi yact N
Sair =Sa /(n - Fa)? + Sar / (M - Fg)? = 758,33 "/(Kr-m)

[asneHue B Hag3eMHOW YacTM NMUAITOBON LU axTbl
Pi) = P2or -9 - (hy + 0,5 - ha) - (pi - pr) = 19,54 Na

Pacxop BO3AyXa B OTKPbITHIX NPOEMaX LWAXThl HAa 1-M 3TaXe, NOCTYNAOLEro CBepXY
Gi={2 -p-[Paon-g:-(he+ 05 ha) (Pi-pr)+ 05 9-ha-(Pa-p)]/
[&/(n-Fa)y2+ &+ 1)/ (m - Fa)] }V2=6,14 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU OaBrieHUA U pacxofa Bo3dyXa Ha 3Taxax

[asneHue, MNa
Piiy = Py, Pign) = Pig

YTeuku yepes HennoTHoCTU B BepxHeit yactu JILL, kr/c
AGii) ={ [P+ g (hgy+ 0,5 ha): (ps - pr)] / Sy }V'2 = 2,72 krlc

MpuToK B Be pXHIOH YacTb NUGTOBOW WaXTbl

MaccoBblif pacxog Bo3gyxa
GL = 9 kr/c

[asneHue B oronoske J1LLU
PL=24MNa

OBBEMHBIIH pacxod BeHTUNATOpa
Ly = 3600 - G / pa = 22407 m®/y
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,D,aBHEHlfle BEHTUIIATOPA, anBe,ﬂ,éHHOE K HOpmMmanbHbIM YCINOBUAM
Psv=(1,2/pa)- [PL+g-hn - (Pa-p)*+9-hos- (Pa-pr)+ Pa]=319MNa

Pacxoa v cKOpoCTb BO34yXa B OTKPbLIThbIX NPOEMax Ha NepBOM 3Taxe

Pacxo,ﬂ, B OTKPbLITOM npOéME J'IMCbTOBOFO xonna 1-ro atTaxa
onnn13 = 7768 m/y

CKOpOCTh B OTKPbITOM npoéme HMq:lTOBOJ'O xonna 1-ro ataxa
Vxonnia = 1,08 mic

Pacxog B otkpbitom npoéme J1LU 1-ro ataxa
Laugpris = 15536 Mm%y

CkopocTb B oTKpbiTOM npoéme JILL 1-ro aTaxa
VHHCPT13 = 2,16 m/c

Tabnuua 1. JaBneHue U pacxofbl Bo3gyXxa Ha 3Tax<ax

ITax h, m Pg, MNa P., MNa AG, Kric G, Kric
17 49,60 4,16 23,70 0,177 8,677
16 46,60 3,92 23,46 0,176 8,502
15 43,60 3,67 23,21 0,175 8,327
14 40,60 3,42 22,96 0,174 8,153
13 37,60 3,18 22,71 0,173 7,979
12 34,60 2,93 22,47 0,172 7,807
11 31,60 2,68 22,22 0,171 7,636
10 28,60 2,44 21,97 0,17 7,466
9 25,60 2,19 21,73 0,169 7,297
8 22,60 1,94 21,48 0,168 7,128
7 19,60 1,69 21,23 0,167 6,961
6 16,60 1,45 20,99 0,166 6,795
5 13,60 1,20 20,74 0,165 6,629
4 10,60 0,95 20,49 0,164 6,465
3 7,60 0,71 20,25 0,163 6,302
2 4,60 0,46 20,00 0,162 6,139
1 0,00 0,08 6,139
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI BbITAXHON
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: B2 Cekuusa 2 MU®U MockBopeube TUNOBOWN 3TaX

BapuaHT: Yganedue abiMa U3 BecTubloneit, Xonnos, KOPMAOPOB, TOProBbIX MOJUIOB,
aTPUYMOB W T.M., CMEXHbIX C FOPALLUMM NoMelleHue M

Tun 3pganHua; Xwunoe
Mnowagb nona, F: 20 m2
MuHumManbHasa wupuHa, b: 4 m
Bbicota nomelweHus, h: 2,84 m
Pa3mepbl npoemMoB, Bi x Hi:

1,5x1,5m

09x2m
Foptouune BelecTBa:

Mebenb; gepeso + obnuyoska
m; = 360 kr Qui = 14,4 Mx/kr Y = 0,0135 kr/m?/c

Temnepatypa Bo3sgyxa B nome e Hum, t: 20 °C
Tennorta cropaHus gepesa, Qua: 13,8 MOX/Kr (KoHcTaHTa)
Koadp puumnenr, ksm: 1
OnuHa Kopupgopa, lc: 28,61 m
Mnowapab kopugopa, Ac: 50,9 m?
Mnowaab ABepu npu BbiXxoade U3 Kopugopa, Aq: 2,4 m?
Bobicota geepu, Ha: 2 M

BbicoTta notonka kopugopa, hy: 2,84 m

BbicoTta He3aabiMnsseMON 30HbI, Huyz: 1,3 m



Q.r: NMpoussoacTteeHHoe o6beauHeHne KITMMATBEHTMALL

NWw.cvim.ru

MpegenbHas TonuwMHa AbIMOBOTO cnosl, Hsm = (hg = Huz): 1,54 m
OTmeTKa KnanaHa nepsBoro obcny)xusaemoro 3taxa, hq: 2,2 m
Temnepatypa HapyxHoro sosgyxa, ty: 23 °C

Ckopocrtb BeTpa, Vg: 2 mic

Y4yacTKu ce T BbITAXXHOW NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUK (Bcero 18)
YyacTok 1:
KnanaH 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
FOpU3OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22Mm2, Lgg=03M, Zss=1, Metann
BepTukanbHbii y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m, Zu=0,3 BeroH
YyacTok 2:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m?2
fOpU30OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YuyacTok 3:
Knanax 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m2
[OpW30HTamNbHbIl Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblili y4acToK
Fu=028m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YuacTok 4:
Knanat 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?2
[[OpW30HTanNbHbII Yy4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=03m, Metann
BepTukanbHbii ydyacToK
Fu=028m2 Ly=3m 2Zw=03bBeToH
YuacTtok 5:
KnanaH 600 x 300 mm, Ceudenue 0,114 m2
FOpU3OHTanNBHbIN yYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii yuyacTok
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YuacTok 6:
KnanaH 600 x 300 mm, CeyeHue 0,114 m2
[OpU30HTanNbHLI YyYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTann
BepTukankeHblid yuyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuw=0,3 betoH
YuacTok 7:
Knanax 600 x 300 mMm, CeyveHue 0,114 m?2
[Op130HTanNbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil yyacToK
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Fu=028m2, Luy=3m, Zuy=0,3betoH
YyacTok 8:
Knanat 600 x 300 mm, CeyeHue 0,114 m2
OpU30OHTamNbHbIN YYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, Metann
BepTukanbHblil ydacToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YyacTok 9:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m2
OpU3OHTaMNbHbIN y4yacToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4yacToK
Fu=028m? Luy=3m Zu=0,3 bBertoH
YyacTtok 10:
Knanax 600 x 300 mm, CeyvyeHue 0,114 m2
[(OpU3OHTanNbHLII yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=03m, MeTann
BepTukanbHblid y4yacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YyacTtok 11:
Knanat 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
(OpU30OHTaNbBHbLIN YyYacToK
Fes =0,22m2, Legs=0,3m, MeTann
BepTukanbHbii yuac ToK
Fw=0,28m2, Lu=3m, Zuw=0,3 betoH
YuyacTtok 12:
KnanaH 600 x 300 mm, CeuyeHue 0,114 m?2
Fopu3oHTanbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbli y4acTok
Fu=028m2 Luy=3m Zu=0,3, BeroH
YyacTok 13:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m?
OpU30OHTanNbHbLIH YY4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukaneHblidl yyacToK
Fu=0,28m2, Luyu=3m, Zuiy=073 betoH
YyacTtok 14:
Knanax 600 x 300 mm, CeyveHue 0,114 m2
fOpW30HTanNbHbIN yYacToK
Fes =0,22Mm2, Lgs=0,3m, Merann
BeptukanbHblid y4acToK
Fu=028m2 Luy=3m, Zuy=03betoH
YyacTok 15;
Knanax 600 x 300 mMm, CeyeHue 0,114 m?
OpM30OHTaNbHbIN Y4acToK
Fes =022m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii y4acToK
Fwu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YyacTtoK 16:
KnanaH 600 x 300 mm, CeueHue 0,114 m2
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FOpU30HTanNbHLIIH yY4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BeptukaneHblil yyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zu=0,3betoH
YyacTtok 17:
Knanax 600 x 300 mMm, CeuveHue 0,114 m?
fOpW30HTanNbHbIIH y4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblid y4acToK
Fwu=0,28m2 Ly=3m, Zu=03 betoH
YyacTok 18:
[OpU30HTanNbHbIIH YyYacToK
Fes =0,72m2, Les=5mM, Zeg=25  Metann
BepTukankbHblil yyacToK
Fu=028m2 Lu=02m Zuy=0,3, bBetoH

CymmapHoe conpoTuBneHue npucoeauHUTernbHbIX Bo3dyxosoaos, Pqa: 332 Ma

CKopocTb ucTe4e HUA NPOAYKTOB ropeHUs U3 BbibpocHoro ycrpoicrea, vi; 10 m/c
PACYETHBLIE BENMUYUHBI
O6bLeM Nome LLEHUA

V=F; - h=20-2284 =568 m?

Mnowaab orpaxgawoumx KOHCTPYKLUIA
w=06'V23=6 56823 = 88,65 m?

CYMMapHaH nnouwagb npoe Moe
Ao = ZAi = Z(B] 2 Hi) = 4,05 M2

MpoeMHoCTb NomelweHus (o6wem < 1000 m°)
M= (A H"2)/ V23 =0,3587 m"2

CyMMapHas Macca roploy4ux Be L CTB
mo = ) mi = 360 kr

Cymmapﬂaﬂ HU3WaA Tennota cropaHusa
Qu = Y (Mi - Qu) = 5184 MIx

CpeaHaq HU3LWAA Tennota cropaHus
Qucp = Qi / Y'm; = 5184 / 360 = 14,4 MOx/kr

Heobxoaumoe yaoenbHoe Konu4yecrso Bo3ayxa
Vo =10,263 - Qucp = 0,263 - 14,4 = 3,78 m?/kr

TemnepaTtypa Bo3fyxa B NOMe LEHUM
Tr=ta+273=20+273 =293 K
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Yneanaﬂ noXxapHada Harpys3kKka B noMe LLe HUKW, NpuBeeHHa A K nNowanaun nona
go = Qu/ (Qua - Fr) = 5184 / (13,8 - 20) = 18,78 Kr/m2

V.qeanaﬂ MNoXdapHaAd HAlNPy3Ka B NomMe WeHUK, NpuBedeHHAa A K nnowaau orpam,qeuuﬁ
gk = Qu/ (Qua - (Fu - Ao)) = 5184 / (13,8 - (88,65 - 4,05)) = 4,43 Kr/m?

Kputnyeckas noxapHasa Harpyska B noMeLLeHUM
Okkp = 4500 - M3/ (1 + 500 - M3) + V3 /(6 - Vo) =
4500 - 0,353/ (1 + 500 - 0,35%) + 56,8V3/ (6 - 3,78) = 8,79 Kr/m?

MoxapHaa HarpysKa, npuBe e HHAA K Nnow@anu orpa)kae HMM, HUXKe KpuTude cKon
=> noxap, perynipye Mbii Harpy3Kou

MakcumanbHas cpeaHe o6 béMHas TemnepaTtypa
Tomax = Tr + 224 - gy0-5% =
293 + 224 - 4,430528 = 785 K

Te MnepaTtypa B NOTOKe rasoB, nocrtynawuwMx W3 ropAaLllero nomMmeLlleHus
To=0,8 " Tomax = 0,8 785 =628 K

CpeaHsna Temneparypa AbIMOBOro cfiol B Kopuaope
T5m=T|'+ 1,22 = (TD-Tr}' (2 1 hsm +Acf|c)1‘f |c 2
(1-exp(-058 - Ic / (2 - hem + Ac / Ic))) =
293 + 1,22 - (628 -293) - (2- 1,54 + 50,9 / 28,61)/ 28,61 -
(1-exp(-0.58 - 28,61/ (2 - 1,54 + 50,9 / 28,61))) = 360 K

MaccoBbii pacxoq NnpoayKTOB ropeHUs, yaansemMbix U3 kopuaopa
Grr = ksm * Ad* HgV2=1"2,4272=3,39 kric

CpeaHaA NMOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus, yoansembiX U3 Kopugopa
pnr = 353/ Tsm = 353 / 360 = 0,98 kr/m®

O61LeMHbIN pacxod NPOAYKTOB rope HUs, yoanseMbiX U3 Kopugopa
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 3,39/ 0,98 - 3600 = 12466 m3/yac

TemnepaTtypa Hapy>XHoro Bosfyxa
Th=th + 273 =296 K

TemMnepaTypa BHYTpPeHHero Bo3fyxa [0 Havana noxapa
Te =Tr=293 K

MnoTHoOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,19 kr/m®

MnoTHoCTbL BHYTpPeHHEro Bo3Adyxa A0 Ha4ana noxapa
ps =353/ Tg = 1,20 kr/m®

Temnepartypa npUTOYHOro Bo3gyxa
Tn=(Tu+Te)/2=2945K
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MnoTHocTL NpUTOYHOro Bo3ayxa
pn=353/Tn =1,19 kr/m®

Y4yacTku ceTu BbITAXXHOM NPOTUBOABIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 18)
Y4yacTok 1:
CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B KranaHe
Vin = Gnr/ (Fen - pnr) = 3,39/ (0,11 - 0,98) = 30,37 m/c
MoTtepu gaBneHUs B OTKPbLITOM KnanaHe
APyn=1/2  (Zin+2) - Ve® pnr=1/2- (0,57 + 2,7) - 30,372 - 0,98 = 1478,66 MNa
[JaBneHue cHapyXu 3aHWsA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “hy - (pH = pr[) =
0,4-1,19-22-981-2,2-(1,19-1,19) = 2,03 Na
[daBneHune cHapy»Xu 34aHusA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PHs = -0,3 “PH ng -9,81 ’ h1 ! (pH -pn) =
-03-119-22-981-22-(1,19-1,19)= 1,29 Na
JasneHue BHYTPU 3aaHUA
Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (2,03 +-1,29)/ 2=0,36 MNa
OdaBneHue B LLIaXTe
Pw = Pun - AP - APgs = 2,03 - 1478,66 - 117,82 = -1594,45 MNa
Moacockl ropu3oHTanNbHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (P - Pw)?5° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,36 - -1594,45)%.65 = 0,000736 «r/c
Moacockl Be pTUKanNbHOTO y4acTka
Gapw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,36 - -1594,45)°.5° = 0,008299 kr/c
CymMmapHble nogcochbl y4acTka
Gy = Gquu + Ggse + Ggxn = 0,008299 + 0,000736 + 0 = 0,009036 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 2Gg = 0,009036 kr/c
Pacxopg npoayKkToB ropeHusa ¢ y4eToM NoAcocoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,009036 = 3,4031 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaxXThbl
T’K = (Tg* Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,009036 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,009036) = 359,97 K
MnoTHOCTBL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353 / 359,97 = 0,98 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(V2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((359,97 - 273) / 1000)? + 99,05 - (359,97 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 20,20-10¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHWA B rOPU3OHTAsIbHOM y4acTKe
Vee = Gu / (pnr - Fee) = 3,40/ (0,98 - 0,22) = 15,42 mic
AbconoTHaA 3KBUBaNleHTHa A LWEepPOX0BaTOCTh MaTe pyasia ropu3oHTanbHOro y4acTtka
geg = 0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTuBne HNs TpeHUA TOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
Age = 0,01
MoTtepu gaBneHUs TPEHWUA FOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
APge = 0,5 - pnr - Vee? - (Ass * Les / Dags + Zsg) =
0,5-0,98 -15,422-(0,01-0,3/0,47 +1)=117,82 Na
Yucno PenHonbaca Ang ropMsoHTanbHOro y4acrka
Reps = Vpe ' Daps / v= 15,42 - 0,47 / (20,20:10%) = 361624
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHusa B Be PTUKaNbHOM y4acTke

6
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Vw=Gw/ (pnr- Fw)= 3,40/ (0,98 - 0,28) = 12,30 m/c
AOconTHaA 3KBMBarie HTHaS LWePOXOBAaTOCTbh MaTe puarna Be PTUKarbHOro y4dacrka
Ew=1mMm
KoadhbuumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA BepPTUKaNbHOTIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TPeHUSA BePTUKANBHOIO y4acTKa
APw=05"pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,98 - 12,302 (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 32,28 Na
Yucno PenHonbaca onsa Be pTUKarbHOro yyacrka
Rew = Vy *Daw/v=12,30- 0,52 / (20,20:106) = 321068
YyacTok 2:
JaBneHune cHapyXw 30aHUA C HABeTPe HHOW CTOPOHLI
PHH = 0,4 “PH - VE52 -9,81 - hz . (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-5,2-(1,19-1,19) = 2,21 MNa
[daBneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 *PH V52 -9,81 i hz . (pH -pr|) =
-03-119-22-981-52-(1,19-1,19)=-1,12 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUNA
Pe=(Pun + Pu3)/2=02,21+-1,12)/ 2=0,54 MNa
JdaBneHue B WaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1594,45 - 32,28 = -1626,73 MNa
Mopcockl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - \f((PB -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((0,54 -=-1626,73)/ 11000) = 0,043846 kr/c
Mogcockl ropusoHTanLHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pp - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,54 - -1626,73)°-65 = 0,000746 «kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOTO y4yacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - P)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,54 - -1626,73)°.5% = 0,008408 kr/c
CymMmapHble nofcochl yYacTka
Gy = Gy + Gysp + Gaxn = 0,008408 + 0,000746 + 0,043846 = 0,053002 kr/c
CyMMapHble noAcochbl
Ga =Gy = 0,062038 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,062038 = 3,4561 kr/c
TemnepaTtypa NpoOAYKTOB rOpeHUA Ha y4YacTKe WaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,062038 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,062038) = 358,94 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 358,94 = 0,98 kr/m®
Koadh huLuMeHT KMHe MaTUYECKOM BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((358,94 -273) / 1000)? + 99,05 - (358,94 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 20,09:10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuUA B Be pPTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=3,45/(0,98 - 0,28) = 12,46 m/c
ADGconTHan 3KBMBaJleHTHAA WEepPOX0BaTOCTh MaTe puana Be pTUKarnbHOro y4yacrka
gu=1Mm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu OaBneHUA TPeHUA BePTUKANbHOIO y4yacTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
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0,5-0,98 -12,46%- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 33,20 Na
Yucno PEﬁHOﬂb,ﬂca ANA Be PTUKANbHOIMN y4acrtKa
Rew=Vy -Day/v=12,46 - 0,52 / (20,09-10¢) = 326967
Y4actok 3:
.D,aBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHLI
PHH = 0,4 * PH 'V|32 -9,81 ’ h3 ' (pH - p|'|) =
0,4-1,19-22-981-8,2-(1,19-1,19)=2,39 Na
.ﬂa BrieHue CHapyXu 3aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
Pns =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH —pn) =
-0,3:1,19:22-981-8,2-(1,19-1,19)= 0,94 Na
[aBneHue BHYTpYU 34aHMA
Pg = (P + Pus)/ 2= (2,39 + -0,94)/ 2 = 0,72 Ma
HaBneHue B waxrte
Pw = Puw-1) - APw-1) = -1626,73 - 33,20 = -1659,93 MNa
nO,D,COCbI 3aKpPbITOro KnanaHa
Gekn = Fin + V((Ps -Pw)/ Sin) = 0,11 - V(0,72 - -1659,93) / 11000) = 0,044294 krc
HO,D,COCbI FTOPWU30OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB /3600 - Spgs - 0,032 . (PB = Pm)O'BS =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,72 - -1659,93)°-5% = 0,000756 kr/c
HO,D,COGbI Be PTUKATIbHOIO y4acrKa
Gew = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,72 - -1659,93)%-65 = 0,008520 kr/c
CyMMapHbie MOACOChI y4acTKa
Gy = Gauw + Ggsp + Gain = 0,008520 + 0,000756 + 0,044294 = 0,053571 krlc
CyMMapHbie NOACOChHI
Ga =Gy = 0,115610 kric
Pa cXog npoOykKToB ropeHua Cc y4eTomM noacocoB
Guw=Gnr + G5 =3,3941 + 0,115610 = 3,5097 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB rOpeHus Ha y4yacTKe LWaxXThbl
T°K = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,115610 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,115610) = 357,93 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353 / T°K = 353 / 357,93 = 0,98 kr/m®
Koad pMuMeHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((357,93 -273) / 1000)2 + 99,05 - (357,93 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 19,97-10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuA B Be pTUKarbHOM y4yacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 3,50 / (0,98 - 0,28) = 12,61 m/c
AbGconwTHaA 3KBUBaneHTHas WepoXoBaToCTb MaTepuana Be PTUKaNbHOIo y4yacrKa
gw=1mMm
Koad chmumeHT conpoTUBNEHUA TPeHUS Be PTUKASILHOrO y4yacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu daBlreHUA TPeHUA BePTUKATIbHOIO y4acCTKa
ﬁPm=0,5'pnr'Vu_|2'(}\LLl'LU_I-"rD:}LIJ"'ZLLI)=
0,5-0,98-12,612- (0,02 3/0,52 + 0,3)= 34,13 Na
Yucno PEﬁHOJ’Ib,EICB ANA Be PTUKAJIbHOTIO y4acCTKa
Rew =V - Day / v=12,61- 0,52 / (19,97-106) = 332938
YyacTtok 4:
.D,a BNneHue cHapyxu 30aHUA C HaBETpEHHOl;"i CTOPOHGbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 ’ hq : (p|-| - pn) =
0,4-119-22-981-11,2-(1,19-1,19) = 2,57 MNa
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JaBneHune cHapyXw 30aHusA c 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH -pn) =
-03-119-22-981-11,2-(1,19-1,19)= 0,76 MNa
daBneHue BHYTPU 3aHUA
Pe = (Pyu + Pu3)/ 2= (2,57 + -0,76)/ 2=0,90 MNa
HdaBneHune B LLIAXTe
Pw = Pwg-1) - APw-1) = -1659,93 - 34,13 = -1694,07 Na
Moacockl 3aKpbITOro KnNanaHa
Gakn = Frn - \’((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f((D,QU --1694,07)/ 11000) = 0,044749 kr/c
Mopacockl ropusoHTanbHOro y4acrka
Gq;BB = PB / 3600 - Sgg - 0,032 * (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,90 - -1694,07)°.55 = 0,000766 kr/c
Moacockl Be pTUKaNbHOTO yYacrka
Ggpw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,90 - -1694,07)°.6% = 0,008634 kr/c
CyMmMmapHble NoACOCkl y4acTKa
Gop = Gqu + Ggse + Gakn = 0,008634 + 0,000766 + 0,044749 = 0,054151 kr/c
CyMmapHble noacochbl
Ga =Gy = 0,169761 kr/c
Pacxog npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4eTOM NoacoCcoB
Guw = Gnr + G, =3,3941 + 0,169761 = 3,5638 Kr/c
Temnepartypa npoayKTOB ropeHMUa Ha y4YacTKe LaxTbl
TK=(Tsg ' Ga+ Tsm ' Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,169761 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,169761) = 356,95 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 356,95 = 0,98 kr/m®
Koadh hmumeHT KmHe MaTUHMECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((356,95 -273) / 1000)2 + 99,05 - (356,95 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 19,87-10° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be pPTUKaNbHOM y4YacTke
Vw=Gu/ (pnr-Fuw)=3,56/(0,98 - 0,28) = 12,77 mlc
AGconTHaa 3KBUBaNeHTHas WepoXoBaTOCTbL MaTepuana BepTuKanbHOro y4yacrka
&w=1mMm
Koach hbuumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUSA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHUs TPEHUSA BEPTUKANbLHOrO y4yacTKa
APw =05 pnr-Vuw?  (Aw L / Daw + Zu) =
0,5-0,98 -12,772- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 35,09 Na
Yucno PeitHonbaca Anga Be pTUKanbHOro yyvacrka
Rew=Vw -Daw/v=12,77- 0,52 / (19,87-10%) = 338982
Yyacrok 5:
JaBneHne cHapyXw 30aHus C HAaBeTPeHHOW CTOPOHbDI
PHH = 0,4 * PH 'V52-9,81 % h5 J (p|-| -pn) =
0,4-1,19-22-981-14,2-(1,19-1,19)=2,75Na
JaBneHue cHapy»Xw 30aHUS C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
PH3 = -0,3 “PH - V52 -9,81 ' h5 i (pH -pn) =
03-119-22-981-142-(1,19-1,19)= 0,58 Na
[dasneHune BHYTpM 34aHUA
Pe = (PhH + Ph3)/ 2=(2,75+-0,58)/2=1,08 MNa
HdaBneHue B WaxTte
Pw = Puw1) - APw-1y = -1694,07 - 35,09 = -1729,16 MNa

9



gﬁ". NMpoussoacTteeHHoe o6beauHeHne KITMMATBEHTMALL

NWw.cvim.ru

MNoacocobl 3aKpPbITOTO KnanaHa
Gakn = Fin - V((Ps - Pw) / Skn) = 0,11 - V((1,08 - -1729,16) / 11000) = 0,045212 Krlc
Moacocobl FOPU3OHTANIBHOTO Y4acCTKa
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,08 - -1729,16)°-5% = 0,000776 kr/c
Moacocobl Be PTUKanNbHOIoO y4vactkKa
Gaw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pyy)068 =
(1,20 / 3600) * 6,42 - 0,032 - (1,08 - -1729,16)°.5° = 0,008751 kr/c
Cymma PHbIe Nogcochkbl y4acTKa
Gg = Gy + Gyse + Ggin = 0,008751 + 0,000776 + 0,045212 = 0,054740 Kr/c
Cymma PHbIe nNogcockl
Ga =Gy = 0,224502 kric
Pacxog NMPOoOYKTOB NOpeHusa c y4eTOM nofgcocoe
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,224502 = 3,6186 kric
Temneparypa NMpoOyKTOB ropeHUs Ha y4YacTKe LaXThbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,224502 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,224502) = 355,98 K
MnoTHOCTL NPpoOoyKTOB ropeHusn
pnr = 353/ T°K = 353 / 355,98 = 0,99 kr/m®
KOSCI)CDMLIHEHT KMHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((355,98 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (355,98 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 19,76-10° m?/c
CKOpOCTb NpoaoykTOB ropeHWA B Be pPTUKaNbHOM Y4a CTKe
Vw = Gu / (pnr - Fuw) = 3,61/ (0,99 - 0,28) = 12,94 m/c
AbGconoTHaa 3KBUBanNeHTHasA lwepoXoBaToCTbh MaTe pualia BePTUKanNnbHOro y4acrtKa
fw=1mMm
K03€I}C|:)HL|,I»‘IEHT CONPOTUBINEHUA TPeHWUA Be PTUKANIbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
HOTepH daBrneHUA TpeHWUA BepPpTUKalNbHOTO y4acTKa
APw =05 -pnr-Vuw? - (Aw - Lw / Daw + 2Zu) =
0,5:0,99 12,942 - (0,02 3/0,52 + 0,3) = 36,08 Na
Yucno PeHonbaca ans BE PTUKanNbHOIo y4acTtKa
Rew = Vi - Daw / v= 12,94 - 0,52 / (19,76:10°) = 345099
Y4yacTok 6:
OaBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBeTPeHHOW CTOPOHLI
Pun = 0,4 *PH - V52 -9,81 - hg - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-17,2-(1,19-1,19) = 2,93 MNa
HaBneHue CHapyXW 30aHUA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
PH3 - -0,3 "PH Vaz -9,81 . hE. ' (pH -pn) =
-0,3-119-22-981-17,2- (1,19-1,19) = 0,40 Na
DaeneHue BHYTPW 30aHUA
Pg = (PuH + PH3)/ 2 = (2,93 + -0,40)/ 2 = 1,26 Na
OdaBneHue B LIaxTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1729,16 - 36,08 = -1765,24 MNa
Moacochbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gain = Fin - V((Ps - Pw)/ Sin) = 0,11 - V((1,26 - -1765,24) / 11000) = 0,045684 kr/c
Moacocobl FOPU30OHTANBHOIO Y4acCTKa
Gq:BEI = PB /3600 - SBB 1 0,032 1 (PB - Pm)0-55 -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,26 - -1765,24)%-65 = 0,000787 kr/c
Moacockl Be PTUKaNbHOIO y4acTKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Puy)285 =
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(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,26 - -1765,24)°-55 = 0,008869 kr/c
CyMmMapHble noAcOoChl y4acTKa
Gy = Ggiu + Ggse + Ggxn = 0,008869 + 0,000787 + 0,045684 = 0,055341 kr/c
Cymma pHble nogcochl
Ga =Gy = 0,279843 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOM NoAcoCcoB
Guw = Gnr+ G;3=3,3941 + 0,279843 = 3,6739 kric
Temnepartypa nNpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaXThbl
TK=(Tg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,279843 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,279843) = 355,03 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 355,03 = 0,99 kr/im®
Koad puumeHT kKnHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v= (2 (T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((355,03 -273) / 1000)2 + 99,05 - (355,03 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 19,66-10-° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUn B Be PTUKANbLHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=3,67/(0,99 - 0,28) = 13,10 m/c
AbOconTHaA 3KBMBaNeHTHas WepoXOoBaTOCTbh MaTe puana BepPTuKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
Koadh chumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUA Be PTUKANbHOIO yyacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANBbHOrO yyacTka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw ' Lw/ Daw + Zw) =
0,5-0,99 - 13,102 - (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 37,08 Na
Yucno PeitHonNbAca AnNA Be pTUKANbHOIO y4YacTKa
Rew=Vy -Day/v=13,10- 0,52 / (19,66-10-¢) = 351290
YyacTok 7:
[JaBneHue cHapyXw 34aHWSA C HaBeTPeHHOMW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 * hy - (pH - pn) =
0,4-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19)= 3,11 MNa
JaBneHune cHapyXw 30aHuUsA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
PH3 =-0,3 “PH V52 -9,81 = hT : (pH -pn) =
-0,3-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19) = 0,22 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Pun + Pu3)/2=(3,11+-0,22)/ 2=1,44Ta
HdaBneHune B wWaxrte
P|_|J = P|_|_|(j_1) - QPLLI(I-U = <] 765,24 - 37,08 = -1802,33 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - \‘((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f{(1,44 --1802,33)/ 11000) = 0,046163 kr/c
Moacocbl ropu3oOHTaNIbHOIO y4acTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)28° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,44 - -1802,33)°-5% = 0,000798 kr/c
Mopcockl Be pTUKANLHOIO y4YacTkKa
Gouw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,44 - -1802,33)°:65 = 0,008991 «r/c
CymmapHble Nogcochl y4acTKa
Gy = Ggiy + Gygss + Ggxn = 0,008991 + 0,000798 + 0,046163 = 0,055952 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 2 Gg = 0,335796 kric
Pacxog npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM NoAcocoB
Guw = Gnr + G5 = 3,3941 + 0,335796 = 3,7299 Kkric
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TeMmnepartypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYyacTKe LaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,335796 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,335796) = 354,10 K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 354,10 = 0,99 kr/m®
Koad puumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((354,10 -273) / 1000)? + 99,05 - (354,10 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 19,55:10-¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be pTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr - Fw)= 3,72/ (0,99 - 0,28) = 13,26 m/c
ADconTHaa 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTe puarna Be pTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1MM
Koad puumeHT conpoTUBNe HNSA TPEHUA Be PTUKANbHOTMO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (\w : Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,99 -13,262- (0,02-3/0,52 + 0,3)= 38,12 Na
Yucno PenHonbaca Aonsa Be pTUKanbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=13,26-0,52 / (19,55-10F) = 357558
Yyacrok 8:
HaBneHune cHapyXXw 30aHUs ¢ HAaBeTPEeHHOW CTOPOHLI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “he - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 3,29 Na
JasneHue cHapyXw 34aHUA € 3aBEeTPEHHOW CTOPOHLI
F'Hs = -0,3 *PH V52 -9,81 ' ha ! (pH -pn) =
03-119-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 0,04 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUA
P = (Pun + Pu3)/ 2=(3,29+-0,04)/ 2=1,62MNa
HdaBneHue B LLAXTe
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -1802,33 - 38,12 = -1840,46 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - V((Pg -Pw)/ Skn) = 0,11 - ((1,62 - -1840,46) / 11000) = 0,046651 kr/c
Moacockl ropu3oHTanNbLHOrO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pp - Pw)%5 =
(1,20 / 3600) + 0,57 - 0,032 - (1,62 - -1840,46)°.5° = 0,000809 kr/c
Moacockl Be pTUKAFNLHOTO y4YacTKa
Gy = (ps / 3600) Sy + 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,62 - -1840,46)°-5% = 0,009114 kr/c
CyMmapHble NoAcOChl y4acTKa
Gy = G + Ggse + Ggkn = 0,009114 + 0,000809 + 0,046651 = 0,056575 kr/c
CyMmMmapHble noAcochl
Ga = 2Gg = 0,392371 kric
Pacxon npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacocoB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,392371 = 3,7864 kric
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHUs Ha y4YacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,392371 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,392371) = 353,19 K
MNoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 353,19 = 0,99 kr/m®
Koad huumeHT kuHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
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(63,763736 - ((353,19 -273) / 1000)? + 99,05 - (353,19 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 19,45-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHuUsA B Be PTUKANbHOM y4acCcTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=3,78/(0,99 - 0,28) = 13,43 m/c
AGconTHaa 3KBMBaNeHTHaA WepoOXoBaTOCTb MaTe puasia Be pTUKanbHOro y4yacrka
fEw=1mMm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,99 - 13,432 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 39,18 Na
Yucno PenHonbaca gnsa Be pTuKaribHOTO yyacTKa
Rew =V *Day/v=13,43-0,52 / (19,45:-10¢) = 363902
Y4yacrtok 9:
[JaBneHue cHapy)XXu 30aHUA C HaBeTPe HHOW CTOPOHI
PHH = 0,4 *PH - V|32 -9,81 = hg : (pH -pr[) =
0,4-1,19-22-981-26,2:(1,19-1,19) = 3,46 Na
HasneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81- hg - (pH —pn] =
-03-1,19-22-981-26,2-(1,19-1,19)=0,13 Na
[JaBneHune BHYTPU 3aHUNA
Pe = (PuH + PH3)/2=(3,46 + 0,13)/2=1,79 Na
JaeneHue B LLIaxXTe
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -1840,46 - 39,18 = -1879,64 MNa
Mopgcockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fxn - \f((PB -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((‘I,TQ - -1879,64)/ 11000) = 0,047146 Kr/c
Mopacockl ropusoHTaNLHOrO y4acrka
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,79 - -1879,64)°-65 = 0,000820 kr/c
Moacocbl Be pTUKANbHOTIO yYacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)5° =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,79 - -1879,64)°.5% = 0,009240 kr/c
CyMMapHble NoAcoCkl y4acTKa
Gg = Gguu + Ggss + Ggkn = 0,009240 + 0,000820 + 0,047146 = 0,057208 kr/c
CyMMapHble noAcochl
Ga = Gy = 0,449579 kri/c
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,449579 = 3,8436 Kkric
TemnepaTtypa npoAyKTOB ropeHUsA Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,449579 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,449579) = 352,29 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 352,29 = 1,00 kr/m®
Kosdh huumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTH NPOAYKTOB rope HUs
v=(\2- - ((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((352,29 -273) / 1000)? + 99,05 - (352,29 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 19,36:10°¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHUA B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fw)= 3,84/ (1,00 - 0,28) = 13,60 m/c
AGconTHan 3KBUMBaJIeHTHAA LWEePOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKarbHOro y4acrka
fEu=1MmM
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pTUKaNIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02

13
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MoTepu gaBneHUs TPeHUS BepPTUKANbLHOrO y4yacTka

APw =05 pnr-Vw?: (Aw L/ Daw + 2u) =
0,5-1,00-13,60%-(0,02-3/0,52+ 0,3)= 40,26 Na

Yucno PeitHonbaca Ansa Be pTUKarbHOro ydacrka

Rew = Vw - Daw / v=13,60- 0,52/ (19,36:106) = 370326

Yuacrtok 10:

[JaBneHune cHapyXw 30aHUs C HABETPeHHOW CTOPOHbI

Pun =04 py - Ve2-9,81-hio- (pn -pn) =
0,4-1,19-22-9,81-29,2-(1,19-1,19) = 3,64 Na

JaBneHue cHapyXw 3aHuUA ¢ 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI

Pus=-03-py - Ve2-9,81-hio- (pu -pn) =
-03-119-22-981-29,2-(1,19-1,19)= 0,30 MNa

[OasneHune BHYTpM 30aHUA

Pe = (Pyu + Pu3)/ 2=(3,64+ 0,30)/2=1,97 Na

HdaBneHue B WLaxTte

P|_|J = P|_|_|(;'_1) - APLLI(I-*I} = -] 879,54 - 40,25 = -1919,9 Ma

Moacockl 3aKpbLITOro KNanaHa

Gakn = Frn \l((Pa -Pw)/ Sxn)=0,11 - \f((1,9? --1919,9)/ 11000) = 0,047650 kri/c

Mogcockl ropU3oHTaNbLHOTO y4acTKa

Gq;BB = PB /3600 - Sgs - 0,032 4 (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,97 - -1919,9)0.65 = 0,000831 Kr/c

Mopcockl Be pTUKANLHOIO yyacrka

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,97 --1919,9)%-65 = 0,009369 kr/c

CyMmMapHble NoACOChI y4acTKa

Gop = Ggw + Ggss + Gain = 0,009369 + 0,000831 + 0,047650 = 0,057852 kr/c

CyMmapHble noAcoChl

Ga=2Gqg = 0,507432 kric

Pacxon npoayKToB ropeHUsi ¢ y4e TOM NOACOCOB

Guw = Gnr + G = 3,3941 + 0,507432 = 3,9015 kr/c

TemnepaTtypa NpoAYKTOB ropeHMs Ha y4acTKe WaXThbl

TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,507432 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,507432) = 351,41 K

MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353 / T°K = 353 / 351,41 = 1,00 Kkr/m®

Koach hpuumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NMPOAYKTOB ropeHus

v= (V2 (T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((351,41 -273)/ 10002 + 99,05 - (351,41 -273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 19,26-10€ m?/c

CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM y4acTKe

Vw=Guw/ (pnr- Fw)=3,90/ (1,00 - 0,28) = 13,77 m/c

AbGconTHaa 3KBMBarNeHTHas WepoXoBaTOCTh MaTe puana Be PTUKanbHOro y4dacrka

Ew=1MmM

Koadh chumeHT conpoTuBne HUA Tpe HUA Be PTUKANbHOIO y4yacTka

Aw = 0,02

MoTepu gaBneHUs TpeHUS BepPTUKANLHOrO y4acTka

APw =05 pnr-Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,00-13,772-(0,02-3/0,52 + 0,3)= 41,38 Na

Yucno PeiHonbaca Aonsa Be pTUKaribHOro ydacrka

Rew=Vy -Daw/v=1377-0,52 / (19,26-10-6) = 376828

YyacTok 11:
[JaBneHune cHapyXw 30aHUS C HABETPe HHOW CTOPOHbI
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Puh =04 py-Ve?-9,81-hy1- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-9,81-32,2-(1,19-1,19) = 3,82 MNa

DaBneHune cHapyXu 34aHUS C 3aBETPEHHOMW CTOPOHbI

Pus =-0,3-px - Ve2-9,81-h11-(pu -pn) =
-03-119-22-981-32,2-(1,19-1,19)= 0,48 Na

DaBneHune BHYTPU 3aHus

Pe = (Pun + Pra)/ 2 = (3,82 + 0,48) / 2 = 2,15 Na

HdaBneHune B LLIaxTe

Pw = Pwg-1 - APwg1) =-1919,9 - 41,38 = -1961,28 MNa

Moacockl 3aKpbITOro Knanava

Gakn = Fin * V(Ps - Pw)/ Skn) = 0,11 - V(2,15 - -1961,28) / 11000) = 0,048163 Kr/c

Moacockl rOPU3OHTaNLHOrO y4acTka

Gq;BB = PB /3600 - Sgp - 0,032 G (PB = Pu_|)0'55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,15 - -1961,28)°.65 = 0,000843 kr/c

Moacock! Be pTUKabHOMO yYyacTka

Gopw = (e / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pu)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,15 - -1961,28)°-65 = 0,009500 kr/c

CyMMmapHble NoAcochl yyacTKa

Go = Gauw + Gasp + Gaxn = 0,009500 + 0,000843 + 0,048163 = 0,058507 Krlc

CyMMapHble noAcochl

Ga = )Gy = 0,565939 kri/c

Pacxog npoayKTOB ropeHust ¢ y4e TOM NOACOCOB

Guw = Gnr + G3 = 3,3941 + 0,565939 = 3,9600 kr/c

Temnepartypa nNpofyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe LaxThl

TK=(Ts: Ga+ Tsm* Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,565939 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,565939) = 350,55 K

MAOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 350,55 = 1,00 kr/m®

Koadh hnMeHT KuHe MaTU4eCKOM BSA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

V=02 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((350,55 -273) / 1000)2 + 99,05 - (350,55 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 19,17:10° m?/c

CkopocTb NPOAYKTOB ropeHus B Be PTUKaNbHOM yyacTKe

Vi = Gu / (onr - Fw) = 3,96/ (1,00 - 0,28) = 13,94 mic

AGcomnoTHas 3KBUBaNeHTHas WepPOXoBaTOCTL MaTepuana BepPTUKaNbLHOro yyacrka

gu=1mMm

Koadh hnymeHT cConpoTUBEHUA TPEHUSA BEPTUKANBLHOTO y4yacTKa

Aw = 0,02

MoTepu AaBnNeHWs TPEHUA BEPTUKANbHOTO y4acTKa

APw =05 pnr-Vuw?  (Aw * L/ Daw + Zu) =
0,5-1,00-13,942- (0,02 -3/0,52 + 0,3) = 42,51 Na

Yucno PeitHonbAca Ana Be prUKanbHOro yyacrka

Rew =V -Daw/v=13,94-0,52/(19,17-10°) = 383412

Yuyacrok 12:

JaBneHune cHapyXu 31aHUA C HaBeTPEHHOW CTOPOHBI

Puu =04 py-Ve?-9,81-hiz: (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-35,2-(1,19-1,19) = 4,00 Na

DaBneHune cHapyXu 34aHUsA C 3aBETPEHHOW CTOPOHbI

Pus =-0,3-pn - Ve2-9,81-h12- (pn -pn) =
03-119-22-981-352-(1,19-1,19)= 0,66 Na

JaBneHue BHYTPU 3aaHuA

P = (Pun + Prs)/ 2 = (4,00 + 0,66) /2 = 2,33 Na
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OdaBneHue B wWaxrte
Pw = Pu1) - APwg1y = -1961,28 - 42,51 = -2003,8 MNa
Mopacockl 3aKpbLITOro KnanaHa
Gakn = Fxn - \I((PB -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f((2,33 - -2003,8) / 11000) = 0,048684 kri/c
Moacockl ropusoHTaNbHOrNoO y4yacrka
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0'65 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,33 - -2003,8)%.65 = 0,000855 kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOro yyacrka
Gopw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)083 =
(1,20 / 3600) * 6,42 - 0,032 - (2,33 - -2003,8)%.6° = 0,009634 Kkr/c
CyMmapHble nofAcochbl y4yacTKa
Gg = Gy + Gyss + Ggkn = 0,009634 + 0,000855 + 0,048684 = 0,059174 «r/c
Cymma pHble nofcochbl
Ga =Gy = 0,625113 kric
Pacxon npoayKkToB ropeHus ¢ y4eTOM NoAcOCOB
Gu=GCGnr+ G;=3,3941 + 0,625113 = 4,0192 kric
TemnepaTtypa NPOAYKTOB roOpeHUsA Ha y4acTKe WaxThbl
TK = (TEF + Gag + Tsm - GI‘IF) [ (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,625113 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,625113) = 349,70 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 349,70 = 1,00 kr/m®
Koadh chmumeHT KMHe MAaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope H1s
v= (V2 - (T°K -273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((349,70 -273) / 1000)? + 99,05 - (349,70 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 19,07-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOOYKTOB ropeHUA B Be pPTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=4,01/(1,00- 0,28) = 14,11 m/c
AbCconTHaA 3KBMBarieHTHasA WEePOXO0BAaTOCTh MaTe puarna Be PTUKarbHOro y4yacrka
gw=1mMm
KoadhchuumeHT conpoTUBne HUSA Tpe HUA Be PTUKANbHOTO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (Aw - Lw/ Daw + Zu) =
0,5-1,00 - 14,112 (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 43,69 MNa
Yucno PenHonbAca Ans Be pTUKarNbHOTO yYacTKa
Rew=Vy - Dau/v=14,11-0,52 / (19,07-106) = 390078
Yyactok 13:
JaBneHue cHapyXu 34aHUSA C HABEeTPEeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 pn-Ve®-9,81-h1z- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-38,2:(1,19-1,19)= 4,18 MNa
JaBneHne cHapyXw 30aHuUs ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py *Ve2-9,81-hiz- (pu -pn) =
0,3-1,19-22-9,81-38,2-(1,19-1,19)= 0,84 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHMNA
Pe=(PuH + Pu3)/2=(4,18+0,84)/2 = 2,51 Na
OdaBneHue B WaxTte
P|_|J L Pu_|(g_1) - .DAPLU(H} - -2003,8 - 43,69 - -2047,49 Ma
Mopacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - qJ((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \f{(2,51 - -2047,49)/ 11000) = 0,049213 kri/c
Moacockbl ropu3soHTaNbHOro y4yacrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pg - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,51 - -2047,49)°.65 = 0,000867 kr/c
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Moacockl Be pTUKANbLHOTIO y4YacTKa
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Ps - Pw)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,51 - -2047,49)°-65 = 0,009770 kr/c
CymmapHblie Nogcochkl y4acTka
Gy = Ggiw + Ggss + Ggxn = 0,009770 + 0,000867 + 0,049213 = 0,059852 kr/c
CymmapHble noacochl
Ga = 2 Gy = 0,684965 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM nNoacocos
Guw = Gnr + G5 = 3,3941 + 0,684965 = 4,0790 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUsA Ha y4acTKe LWIAXThbI
PR = (TB - Gg + Tsm - GI‘II’) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,684965 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,684965) = 348,87 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 348,87 = 1,01 kr/im®
Koad pmumeHT KMHe MaTU4eCKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v=(2- (T°K-273)/ 1000)% + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((348,87 -273) / 1000)2 + 99,05 - (348,87 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,98-10€ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=4,07/(1,01 - 0,28) = 14,29 m/c
AbconTHana 3KBMBaNe HTHaSA WepPOXOBaTOCTh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1mMm
Koadh chmumeHT conpoTUBnNe HUSA TPe HUSA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTtepu pgaBneHua TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acrka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,01-14,292- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 44,89 Na
Yucno PenHonbaca OnsA Be pTUKarNbHOIO yyacrka
Rew =V - Daw /v= 14,29 - 0,52 / (18,98-10°) = 396827
Yyacrtok 14:
[JasneHue cHapyXw 30aHWA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Pui =04 pn - VB?-9,81-hia: (pu -pn) =
0,4-1,19-22-981-41,2-(1,19-1,19) = 4,36 Na
JaBneHue cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py - VE2-9,81-h1a- (pu -pn) =
-0,3-1,19:22-981-412:(1,19-1,19)=1,02 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Puu + Pu3)/2=(4,36+ 1,02) /2 = 2,69 Na
HdaBneHune B WWaxTte
P|_|J = P|_|_|(;'_1) - QPLIJ(H} = -2047,49 - 44,89 = -2092,38 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fxn - \’((Pa -Pw)/ Skn)= 0,11 - \f((2,69 --2092,38)/ 11000) = 0,049751 kr/c
Moacocbl ropu3soHTaNIbHONO y4yacTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)8% =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,69 - -2092,38)°-5% = 0,000879 kr/c
Moacockl Be pTUKANLHOTO yYacTKa
Gyuw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)?8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,69 - -2092,38)°.65 = 0,009909 kr/c
CymmapHble Nogcochkl y4acTka
Gy = Gy + Ggse + Ggkn = 0,009909 + 0,000879 + 0,049751 = 0,060541 kr/c
CymMmapHble nogcochl
Ga = 2 Gy = 0,745507 kric
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Pacxon npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacoCoOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,745507 = 4,1396 Kr/c
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYyacTKe LWaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,745507 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,745507) = 348,05 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 348,05 = 1,01 kr/m®
Koad puumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((348,05 - 273) / 1000)? + 99,05 - (348,05 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,90:10¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (nr-Fw)=4,13/(1,01 - 0,28) = 14,47 m/c
ADconoTHaA 3KBUMBaAJIeHTHA A WepPOX0BaTOCTh MaTe puasna Be pTUKaNbHOIo y4acrka
Ew=1MmM
Koad puumeHT conpoTuBne HNA TpeHUA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu maBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (A\w ' Lw/ Daw + 2u) =
0,5-1,01-14,472- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 46,12 Na
Yucno PentHonbaca Ansa Be prukarnbHOro yyacrka
Rew =V - Daw /v= 14,47 - 0,52 / (18,90-10%) = 403661
Yyacrok 15:
JaBneHune cHapyXw 30aHus ¢ HAaBeTPeHHOW CTOPOHbLI
PHH = 0,4 *PH V52-9,81 7 h15 : (pH -pn} =
0,4-1,19-22-981-44,2-(1,19-1,19) = 4,54 Na
[JaBneHue cHapyXu 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pusz =-0,3-pn *Ve2-9,81-his- (pu -pn) =
03-119-22-981-442-(1,19-1,19)=1,20 Na
OaBneHune BHYTPU 3OaHuNA
Pg = (Pyn + Pu3)/ 2= (4,54 + 1,20)/ 2 = 2,87 MNa
HdaBneHue B LLaXTe
Pw = Puw-1) - APw-1) = -2092,38 - 46,12 = -2138,5 MNa
Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fkn - \’((PB -Pw)/ Skn)=0,11 - \f((Z,BT --2138,5)/ 11000) = 0,050298 kri/c
Moacockl ropu3oHTaNbLHOIO y4acrKa
Gq;BB = PB /3600 - SBB . 0,032 : (PB - Pm)o-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,87 - -2138,5)%.65 = 0,000892 Kr/c
MNMoacocbl Be pTUKAbHOTO yYacTKa
Gy = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,87 - -2138,5)%-65 = 0,010051 kri/c
CyMmapHble NoACOCHI y4acTKa
Gy = Gy + Ggss + Ggxkn = 0,010051 + 0,000892 + 0,050298 = 0,061242 kr/c
CymMmMapHble noAcochl
Ga=2Ggy = 0,806749 kric
Pacxog npoayKkToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoAcOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,806749 = 4,2008 kr/c
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHMUs Ha yyacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,806749 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,806749) = 347,25 K
MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 347,25 = 1,01 kr/im®
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Koach huuueHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2" (T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((347,25-273) / 1000)? + 99,05 - (347,25 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 18,81-10¢ m?/c
CKopoOCTb NPOAYKTOB ropeHusA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fw)=4,20/ (1,01 - 0,28) = 14,65 m/c
AbGconTHaa 3KBMBalle HTHAA LUePOXOBATOCTh MaTe puana Be pTUKanbHOro yyacrka
g =1mMm
Koad puumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pPTUKANbHOIO y4acTka
Aw = 0,02
MoTepu OnaBneHUA TpeHUs BepPTUKaANbHOrO y4yacTKa
APw=05 pnr-Vuw? (A - Lw / Daw + 2u) =
0,5-1,01 -14,65%- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 47,38 Na
Yucno PenHonbaca Onsa Be pTukasbHOro y4acrka
Rew=Vy -Dsy/v=14,65-0,52/(18,81:106) = 410582
Yvacrtok 16:
JaBneHune cHapyXmu 30aHUA C HAaBeTPeHHOW CTOPOHI
Pun =04 - py - Ve2-9,81 - h1e - (pH - pn) =
0,4-1,19:-22-981-47,2:-(1,19-1,19)=4,72Na
[dasneHue cHapyXw 34aHWUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-his- (pu -pn)=
-03-119-22-981-47,2-(1,19-1,19)= 1,38 MNa
[JaeneHune BHYTPpU 34aHUA
Pe = (Pyn + Pu3)/2=(4,72+ 1,38)/2 = 3,05 MNa
OdaBneHue B LWaxTe
Pw = Puw-1) - APwg.1) = -2138,5 - 47,38 = -2185,89 MNa
Mopacockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Frn - M"((Pa -Pw)/ Skn) = 0,11 - \“[(3,05 --2185,89)/ 11000) = 0,050853 kric
Moacockl ropu3oHTaNLHOrO y4acrka
Gq;aa = PB /3600 - Sgp - 0,032 ' (PB = pm)O.ES -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,05 - -2185,89)%-65 = 0,000905 «r/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOIO yyacrka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)%8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,05 - -2185,89)°.5° = 0,010196 kr/c
CyMMapHble NoAcoCkl y4acTKa
Gg = G + Gyss + Gan = 0,010196 + 0,000905 + 0,050853 = 0,061955 kr/c
CyMmMapHble noAcochbl
Ga =Gy = 0,868705 kric
Pacxong npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,868705 = 4,2628 Kric
TeMmnepaTypa NpoAyKTOB ropeHMUs Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm ' Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,868705 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,868705) = 346,46 K
MNOoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 346,46 = 1,01 kr/m®
Koadh huuMeHT KMHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2" - ((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((346,46 -273) / 1000)2 + 99,05 - (346,46 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,72:10¢ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,26/(1,01-0,28) = 14,83 m/c
AGconoTHas 3KBUBaneHTHa s LWepPOXOoBaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
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Koadh huumneHT conpoTUBEeHNA TPEHUSA Be pTUKANbHOTO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBJNIeHUA TPEHWA BEePTUKATIbHOIO y4aCTKa
APw=0,5" pnr'VLUQ'(}\LLI *Lw / Daw + Zuw) =
0,5-1,01-14,832- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 48,67 Na
Yucno PEﬁHOHb,ﬂCB AlNA Be PTUKaJibHOIo y4acTtKa
Rew =V - Daw /v= 14,83 - 0,52 / (18,72-10%) = 417589
Yvactok 17:
.D,a BNeHWe CHapyxw 30daHUWA C HaBETPEHHOﬁ CTOPOHGbI
Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - hqy * (pH -pn} =
0,4-1,19-22-9,81-50,2-(1,19-1,19) = 4,89 Na
.D,a BrieHue CHapyxXu 30aHWUA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - VBZ -9,81 ? hﬂr - {pH - pn)=
-03-119-22-981-50,2-(1,19-1,19)= 1,56 MNa
[daBneHue BHYTpU 34aHUA
Pe = (Pun + Pha)/ 2= (4,89 + 1,56) /2 = 3,22 Ma
HdaBneHue B WWAXTe
Pw = Py - APw1y = -2185,89 - 48,67 = -2234,56 MNa
nO,D,COGbI 3aKpPbITOIo KrnanaHa
Gakn = Fxn - V((Ps -Pw) / Skn) = 0,11 - V(3,22 - -2234,56) / 11000) = 0,051418 krc
HO,D,COCbI FTMOPU3OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,22 - -2234,56)°.5° = 0,000918 kr/c
nO,D,COGbI B PTUKAINbHOIO y4acrtKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,22 - -2234,56)°-65 = 0,010343 kr/c
CyMMapHble noAcochl y4acTka
Gy = Gquw + Gges + Ggxn = 0,010343 + 0,000918 + 0,051418 = 0,062680 kr/c
CyMMa pHbie NoAcochl
Ga = 2Gg = 0,931385 kric
Pacxo,q NPoOAOYKTOB ropeHus ¢ y4yeTomMm nococoB
Guw = Gnr + Gz = 3,3941 + 0,931385 = 4,3255 kric
Temnepatypa npoAyKTOB rOpeHUs Ha y4acTKe LWaxTbl
TK = (Ts - Ga+ Tsm * Gnr) / (Grr + Ga) =
(293 - 0,931385 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,931385) = 345,69 K
MroTHOCTL NPOAYKTOB rOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 345,69 = 1,02 Kkr/im®
Koach hmumneHT KMHe MaTUYEeCKOW BA3KOCTH NMPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((345,69 -273) / 1000)2 + 99,05 - (345,69 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 18,64-10° m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB ropeHusl B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 4,32/ (1,02 - 0,28) = 15,02 m/c
AGconTHas 3KBUBaneHTHas WepoXoBaTOoCTbk MaTe PpUala BepPTUKallbHOIo y4yacrKa
&w=1mm
Koad bnuumneHT conpoTUBeHNA TpeHUSA Be pTUKANbHOrO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBlreHUA TPeHNA BepPTUKANbHOIO y4acCTKa
APw =05 pnr- Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,02-15,022- (0,02-3/0,52 +0,3) = 49,99 Na
Yucno PEHHOHI:,EICE AnA Be PTUKaJibHOTO y4YacCTKa
Rew =V - Daw /v= 15,02 - 0,52 / (18,64-106) = 424686
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Yyactok 18:
HapyxHoe nasneHne Ha HaBeTpeHHOM chacage Ha ypoBHe Bbibpoca
Puu.e = 0,4 - py - VB® - 9,81 - hguopoc - (PH -pn) =
0,4-1,19-22-981-53,4-(1,19-1,19) = 5,09 Na
Jasnexnune B waxte 1Y Ha ypoBHe BepXHero AbIMOBOTIO KnanaHa
Pum = P|_|_|('|_1) - APLLI(H) = -2234,56 - 49,99 = -2234,55 Ma
Moacocbl ropusoHTaNbHONO y4acrka
Gq;BB = PB /3600 - SBB ' 0,032 ! (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 17 - 0,032 - (3,42 - -2284,55)°-63 = 0,027787 kr/c
Mopacockl Be pTUKanNbHOro y4yacrka
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)089 =
(1,20 / 3600) - 0,42 - 0,032 - (3,42 - -2284,55)°.55 = 0,000699 kr/c
Cymma pHble NoACcoChl y4acTKa
G = G + Ggse + Ggin = 0,000699 + 0,027787 + 0 = 0,028486 Kr/c
Cymma pHble nofgcochl
Ga =Gy = 0,959872 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOoM NOACcCOCOB
Guw =GCGnr + G; = 3,3941 + 0,959872 = 4,3539 Kric
TemnepaTtypa NpPOAYKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe WaxThbl
PA.= (TEF +Gag+ Tsm - GI‘IF) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,959872 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,959872) = 345,34 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHUs Ha ypoeHe Bbibpoca
pn = 353/ T°K = 353/ 345,34 = 1,02 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (V2 - ((T°K - 273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((345,34 -273) / 1000)2 + 99,05 - (345,34 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,60-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOPeHUsl B rOPU3OHTANIbHOM Y4acCTKe
Vee = Gu / (pnr - Fes) =4,35/(1,02 - 0,72) = 5,89 m/c
AbconTHasa 3KBUBare HTHas WepOXOoBaTOCTbh MaTe puana ropu3oHTaribHOro yyacrtka
ggg = 0,1 Mm
KoadhchuumeHT conpoTuBne HUSA Tpe HUA TOPU3OHTANbHOIO y4yacrka
Ase = 0,01
MoTepu gaBneHUA B ropu3OHTaNbHOM BO3AyX0BO4e OT WAXThl 40 Be HTUNATOpA
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass - Les / Dasg + Zgs) =
0,5-1,02-5,892- (0,01-5/0,85+ 2,5)= 46,06 Na
Yucno PenHonbAaca Ans ropusoHTarlbHOro y4acrka
Rege = Vpg ' Dags/ v=5,89- 0,85/ (18,60-10F) = 269334
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHWA B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Gu/ (onr - Fw)=4,35/(1,02 - 0,28) = 15,10 m/c
AGconTHaA 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
Ew=1Mm
Koadh huumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUS Be PTUKANbHOTO y4yacTKa
Aw = 0,02
MoTtepu maBneHus TPEHUS BEPTUKANIbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (A\w  Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,02-15,102- (0,02 - 0,2/ 0,52 + 0,3) = 36,02 Na
Yucno PenHonbaca Anga Be pTUKarnbHOro yyacrka
Rew = Vy - Daw/v=1510-0,52 / (18,60-10F) = 427914

MaccoBbIii pacXxo NpoAyKTOB rope HUsA
Gu = 4,3539 kric
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O61Le MHbIA pacXxol Be HTUNATOPA
Ly = Gu / pn - 3600 = 4,3539/ 1,0221 - 3600 = 15334 m*/yac

[asneHue BeHTUNATOpPa, NpUBeAEHHOE K HOPMA NbHLIM YCIIOBUS M
Pv=12" (Pun + APcemn + Pa+ 0,5 pn - Vtz) /pn = 3228,14 Ma

Temnepatypa NpoAyKTOB ropeHusi nepe Be HTUNATOPOM
tC=TK-273=73°C

BbibpocHoe ycTpOWUCTBO
ceyenue 0,42 M2, ckopocTs 10 m/c

KomMneHcupylolpsa nogaya Bo3sayxa

MaccoBblit pacxoq Bo3ayxa
Gue = Gnr/ (1,3+1,0)=3,3941/ (1,3 = 1,0) = (2,6108 + 3,3941) kr/c

Ob6beMHbIN pacxog Bosgyxa npu t =23 °C
Lug = Gus / py - 3600 = (2,6108 + 3,3941)/ 1,19 - 3600 = (7881 + 10246) m*/uac
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI BbITAXHON
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
HaumeHoBaHue npoekra: KMY1-H BO2 Cekuusa 2 MU®U MockBopedbe TUMOBOW 3TaX

BapuaHT: Yganedue abiMa U3 BecTubloneit, Xonnos, KOPMAOPOB, TOProBbIX MOJUIOB,
aTPUYMOB W T.M., CMEXHbIX C FOPALLUMM NoMelleHue M

Tun 3pganHua; Xwunoe
Mnowagb nona, F: 20 m2
MuHumManbHasa wupuHa, b: 4 m
Bbicota nomelweHus, h: 2,84 m
Pa3mepbl npoemMoB, Bi x Hi:

1,5x1,5m

09x2m
Foptouune BelecTBa:

Mebenb; gepeso + obnuyoska
m; = 360 kr Qui = 14,4 Mx/kr Y = 0,0135 kr/m?/c

Temnepatypa Bo3sgyxa B nome e Hum, t: 20 °C
Tennorta cropaHus gepesa, Qua: 13,8 MOX/Kr (KoHcTaHTa)
Koadp puumnenr, ksm: 1
OnuHa Kopupgopa, lc: 28,61 m
Mnowapab kopugopa, Ac: 50,9 m?
Mnowaab ABepu npu BbiXxoade U3 Kopugopa, Aq: 2,4 m?
Bobicota geepu, Ha: 2 M

BbicoTta notonka kopugopa, hy: 2,84 m

BbicoTta He3aabiMnsseMON 30HbI, Huyz: 1,3 m
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MpegenbHas TonuwMHa AbIMOBOTO cnosl, Hsm = (hg = Huz): 1,54 m
OTmeTKa KnanaHa nepsBoro obcny)xusaemoro 3taxa, hq: 2,2 m
Temnepatypa HapyxHoro sosgyxa, ty: 23 °C

Ckopocrtb BeTpa, Vg: 2 mic

Y4yacTKu ce T BbITAXXHOW NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUK (Bcero 18)
YyacTok 1:
KnanaH 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
rOpU30OHTamNbBHbIN Y4acToK
Fes =0,22Mm2, Lgg=03M, Zss=1, Metann
BepTukanbHbii y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m, Zu=0,3 BeroH
YyacTok 2:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m?2
OpU30OHTamNbHbIN Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4acToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YuyacTok 3:
Knanax 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m2
[OpW30HTamNbHbIl Y4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblili y4acToK
Fu=028m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YuacTok 4:
Knanat 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?2
[[OpW30HTanNbHbII YyYacToK
Fes =0,22m2, Lgg=03m, Metann
BepTukanbHbii ydyacToK
Fu=028m2 Ly=3m 2Zw=03bBeToH
YuacTtok 5:
KnanaH 600 x 400 mm, Ceudenue 0,164 m2
FOpU3OHTanNBHbIN yYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii yuyacTok
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YuacTok 6:
KnanaH 600 x 400 mm, CeyeHue 0,164 m2
[OpU30HTanNbHLIH YyYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTann
BepTukankeHblid yuyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuw=0,3 betoH
YuacTok 7:
Knanax 600 x 400 mm, CeyveHue 0,164 m?2
[Op130HTanNbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgs=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil yyacToK
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Fu=028m2, Luy=3m, Zuy=0,3betoH
YyacTok 8:
Knanat 600 x 400 mm, CeyeHue 0,164 m?2
OpU30OHTamNbHbIN YYacToK
Fes =0,22m2, Lgs=0,3m, Metann
BepTukanbHblil ydacToK
Fu=028m2 Ly=3m Zuw=0,3 bBeroH
YyacTok 9:
KnanaH 600 x 400 mm, CeudeHue 0,164 m2
OpU30OHTaMNbHbIN y4yacToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblil y4yacToK
Fu=028m? Luy=3m Zu=0,3 bBertoH
YyacTtok 10:
Knanan 600 x 400 mm, CeyvyeHue 0,164 m2
[(OpU3OHTanNbHLII yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=03m, MeTann
BepTukanbHblid y4yacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zuy=03 betoH
YyacTtok 11:
Knanat 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
(OpU30OHTaNbBHbLIN YyYacToK
Fes =0,22m2, Legs=0,3m, MeTann
BepTukanbHbii yuac ToK
Fw=0,28m2, Lu=3m, Zuw=0,3 betoH
YuyacTtok 12:
KnanaH 600 x 400 mm, CeuyeHue 0,164 m?2
Fopu3oHTanbHbIN yYacToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbli y4acTok
Fu=028m2 Luy=3m Zu=0,3, BeroH
YyacTok 13:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m?
OpU30OHTanNbHbLI YY4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukaneHblidl yyacToK
Fu=0,28m2, Luyu=3m, Zuiy=073 betoH
YyacTtok 14:
Knanax 600 x 400 mm, CeyveHue 0,164 m?
fOpW30HTanNbHbIN yYacToK
Fes =0,22Mm2, Lgs=0,3m, Merann
BeptukanbHblid y4acToK
Fu=028m2 Luy=3m, Zuy=03betoH
YyacTok 15;
KnanaH 600 x 400 mMm, CeyeHue 0,164 m?
OpM30OHTaNbHbIN Y4acToK
Fes =022m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHbii y4acToK
Fwu=028m2 Ly=3m Zuy=0,3 bBeroH
YyacTtoK 16:
KnanaH 600 x 400 mm, CeueHue 0,164 m2
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FOpU30HTanNbHLIIH yY4acToK
Fes =0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BeptukaneHblil yyacTok
Fu=0,28m2, Lu=3m Zu=0,3betoH
YyacTtok 17:
Knanax 600 x 400 mm, CeuveHue 0,164 m?
"OpW30HTanNbHbIIH y4acToK
Fes = 0,22m2, Lgg=0,3m, MeTtann
BepTukanbHblid y4acToK
Fwu=0,28m2 Ly=3m, Zu=03 betoH
YyacTok 18:
[OpU30HTanNbHbIIH YyYacToK
Fes =0,72m2, Les=5mM, Zeg=25  Metann
BepTukankbHblil yyacToK
Fu=028m2 Lu=02m Zuy=0,3, bBetoH

CymmapHoe conpoTuBneHue npucoeauHUTernbHbIX Bo3dyxosoaos, Pqa: 332 Ma

CKopocTb ucTe4e HUA NPOAYKTOB ropeHUs U3 BbibpocHoro ycrpoicrea, vi; 10 m/c
PACYETHBLIE BENMUYUHBI
O6bLeM Nome LLEHUA

V=F; - h=20-2284 =568 m?

Mnowaab orpaxgawoumx KOHCTPYKLUIA
w=06'V23=6 56823 = 88,65 m?

CYMMapHaH nnouwagb npoe Moe
Ao = ZAi = Z(B] 2 Hi) = 4,05 M2

MpoeMHoCTb NomelweHus (o6wem < 1000 m°)
M= (A H"2)/ V23 =0,3587 m"2

CyMMapHas Macca roploy4ux Be L CTB
mo = ) mi = 360 kr

Cymmapﬂaﬂ HU3WaA Tennota cropaHusa
Qu = Y (Mi - Qu) = 5184 MIx

CpeaHaq HU3LWAA Tennota cropaHus
Qucp = Qi / Y'm; = 5184 / 360 = 14,4 MOx/kr

Heobxoaumoe yaoenbHoe Konu4yecrso Bo3ayxa
Vo =10,263 - Qucp = 0,263 - 14,4 = 3,78 m?/kr

TemnepaTtypa Bo3fyxa B NOMe LEHUM
Tr=ta+273=20+273 =293 K
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Yneanaﬂ noXxapHada Harpys3kKka B noMe LLe HUKW, NpuBeeHHa A K nNowanaun nona
go = Qu/ (Qua - Fr) = 5184 / (13,8 - 20) = 18,78 Kr/m2

V.qeanaﬂ MNoXdapHaAd HAlNPy3Ka B NomMe WeHUK, NpuBedeHHAa A K nnowaau orpam,qeuuﬁ
gk = Qu/ (Qua - (Fu - Ao)) = 5184 / (13,8 - (88,65 - 4,05)) = 4,43 Kr/m?

Kputnyeckas noxapHasa Harpyska B noMeLLeHUM
Okkp = 4500 - M3/ (1 + 500 - M3) + V3 /(6 - Vo) =
4500 - 0,353/ (1 + 500 - 0,35%) + 56,8V3/ (6 - 3,78) = 8,79 Kr/m?

MoxapHaa HarpysKa, npuBe e HHAA K Nnow@anu orpa)kae HMM, HUXKe KpuTude cKon
=> noxap, perynipye Mbii Harpy3Kou

MakcumanbHas cpeaHe o6 béMHas TemnepaTtypa
Tomax = Tr + 224 - gy0-5% =
293 + 224 - 4,430528 = 785 K

Te MnepaTtypa B NOTOKe rasoB, nocrtynawuwMx W3 ropAaLllero nomMmeLlleHus
To=0,8 " Tomax = 0,8 785 =628 K

CpeaHsna Temneparypa AbIMOBOro cfiol B Kopuaope
T5m=T|'+ 1,22 = (TD-Tr}' (2 1 hsm +Acf|c)1‘f |c 2
(1-exp(-058 - Ic / (2 - hem + Ac / Ic))) =
293 + 1,22 - (628 -293) - (2- 1,54 + 50,9 / 28,61)/ 28,61 -
(1-exp(-0.58 - 28,61/ (2 - 1,54 + 50,9 / 28,61))) = 360 K

MaccoBbii pacxoq NnpoayKTOB ropeHUs, yaansemMbix U3 kopuaopa
Grr = ksm * Ad* HgV2=1"2,4272=3,39 kric

CpeaHaA NMOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus, yoansembiX U3 Kopugopa
pnr = 353/ Tsm = 353 / 360 = 0,98 kr/m®

O61LeMHbIN pacxod NPOAYKTOB rope HUs, yoanseMbiX U3 Kopugopa
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 3,39/ 0,98 - 3600 = 12466 m3/yac

TemnepaTtypa Hapy>XHoro Bosfyxa
Th=th + 273 =296 K

TemMnepaTypa BHYTpPeHHero Bo3fyxa [0 Havana noxapa
Te =Tr=293 K

MnoTHoOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,19 kr/m®

MnoTHoCTbL BHYTpPeHHEro Bo3Adyxa A0 Ha4ana noxapa
ps =353/ Tg = 1,20 kr/m®

Temnepartypa npUTOYHOro Bo3gyxa
Tn=(Tu+Te)/2=2945K
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MnoTHocTL NpUTOYHOro Bo3ayxa
pn=353/Tn =1,19 kr/m®

Y4yacTku ceTu BbITAXXHOM NPOTUBOABIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 18)
Y4yacTok 1:
CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B KranaHe
Vin = Gnr/ (Fen - pnr) = 3,39/ (0,16 - 0,98) = 21,11 m/c
MoTtepu gaBneHUs B OTKPbLITOM KnanaHe
APyn=1/2  (Zin+2) Ve - pnr=1/2-(0,38+2,7)-21,112- 0,98 = 672,96 Na
[JaBneHue cHapyXu 3aHWsA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “hy - (pH = pr[) =
0,4-1,19-22-981-2,2-(1,19-1,19) = 2,03 Na
[daBneHune cHapy»Xu 34aHusA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PHs = -0,3 “PH ng -9,81 ’ h1 ! (pH -pn) =
-03-119-22-981-22-(1,19-1,19)= 1,29 Na
JasneHue BHYTPU 3aaHUA
Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (2,03 +-1,29)/ 2=0,36 MNa
OdaBneHue B LLIaXTe
Pw = Pun - APy - APgs = 2,03 -672,96 - 117,61 = -788,54 Na
Moacockl ropu3oHTanNbHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pp - Pw)?5° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,36 - -788,54)0.65 = 0,000466 Kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOTO y4acTka
Gapw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,36 - -788,54)%.6° = 0,005252 kri/c
CymMmapHble nogcochbl y4acTka
Gy = Gquu + Ggse + Ggxkn = 0,005252 + 0,000466 + 0 = 0,005718 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 2Gg = 0,005718 kr/c
Pacxog npoaykToB ropeHusa ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + Ga =3,3941 + 0,005718 = 3,3998 kric
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaXThbl
T’K = (Tg ' Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,005718 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,005718) = 360,03 K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353 / 360,03 = 0,98 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(V2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((360,03 - 273) / 1000)? + 99,05 - (360,03 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 20,21:10¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHWA B rOPU3OHTasIbHOM y4acTKe
Vee = Gu / (pnr - Fee) = 3,39/ (0,98 - 0,22) = 15,41 mic
AbconoTHaA 3KBUBaNleHTHa A LWEePOX0BaTOCTh MaTe puasia ropu3oHTanbHOro y4acTtka
geg = 0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTuBne HNs TpeHUA TOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
Age = 0,01
MoTtepu gaBneHUs TPEHWUA FOPU3OHTANbHOIO y4acTKa
APge = 0,5 - pnr - Vee? - (Ass * Les / Dags + Zsg) =
0,5-0,98 -15,412- (0,01 -0,3/0,47 + 1) = 117,61 Na
Yucno PenHonbaca Ang ropMsoHTanbHOro y4acrtka
Rege = Vpe ' Daps/ v= 15,41 - 0,47 / (20,21-10%) = 361208
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHusa B Be PTUKaNbHOM y4acTke

6
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Vw=Gw/ (pnr-Fw)=3,39/ (0,98 - 0,28) = 12,29 m/c
AOcConTHaA 3KBMBarie HTHaS LWePOXOBAaTOCTbh MaTepuana Be PTUKarbHOro y4dacrka
Ew=1mMm
KoadhbuumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA BepPTUKaNbHOTIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TPeHUSA BePTUKANBHOIO y4acTKa
APw=05"pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,98 -12,292- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 32,22 Na
Yucno PenHonbaca onsa Be pTUKarbHOMo y4yacrka
Rew = Vy - Dau/v=12,29- 0,52 / (20,21:106) = 320699
YyacTok 2:
JaBneHune cHapyXw 30aHUA C HABeTPe HHOW CTOPOHLI
PHH = 0,4 “PH - VE52 -9,81 - hz . (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-5,2-(1,19-1,19) = 2,21 MNa
[daBneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 *PH V52 -9,81 i hz . (pH -pr|) =
-03-119-22-981-52-(1,19-1,19)=-1,12 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUNA
Pe=(Pun + Pu3)/2=02,21+-1,12)/ 2=0,54 MNa
JdaBneHue B WaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg.1) = -788,54 - 32,22 = 820,77 MNa
Mopcockl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - \f((PB -Puw)/ Skn) = 0,16 - \f((0,54 --820,77)/ 11000) = 0,044813 kri/c
Mogcockl ropusoHTanLHOroO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pp - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,54 - -820,77)0-6% = 0,000478 Kkr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOTO y4yacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,54 - -820,77)%.65 = 0,005391 Kr/c
CymMmapHble nofcochbl yYacTka
Gy = Gy + Gysp + Gaxn = 0,005391 + 0,000478 + 0,044813 = 0,050683 kr/c
CyMMapHble noAcochbl
Ga =Gy = 0,056402 kric
Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,056402 = 3,4505 Kkr/c
TemnepaTtypa NpoOAYyKTOB rOpeHUA Ha y4YacTKe WaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,056402 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,056402) = 359,05 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 359,05 = 0,98 kr/m®
Koadh huLuMeHT KMHe MaTUYECKOM BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((359,05 -273) / 1000)? + 99,05 - (359,05 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 20,10-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuUA B Be PTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=3,45/(0,98 - 0,28) = 12,44 m/c
ADGconTHan 3KBMBaJleHTHAA WEepPOX0BaTOCTb MaTe puana Be pTUKarnbHOro y4yacrka
gu=1Mm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu OaBneHUA TPeHUA BePTUKANbHOIO y4yacTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
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0,5-0,98 -12,442- (0,02 - 3/0,52 + 0,3)= 33,10 Na
Yucno PEﬁHOﬂb,ﬂca ANA Be PTUKaINbHON y4acrtKa
Rew=Vy -Day/v=12,44-0,52 / (20,10-10¢) = 326340
Y4actok 3:
.D,aBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHLI
PHH = 0,4 * PH 'V|32 -9,81 ’ h3 ' (pH - p|'|) =
0,4-1,19-22-981-8,2-(1,19-1,19)=2,39 Na
.ﬂa BrieHue CHapyXu 3aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
Pns =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH —pn) =
-0,3:1,19:22-981-8,2-(1,19-1,19)= 0,94 Na
[aBneHue BHYTpYU 34aHMA
Pg = (P + Pus)/ 2= (2,39 + -0,94)/ 2 = 0,72 Ma
HaBneHue B waxrte
Pw = Puw-1) - APw-1) = -820,77 - 33,10 = -853,87 MNa
nO,D,COCbI 3aKpPbITOro KnanaHa
Gekn = Fin * V((Ps -Pw)/ Sin) = 0,16 - V(0,72 - -853,87) / 11000) = 0,045711 Kric
HO,D,COCbI FTOPWU30OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB /3600 - Spgs - 0,032 . (PB = PLu)O'BS =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,72 - -853,87)%.6° = 0,000491 kr/c
HO,D,COGbI Be PTUKATIbHOIO y4acrKa
Gew = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Py)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,72 - -853,87)0.65 = 0,005532 Kr/c
CyMMapHbie MOACOChI y4acTKa
Gy = Gauw + Ggsp + Gain = 0,005532 + 0,000491 + 0,045711 = 0,051735 krlc
CyMMapHbie NOACOChHI
Ga =Gy = 0,108138 kric
Pa cXog npoOykKToB ropeHua Cc y4eTomM noacocoB
Guw=Gnr+ G5 =3,3941 + 0,108138 = 3,5022 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB rOpeHus Ha y4yacTke LWaXxXThbl
T°K = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,108138 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,108138) = 358,07 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353 / T°K = 353 / 358,07 = 0,98 kr/m®
Ko3d hmuMeHT KMHe MaTUMECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUS
v= (2 ((T°K - 273)/ 10002 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((358,07 -273) / 1000)2 + 99,05 - (358,07 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 19,99-10-¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOpeHuA B Be pTUKarbHOM y4yacTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 3,50 / (0,98 - 0,28) = 12,59 m/c
AbGconwTHaA 3KBUBaneHTHas WepoXoBaToCTb MaTepuana BepPTUKaNnbHOIo y4yacrKa
gw=1mMm
Koad chmumeHT conpoTUBNEHUA TPeHUS Be PTUKASILHOrO y4yacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu daBlreHUA TPeHUA BePTUKATIbHOIO y4acCTKa
ﬁPm=0,5'pnr'Vu_|2'(}\LLl'LU_I-"rD:}LIJ"'ZLLI)=
0,5-0,98 -12,592- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 34,00 Na
Yucno PEﬁHOJ’Ib,EICB ANA Be PTUKAJIbHOTIO y4acCTKa
Rew =V - Day / v= 12,59 - 0,52 / (19,99-106) = 332105
YyacTtok 4:
.D,a BNneHue cHapyxu 30aHUA C HaBETpEHHOl;"i CTOPOHGbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 ’ hq : (p|-| - pn) =
0,4-119-22-981-11,2-(1,19-1,19) = 2,57 MNa
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.B,a BNeHue CHapyXu 30aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-hs- (pH -pn) =
-03-119-22-981-11,2-(1,19-1,19)= 0,76 MNa
daBneHue BHYTPU 3aHUA
Pe = (Pyu + Pu3)/ 2= (2,57 + -0,76)/ 2=0,90 MNa
HdaBneHune B LLIAXTe
Pw = Puw-1) - APw-1) = -853,87 - 34,00 = -887,87 MNa
Moacockl 3aKpbITOro KnNanaHa
Gakn = Frn - \’((F’a -Pw)/ Skn)= 0,16 - \f((D,QD --887,87)/ 11000) = 0,046617 kr/c
nO,D,COCbI FOPHU3IOHTAJIbHOIO Y4acCTKa
Gq;BB = PB / 3600 - Sgg - 0,032 * (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (0,90 - -887,87)°.65 = 0,000503 Kr/c
HO,D,COGI:I Be PTUKAJIbHOTO Yy4acCTKa
Gepw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (0,90 - -887,87)%.6° = 0,005675 kr/c
CyMmapHble nofcockl yyacTka
Gop = Gqu + Ggse + Gakn = 0,005675 + 0,000503 + 0,046617 = 0,052796 Kr/c
CymmapHble noacocsl
Ga=2Gg = 0,160934 kr/c
Pa cxXxoa npoaykKToB ropeHuda € y4eToM noacocoB
Guw = Gnr + G = 3,3941 + 0,160934 = 3,5550 kr/c
Temnepartypa npoAyKTOB ropeHUs Ha y4yacTKe WAaXThl
TK=(Tsg ' Ga+ Tsm ' Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,160934 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,160934) = 357,10 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHuUus
pnr = 353/ T°K = 353 / 357,10 = 0,98 kr/m®
Koacdh huumeHT knHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((357,10 -273) / 1000)2 + 99,05 - (357,10 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 19,88:10° m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB ropeHUs B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr-Fuw)=3,55/(0,98 - 0,28)= 12,75 m/c
AOGcornTHaA 3KBUBanNeHTHada WepoXoBdTOCTE MaTe PUalla Be PTUKANbHONo y4acrKa
&w=1mMm
Koadcd hbuUMeHT cOnpoTUBNE HUSA TPEHUS BEPTUKANBHOTIO y4acTKa
Aw = 0,02
I'IOTep|.1 Ada BJIEHUA TPEHWA BEPTUKATIbHOIO y4dCTKa
APw =05 pnr-Vuw?  (Aw L/ Daw + Zu) =
0,5-0,98 -12,752- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 34,94 Na
Yucno PeitHonbaca Anga Be pTUKanbHOro ydacrka
Rew=Vuw -Daw/v=12,75-0,52 / (19,88:10%) = 337996
Yyacrok 5:
ﬂaBHEHHE CHapy»XWu 30aHWA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHBbI
PHH = 0,4 * PH 'V52-9,81 % h5 J (p|-| -pn) =
0,4-1,19-22-981-14,2-(1,19-1,19)=2,75Na
.D,a BreHue CHapyXu 34aHUA C 3a BETpEHHOI;"! CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - V52 -9,81 ' h5 i (pH -pn) =
03-119-22-981-142-(1,19-1,19)= 0,58 Na
[dasneHune BHYTpM 34aHUA
Pe = (PhH + Ph3)/ 2=(2,75+-0,58)/2=1,08 MNa
HdaBneHue B WaxTte
Pw = Puw1) - APw-1) = -887,87 - 34,94 = -922 81 lNa
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MNoacocobl 3aKpPbITOro KnanaHa
Gakn = Fin - V((Ps - Pw) / Skn) = 0,16 - V((1,08 - -922,81) / 11000) = 0,047529 Kric
Moacocobl FMPU30OHTANBbHOTIO Y4acCTKa
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,08 - -922,81)%-65 = 0,000516 kr/c
Moacocobl Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Gaw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pyy)0.68 =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,08 - -922,81)%.6° = 0,005820 kr/c
Cymma PHble NoAacocChbl y4acCTKa
Gg = Gy + Gyse + Ggin = 0,005820 + 0,000516 + 0,047529 = 0,053866 Kr/c
Cymma PHble nNoacochbl
Ga =Gy = 0,214800 kric
Pacx o NPpoOYKTOB NMopeHus ¢ y4eToM noacocoB
Guw = Gnr + Ga =3,3941 + 0,214800 = 3,6089 kric
Temneparypa NMPOOYKTOB NropeHUA Ha YHAaCTKe LaXTbl
TK=(Ts* Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,214800 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,214800) = 356,15 K
MnoTHOCTL NMPpoayKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 356,15 = 0,99 kr/m®
KO3CbeML|HEHT KMHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((356,15 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (356,15 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 19,78-10° m?/c
CKOpOCTb NpoaykKkToB ropeHnA B Be PTUKalNnbHOM Y4a CTKe
Vw = Gu / (pnr - Fuw) = 3,60/ (0,99 - 0,28) = 12,91 m/c
AbGconTHaa 3KBUBanNeHTHasA wepoxXoBaToCTb MaTe pUalia Be PTUKallbHOIo y4yacrKa
gy =1 Mm
KO3¢IC|I)HL|,I»‘IEHT COMNpPoTUBIIeHUA TPEHWUA BePTUKAJIbHOIO y4acTtKa
Aw = 0,02
HOTepH AdaBJieHUA TPeHUA BepPTUKAlIbHOIo y4acCTKa
APw =05 -pnr-Vuw? - (Aw - Lw / Daw + 2Zu) =
0,5:0,99 12,912 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 35,90 Na
Yucno PetHonbaca gns BEe PTUKAJIbHOIO Y4aCTKa
Rew = Vi - Dsw /v= 12,91+ 0,52 / (19,78:10°) = 344014
Y4yacTok 6:
OaBneHue CHapyXW 30aHUA C HaBeTPeHHOW CTOPOHLI
Puhk=04 - PH - V52 -9,81-hg- (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-17,2-(1,19-1,19) = 2,93 MNa
HaBneHue CHapyXW 30aHUA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHLI
PH3 - -0,3 "PH Vaz -9,81 . hE. ' (pH -pn) =
-0,3-119-22-981-17,2- (1,19-1,19) = 0,40 Na
DaeneHue BHYTPHW 34aHUA
Pg = (PuH + PH3)/ 2 = (2,93 + -0,40)/ 2 = 1,26 Na
OdaBneHue B LIaxTe
Pw= P|_|_|(i_1) - APJ_U(]_‘]} = -922,81 - 35,90 = -958,?2 Ma
Moacochbl 3aKpPbITOro KnanaHa
Gakn = Frn - V((Ps - Pw)/ Sin) = 0,16 - V((1,26 - -958,72) / 11000) = 0,048448 xr/c
Moacocobl roOpU3oHTaNbHOIoO y4acTtKa
Gq:BEI = PB /3600 - SBB 1 0,032 1 (PB - Pm)0-55 -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,26 - -958,72)0-65 = 0,000529 Kr/c
Moacockl Be PTUKaJIbHOTO y4acCTKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Puy)285 =

10
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(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,26 - -958,72)0.65 = 0,005967 Kri/c
CyMmMapHble noAcoChl y4acTKa
Gy = Ggiu + Ggse + Ggxn = 0,005967 + 0,000529 + 0,048448 = 0,054945 Kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga =Gy = 0,269746 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eTOM NoacocoB
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,269746 = 3,6638 Kkric
Temnepartypa nNpoAyKTOB ropeHUA Ha y4acTKe LWaXThbl
TK=(Tg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,269746 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,269746) = 355,20 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 355,20 = 0,99 kr/im®
Koad puumeHT kKnHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v= (2 (T°K -273)/ 1000) + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((355,20 -273) / 1000)2 + 99,05 - (355,20 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 19,67-10-° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUn B Be PTUKANbLHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=3,66/(0,99 - 0,28) = 13,07 m/c
AbOconTHaA 3KBMBaNeHTHas WepoXoBaTOCTh MaTepuana BepPTuKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
Koadh chumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUA Be PTUKANbHOIO yyacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANBbHOrO yyacTka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw ' Lw / Daw + Z) =
0,5-0,99 - 13,072- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 36,90 Na
Yucno PeitHonNbAca ANA Be pTUKANbHOIO y4YacTKa
Rew=Vy -Day/v=13,07 - 0,52 / (19,67-10-¢) = 350160
YyacTok 7:
[JaBneHue cHapyXw 34aHWSA C HaBeTPeHHOMW CTOPOHbI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 * hy - (pH - pn) =
0,4-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19)= 3,11 MNa
JaBneHune cHapyXw 30aHuUsA C 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI
PH3 =-0,3 “PH V52 -9,81 = hT : (pH -pn) =
-0,3-1,19-22-981-20,2-(1,19-1,19) = 0,22 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Pun + Pu3)/2=(3,11+-0,22)/ 2=1,44Ta
HdaBneHune B wWaxrte
P|_|J = P|_|_|(j_1) - QPLLI(I-U = -958,72 - 36,90 = -995,62 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - \‘((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f{(1,44 --995,62)/ 11000) = 0,049375 kri/c
Moacocbl ropu3oOHTaNIbHOIO y4acTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)28 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,44 - -995,62)%.65 = 0,000543 kr/c
Mopcockl Be pTUKANLHOIO y4YacTkKa
Gouw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,44 - -995,62)0.65 = 0,006115 «ri/c
CymmapHble NoAcochl y4acTKa
Gg = Ggiy + Gyss + Ggxn = 0,006115 + 0,000543 + 0,049375 = 0,056034 kr/c
CymmapHble nogcochl
Ga = 2 Gy = 0,325780 kric
Pacxog npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM NoacocoB
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,325780 = 3,7198 kric
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TeMmnepartypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha yYyacTKe LaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm  Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,325780 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,325780) = 354,26 K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 354,26 = 0,99 kr/m®
Koad hpuumeHT KMHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((354,26 - 273) / 1000)? + 99,05 - (354,26 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 19,57:10-¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUA B Be pTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr Fw)=3,71/(0,99 - 0,28) = 13,23 m/c
AbDconoTHaa 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTepuarna Be pTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1MM
Koad puumeHT conpoTUBNe HNSA TPEHUA Be PTUKANbHOTMO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (\w : Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,99 -13,232- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 37,93 Na
Yucno PenHonbaca Aonsa Be pTUKanbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=13,23-0,52 /(19,57-10F) = 356435
Yyacrok 8:
HaBneHune cHapyXXw 30aHUs ¢ HAaBeTPEeHHOW CTOPOHLI
Puh =04 - PH 'V52—9,81 “he - (pH -pn) =
0,4-1,19-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 3,29 Na
JasneHue cHapyXw 34aHUA € 3aBEeTPEHHOW CTOPOHLI
F'Hs = -0,3 *PH V52 -9,81 ' ha ! (pH -pn) =
03-119-22-981-23,2-(1,19-1,19) = 0,04 Na
JaBneHue BHYTPU 30aHUA
P = (Pun + Pu3)/ 2=(3,29+-0,04)/ 2=1,62MNa
HdaBneHue B LLAXTe
Pw = Puw(-1) - APw-1) = -995,62 - 37,93 = -1033,56 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fxn - V((Pg -Pw)/ Skn) = 0,16 - ((1,62 - -1033,56) / 11000) = 0,050310 kr/c
Moacockl ropu3oHTanNbLHOrO y4acrka
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (P - Pw)%5 =
(1,20 / 3600) + 0,57 - 0,032 - (1,62 - -1033,56)°.6° = 0,000556 kr/c
Moacockl Be pTUKAFNLHOTO y4YacTKa
Gy = (ps / 3600) Sy + 0,032 + (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,62 - -1033,56)°-5% = 0,006266 kr/c
CymMmapHble NoAcOChl y4acTKa
Gy = G + Ggse + Ggxkn = 0,006266 + 0,000556 + 0,050310 = 0,057133 kr/c
CyMmMmapHble noAcochl
Ga=2Gg = 0,382913 kric
Pacxon npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacoCcoB
Guw = Gnr + G =3,3941 + 0,382913 = 3,7770 kric
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHUs Ha y4YacTKe LaxTbl
TK=(Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,382913 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,382913) = 353,34 K
MNoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 353,34 = 0,99 kr/m®
Koadh hpuumeHT kuHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHHUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
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(63,763736 - ((353,34 -273) / 1000)? + 99,05 - (353,34 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 19,47-10°¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHnUsA B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fw)=3,77/ (0,99 - 0,28) = 13,40 m/c
AGconTHas 3KBMBaNeHTHaA WepOoXoBaTOCTb MaTe puasia Be pTuKanbHOro y4yacrka
fEw=1mMm
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTtepu gaBneHUA TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,99 - 13,402 (0,02 3/0,52 + 0,3) = 39,00 Na
Yucno PenHonbaca gnsa Be pTuKaribHOTO yyacTka
Rew =V - Day/v=13,40-0,52 /(19,47-10°) = 362841
Y4yacrtok 9:
[JaBneHue cHapy)XXu 30aHUA C HaBeTPe HHOW CTOPOHI
PHH = 0,4 *PH - V|32 -9,81 = hg : (pH -pr[) =
0,4-1,19-22-981-26,2:(1,19-1,19) = 3,46 Na
HasneHune cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-0,3 - PH - Vg2 -9,81- hg - (pH —pn] =
-03-1,19-22-981-26,2-(1,19-1,19)=0,13 Na
[JaBneHune BHYTPU 3aHUNA
Pe = (PuH + PH3)/2=(3,46 + 0,13)/2=1,79 Na
JaeneHue B LLIaxXTe
Pw = Puw(-1) - APwg-1) = -1033,56 - 39,00 = -1072,57 MNa
Mopgcockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fxn - \f((PB -Puw)/ Skn)= 0,16 - \f((‘I,TQ --1072,57)/ 11000) = 0,051253 Kr/c
Mopacockl ropusoHTaNLHOrO y4acrka
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,79 - -1072,57)°-6% = 0,000570 kr/c
Moacocbl Be pTUKANbHOTIO yYacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)8° =
(1,20 / 3600) + 6,42 - 0,032 - (1,79 - -1072,57)°.5% = 0,006420 kr/c
CyMMapHble NoAcocCkl y4acTKa
Gg = Gguu + Ggss + Ggkn = 0,006420 + 0,000570 + 0,051253 = 0,058243 «ri/c
CyMMapHbie noAcochl
Ga =Gy = 0,441157 kric
Pacxong npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,441157 = 3,8352 kric
TemnepaTtypa npoAyKTOB ropeHUsA Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm : Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,441157 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,441157)= 352,42 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 352,42 = 1,00 kr/m®
Kosdh huumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(\2- - ((T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((352,42 -273) / 1000)? + 99,05 - (352,42 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 19,37-10°¢ m?/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHUA B Be pPTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fw)=3,83/(1,00 - 0,28) = 13,57 m/c
AGconTHan 3KBMBaJleHTHAA LWEePOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKaribHOro y4acrka
fEu=1MmM
Koad huumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pTUKaNIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
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MoTepu gaBneHUs TPeHUS BepPTUKANbLHOrO y4yacTka

APw =05 pnr-Vw?: (Aw L/ Daw + 2u) =
0,5-1,00-13,572-(0,02-3/0,52+ 0,3)= 40,10 Na

Yucno PeitHonbaca Ansa Be pTUKarnbHOro ydacrka

Rew = Vw - Daw /v= 13,57 - 0,52 / (19,37-106) = 369379

Yuacrtok 10:

[JaBneHune cHapyXw 30aHUs C HABETPeHHOW CTOPOHbI

Pun =04 py - Ve2-9,81-hio- (pn -pn) =
0,4-1,19-22-9,81-29,2-(1,19-1,19) = 3,64 Na

JaBneHue cHapyXw 3aHuUA ¢ 3aBeTPeHHOW CTOPOHbI

Pus=-03-py - Ve2-9,81-hio- (pu -pn) =
-03-119-22-981-29,2-(1,19-1,19)= 0,30 MNa

[OasneHune BHYTpM 30aHUA

Pe = (Pyu + Pu3)/ 2=(3,64+ 0,30)/2=1,97 Na

HdaBneHue B WLaxTte

P|_|J = P|_|_|(;'_1) - APLLI(I-*I} = -1 072,57 - 40,10 = -1112,67 Ma

Moacockl 3aKpbLITOro KNanaHa

Gakn = Frn \l((Pa -Pw)/ Skn)= 0,16 - \f((1,9? --1112,67)/ 11000) = 0,052205 kr/c

Mogcockl ropu3oHTaNbLHOTO y4acTKa

Gq;BB = PB /3600 - Sgs - 0,032 4 (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (1,97 --1112,67)°5° = 0,000583 kr/c

Mopcockl Be pTUKANLHOIO yyacrka

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (1,97 - -1112,67)°-55 = 0,006575 «kr/c

CyMmMapHble NoACOChI y4acTKa

Gop = Ggw + Ggss + Gain = 0,006575 + 0,000583 + 0,052205 = 0,059364 «r/c

CyMmapHble noAcocChl

Ga = 2Gq = 0,500522 kric

Pacxon npoayKToB ropeHUsi ¢ y4e TOM NOACOCOB

Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,500522 = 3,8946 kr/c

TemnepaTtypa NpoAYKTOB ropeHMs Ha y4YacTKe WaXThbl

TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,500522 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,500522) = 351,51 K

MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 351,51 = 1,00 Kr/m3®

Koach hpuumeHT KMHe MaTUYECKON BA3KOCTU NMPOAYKTOB ropeHus

v=(V2- (T°K -273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((351,51 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (351,51 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 19,27-10€ m?/c

CKopoOCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM y4acTie

Vw=Gu/ (pnr-Fw)=3,89/(1,00-0,28)= 13,75 m/c

AbGconTHaA 3KBMBarNeHTHaS WepoXoBaTOCTh MaTe puana Be PTUKanbHOro y4dacrka

Ew=1MmM

Koadh chumeHT conpoTuBne HUA Tpe HUA Be PTUKANbHOIO y4yacTka

Aw = 0,02

MoTepu gaBneHUs TpeHUS BepPTUKANLHOrO y4acTka

APw =05 pnr-Vw?  (Aw * Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,00-13,752-(0,02-3/0,52+0,3)= 41,24 Na

Yucno PeinHonbaca ansa Be pTUKaribHOro yydacrka

Rew =V -Daw/v=1375-0,52 / (19,27-106) = 376051

YyacTok 11:
[JaBneHune cHapyXw 30aHUS C HABETPe HHOW CTOPOHbI
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Puh =04 py-Ve?-9,81-hy1- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-9,81-32,2-(1,19-1,19) = 3,82 MNa

DaBneHune cHapyXu 34aHUS C 3aBETPEHHOMW CTOPOHbI

Pus =-0,3-px - Ve2-9,81-h11-(pu -pn) =
-03-119-22-981-32,2-(1,19-1,19)= 0,48 Na

DaBneHune BHYTPU 3aHus

Pe = (Pun + Pra)/ 2 = (3,82 + 0,48) / 2 = 2,15 Na

HdaBneHune B LLIaxTe

Pw = Pwg1y - APwqn = -1112,67 - 41,24 = -1153,92 Ma

Moacockl 3aKpbITOro Knanava

Gaxn = Fin - V((Ps - Pw) / Sk) = 0,16 - V(2,15 - -1153,92) / 11000) = 0,053166 Kr/c

Moacockl rOpU3OHTaNLHOrO y4acTka

Gq;BB = PB /3600 - Sgp - 0,032 G (PB = Pu_|)0'55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,15 - -1153,92)°.65 = 0,000597 «r/c

Moacock! Be pTUKabHOMO yYyacTka

Gopw = (s / 3600) - Sy - 0,032 - (Pg - Pu)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,15 - -1153,92)°-65 = 0,006733 kr/c

CyMMmapHble NoAcochl yyacTka

Gy = G + Gges + Ggxn = 0,006733 + 0,000597 + 0,053166 = 0,060498 kr/c

CyMMapHble noAcochl

Ga =Gy = 0,561020 kri/c

Pacxopg npoayKTOB ropeHust ¢ y4eTOM NOACOCOB

Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,561020 = 3,9551 kr/c

Temnepartypa nNpofyKTOB ropeHUs Ha yyacTKe LaxThl

TK=(Ts: Ga+ Tsm * Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,561020 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,561020) = 350,62 K

MAOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 350,62 = 1,00 kr/m®

Koadh hnMeHT KuHe MaTU4eCKOM BSA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus

V=02 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((350,62 -273) / 1000)2 + 99,05 - (350,62 - 273) / 1000 + 11,106593) / 10° = 19,17:10° m?/c

CkopocTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKaNbHOM yyacTKe

Vi = Gu / (onr - Fw) = 3,95/ (1,00 - 0,28) = 13,93 mic

AGcomnoTHas 3KBUBaNeHTHas WepPOXoBaTOCTL MaTepuasna BePTUKaNbLHOro yyacrka

gw=1mm

Koadh hnymeHT cConpoTUBEHUA TPEHUSA BEPTUKANBLHOTO y4yacTKa

Aw = 0,02

MoTepu AaBnNeHWs TPEHUA BEPTUKANbHOTO y4acTKa

APw=0,5" pnr-Vuw?  (Aw * L/ Daw + Zu) =
0,5-1,00-13,932- (0,02 -3/0,52 +0,3)= 42,42 Na

Yucno PeitHonbAca Ana Be prUKanbHOro yyacrka

Rew =V -Daw/v=13,93-0,52/(19,17-10%) = 382858

Yuyacrok 12:

JaBneHune cHapyXu 31aHUA C HaBeTPEHHOW CTOPOHBI

Puu =04 py-Ve?-9,81-hiz: (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-35,2-(1,19-1,19) = 4,00 Na

DaBneHune cHapyXu 34aHUsA C 3aBETPEHHOW CTOPOHbI

Pus =-0,3-pn - Ve2-9,81-h12- (pn -pn) =
03-119-22-981-352-(1,19-1,19)= 0,66 Na

JaBneHue BHYTPU 3aaHuA

P = (Pun + Prs)/ 2 = (4,00 + 0,66) /2 = 2,33 Na

15



gﬁ". NMpoussoacTteeHHoe o6beauHeHne KITMMATBEHTMALL

NWw.cvim.ru

OdaBneHue B wWaxrte
Pw = Puw-1) - APwg1y = -1153,92 - 42,42 = <1196,35 MNa
Mopacockl 3aKpbLITOro KnanaHa
Gakn = Fxn - J((PB -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f((2,33 --1196,35) / 11000) = 0,054137 kric
Moacockl ropusoHTaNbHOrNo y4yacrka
'Gq;ag = PB /3600 - SBB . 0,032 . (PB - Pm)0'65 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,33 - -1196,35)°-5% = 0,000612 kr/c
Moacockl Be pTUKanNbHOro yyacrka
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)083 =
(1,20 / 3600) * 6,42 - 0,032 - (2,33 - -1196,35)°.5% = 0,006893 kr/c
CyMmapHble nofAcochbl y4yacTKa
Gg = G + Gygss + Ggkn = 0,006893 + 0,000612 + 0,054137 = 0,061643 Kr/c
Cymma pHble nofcochbl
Ga =Gy = 0,622663 kric
Pacxon npoayKkToB ropeHus ¢ y4eTOM NOoAcCOCOB
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,622663 = 4,0167 Kr/c
TemnepaTtypa NPOAYKTOB roOpeHUsA Ha y4acTKe WaxThbl
TK = (TEF + Gag + Tsm - GI‘IF) [ (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,622663 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,622663) = 349,74 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 349,74 = 1,00 kr/m®
Koadh chmumeHT KMHe MAaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope H1s
v=(V2- (T°K -273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((349,74 -273) / 1000)? + 99,05 - (349,74 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 19,08-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOOYKTOB ropeHUA B Be pPTUKAaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=4,01/(1,00- 0,28) = 14,11 m/c
AbCconTHaA 3KBMBarieHTHasA WEePOXO0BAaTOCTh MaTe puarna Be PTUKarbHOro y4yacrka
gy =1MmM
KoadhchuumeHT conpoTUBne HUSA Tpe HUA Be PTUKANbHOTO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTepu gaBneHus TpeHUA BePTUKANbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (Aw - Lw/ Daw + Zu) =
0,5-1,00 - 14,112 (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 43,64 Na
Yucno PenHonbAca Ans Be pTUKarNbHOTO yYacTKa
Rew=Vy -Dau/v=14,11-0,52 / (19,08:106) = 389802
Yyactok 13:
JaBneHue cHapyXu 34aHUSA C HABEeTPEeHHOW CTOPOHbI
Puh =04 pn-Ve®-9,81-h1z- (pn-pn)=
0,4-1,19-22-981-38,2:(1,19-1,19)= 4,18 MNa
JaBneHne cHapyXw 30aHuUs ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py *Ve2-9,81-hiz- (pu -pn) =
0,3-1,19-22-9,81-38,2-(1,19-1,19)= 0,84 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHMNA
Pe=(PuH + Pu3)/2=(4,18+0,84)/2 = 2,51 Na
OdaBneHue B WaxTte
P|_|J = Pu_|(g_1) - .DAPLU(H} = < '195,35 - 43,64 = -1239,99 Ma
Mopacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fkn - "J((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \f((2,51 --1239,99)/ 11000) = 0,055118 kr/c
Moacockbl ropu3soHTaNbHOro y4yacrka
Ggee = ps / 3600 - Sgp - 0,032 - (Pg - Pw)?®° =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,51 - -1239,99)°-65 = 0,000626 kr/c
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Moacockl Be pTUKANbLHOTIO y4YacTKa
Gyw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Ps - Pw)085 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,51 - -1239,99)0-65 = 0,007056 kr/c
Cymma pHblie Nogcochl y4acTKa
Gy = Ggiw + Ggss + Ggxn = 0,007056 + 0,000626 + 0,055118 = 0,062801 kr/c
CymmapHble noacochl
Ga = 2 Gy = 0,685465 kric
Pacxon npoaykToB ropeHus ¢ y4eToM nNoacocos
Guw = Gnr + G; = 3,3941 + 0,685465 = 4,0795 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUsA Ha ydacTKe LWIAXThbI
PR = (TB - Gg + Tsm - GI‘II’) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,685465 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,685465) = 348,86 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 348,86 = 1,01 kr/im®
Koad pmumeHT KMHe MaTU4eCKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHns
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((348,86 -273) / 1000)2 + 99,05 - (348,86 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,98-10€ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHnUs B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=4,07/(1,01 - 0,28) = 14,29 m/c
AbconTHana 3KBMBaNe HTHaSA WepPOXOBaTOCTh MaTepuana BepPTUKanbHOro y4yacrka
Ew=1mMm
Koadh chmumeHT conpoTUBnNe HUSA TPe HUSA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,02
MoTtepu pgaBneHua TpeHUs BepPTUKANbLHOIO y4acrka
APw =05 pnr-Vw?  (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,01-14,292- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 44,89 Na
Yucno PenHonbaca OnsA Be pTUKarNbHOIO yyacrka
Rew =V - Daw /v= 14,29 - 0,52 / (18,98-10°) = 396883
Yyacrtok 14:
[JasneHue cHapyXw 30aHWA ¢ HaBeTpPeHHOW CTOPOHbI
Pui =04 pn - VB?-9,81-hia: (pu -pn) =
0,4-1,19-22-981-41,2-(1,19-1,19) = 4,36 Na
JaBneHue cHapyXw 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus =-03-py - VE2-9,81-h1a- (pu -pn) =
-0,3-1,19:22-981-412:(1,19-1,19)=1,02 Na
JaBneHune BHYTPU 34aHUA
Pe=(Puu + Pu3)/2=(4,36+ 1,02) /2 = 2,69 Na
HdaBneHune B WWaxTte
P|_|J = P|_|_|(;'_1) - QPLIJ(H} = -1239,99 - 44,89 = -1234,39 Ma
Moacockbl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fxn - \’((Pa -Puw)/ Skn)= 0,16 - \f((2,69 --1284,89)/ 11000) = 0,056109 kr/c
Moacocbl ropu3oHTaNIbHONO y4yacTKa
Ggee = ps / 3600 - Sgg - 0,032 - (Pg - Pw)08% =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,69 - -1284,89)°-5% = 0,000641 kr/c
Moacockl Be pTUKANLHOTO yYacTKa
Gyuw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,69 - -1284,89)°.65 = 0,007221 kr/c
CymmapHble NoACcOChl y4acTKa
Gy = Gyiy + Ggss + Ggn = 0,007221 + 0,000641 + 0,056109 = 0,063972 kr/c
CymMmapHble nogcochl
Ga = 2 Gy = 0,749437 kric
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Pacxon npoayKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoacocoB
Guw = Gnr + G =3,3941 + 0,749437 = 4,1435 kric
TemnepaTtypa NpoAyKTOB ropeHUs Ha y4YyacTKe LWaxTbl
TK=(Tsg: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,749437 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,749437) = 348,00 K
MNOTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 348,00 = 1,01 kr/m®
Koad puumeHT KMHe MaTUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- (T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 + ((348,00 - 273) / 1000)? + 99,05 - (348,00 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,89:10¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHnUA B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (nr-Fw)=4,14/(1,01 - 0,28) = 14,48 m/c
ADconoTHaA 3KBUMBaAJIeHTHA A WepPOX0BaTOCTh MaTe puasna Be pTUKaNbHOIo y4acrka
Ew=1MmM
Koad puumeHT conpoTuBne HNA TpeHUA Be PTUKANbLHOTO y4acTKa
Aw = 0,02
MoTepu maBneHuA TPEHUSA BEPTUKASIBHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?: (A\w ' Lw/ Daw + 2u) =
0,5-1,01-14,482- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 46,20 Na
Yucno PeitHonbaca Ansa Be prukarbHOro yyacrka
Rew =V -Daw/v= 14,48 - 0,52 / (18,89-10F) = 404105
Yyacrok 15:
JaBneHune cHapyXw 30aHus ¢ HAaBeTPeHHOW CTOPOHbLI
PHH = 0,4 *PH V52-9,81 7 h15 : (pH -pn} =
0,4-1,19-22-981-44,2-(1,19-1,19) = 4,54 Na
[JaBneHue cHapyXu 34aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pusz =-0,3-pn *Ve2-9,81-his- (pu -pn) =
03-119-22-981-442-(1,19-1,19)=1,20 Na
OaBneHune BHYTPU 3OaHuNA
Pg = (Pyn + Pu3)/ 2= (4,54 + 1,20)/ 2 = 2,87 MNa
HdaBneHue B LLaXTe
Pw = Py - APwg-1y = -1284,89 - 46,20 = -1331,09 MNa
Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Fkn - \’((PB -Pw)/ Skn)= 0,16 - \f((Z,BT --1331,09)/ 11000) = 0,057110 kr/c
Moacockl ropu3oHTaNBLHOrO y4acrkKa
Gq;BB = PB /3600 - SBB . 0,032 : (PB - Pm)o-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (2,87 - -1331,09)°.6° = 0,000656 kr/c
MNMoacocbl Be pTUKAbHOTO yYacTKa
Gy = (ps / 3600) - Sy - 0,032 : (Pg - Py)08° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (2,87 - -1331,09)°-6% = 0,007389 kr/c
CyMmMapHble NoACOCHI y4acTKa
Gy = Gy + Gges + Ggxkn = 0,007389 + 0,000656 + 0,057110 = 0,065156 kr/c
CyMmMapHble noAacochl
Ga=2Gqy = 0,814594 kr/c
Pacxog npoayKkToB ropeHUs ¢ y4e TOM NoAcOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,814594 = 4,2087 kric
Temnepartypa NpoayKTOB ropeHMUs Ha yyacTKe LaxTbl
TK=(Ts Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,814594 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,814594) = 347,15 K
MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHuUs
pnr = 353/ T°K = 353/ 347,15 = 1,01 kr/m®
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Koach huuueHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2" (T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((347,15-273) / 1000)? + 99,05 - (347,15 -273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 18,80-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHusA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fuw)=4,20/ (1,01 - 0,28) = 14,67 m/c
AbGconTHaa 3KBMBalle HTHAA LUePOXOBATOCTh MaTe puana Be pTUKanbHOro yyacrka
g =1mMm
Koad puumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be pPTUKANbHOIO y4acTka
Aw = 0,02
MoTepu OnaBneHUA TpeHUs BepPTUKaANbHOrO y4yacTKa
APw=0,5 pnr-Vuw? (A - Lw / Daw + 2Zu) =
0,5-1,01 -14,672- (0,02 3/0,52 + 0,3) = 47,53 Na
Yucno PeHonbaca Onsa Be pTuKarbHOro y4acrka
Rew =V - Day/v= 14,67 - 0,52 / (18,80-10¢) = 411468
Yvacrtok 16:
JaBneHune cHapyXmu 30aHUA C HAaBeTPeHHOW CTOPOHI
Pun =04 - py - Ve2-9,81 - h1e - (pH - pn) =
0,4-1,19:-22-981-47,2:-(1,19-1,19)=4,72Na
[dasneHue cHapyXw 34aHWUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus=-03-py - Ve2-9,81-his- (pu -pn)=
-03-119-22-981-47,2-(1,19-1,19)= 1,38 MNa
[JaeneHune BHYTPpU 34aHUA
Pe = (Pyn + Pu3)/2=(4,72+ 1,38)/2 = 3,05 MNa
OdaBneHue B LWaxTe
Pw = Puw-1) - APwg-1) = -1331,09 - 47,53 = -1378,63 MNa
Moacockbl 3aKpbITOro KNanaHa
Gokn = Frn - M"((Pa -Pw)/ Skn) = 0,16 - \“[(3,05 --1378,63)/ 11000) = 0,058123 kr/c
Moacockl ropu3oHTanNLHOrO y4acrka
Gq;aa = PB /3600 - Sgp - 0,032 ' (PB = pm)O.ES -
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,05 - -1378,63)%-65 = 0,000671 kr/c
Moacockbl Be pTUKaNbHOIO yyacrka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (P - Pw)%8° =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,05 - -1378,63)°5° = 0,007560 kr/c
CyMMapHble NoAcOCkl y4acTKa
Gg = G + Gyss + Gain = 0,007560 + 0,000671 + 0,058123 = 0,066355 kr/c
CyMmMapHble noAcochl
Ga =Gy = 0,880949 kric
Pacxong npoaoyKToB ropeHUs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,3941 + 0,880949 = 4,2750 kr/c
TeMmnepaTypa NpoAyKTOB ropeHMUs Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm ' Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,880949 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,880949) = 346,31 K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 346,31 = 1,01 kr/m®
Koadh huuMeHT KMHe MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(2-((T°K-273)/ 1000)? + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((346,31 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (346,31 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,71-10€ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,27/ (1,01 - 0,28) = 14,87 m/c
AGconoTHas 3KBUBane HTHa s LWepPOXO0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
g =1Mm
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Koadh huumneHT conpoTUBEeHNA TPEHUSA Be pTUKANbHOTO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBJNIeHUA TPEHWA BEePTUKATIbHOIO y4aCTKa
APw=0,5" pnr'VLUQ'(}\LLI *Lw / Daw + Zuw) =
0,5-1,01-14,872- (0,02 - 3/0,52 + 0,3) = 48,92 Na
Yucno PEﬁHOHb,ﬂCB AlNA Be PTUKasibHOIo y4yacrtKa
Rew =V - Daw /v= 14,87 - 0,52 / (18,71-10¢) = 418975
Yvactok 17:
.D,a BNeHWe CHapyxw 30daHUWA C HaBETPEHHOﬁ CTOPOHGbI
Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - hqy * (pH -pn} =
0,4-1,19-22-9,81-50,2-(1,19-1,19) = 4,89 Na
.D,a BrieHue CHapyxXu 30aHWUA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - VBZ -9,81 ? hﬂr - {pH - pn)=
-03-119-22-981-50,2-(1,19-1,19)= 1,56 MNa
[daBneHue BHYTpU 34aHUA
Pe = (Pun + Pha)/ 2= (4,89 + 1,56) /2 = 3,22 Ma
HdaBneHue B WWAXTe
Pw = Puw1) - APw1y = -1378,63 - 48,92 = -1427,56 MNa
nO,D,COGbI 3aKpPbITOIo KnanaHa
Gakn = Fxn - V((Ps -Pw) / Skn) = 0,16 - V(3,22 - -1427,56) / 11000) = 0,059147 krc
HO,D,COCbI FTOPU3OHTaNbHOTO YYacCTKa
Gq;BB = PB / 3600 - Sgp - 0,032 : (PB = Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 0,57 - 0,032 - (3,22 - -1427,56)°.5° = 0,000686 xr/c
nO,D,COGbI B PTUKAINbHOIO y4acrtKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,032 + (Pg - P1y)065 =
(1,20 / 3600) - 6,42 - 0,032 - (3,22 - -1427,56)°-65 = 0,007734 kr/c
CyMMa pHble noAcochl y4YacTka
Gy = Gquw + Gges + Ggxkn = 0,007734 + 0,000686 + 0,059147 = 0,067568 kr/c
CyMMa pHbie NoAcochl
Ga = 2 Gg = 0,948517 kric
Pacxo,q NPoOAOYKTOB ropeHusa ¢ y4yeTomMm noacocoB
Guw = Gnr + G3 = 3,3941 + 0,948517 = 4,3426 Kkric
Temnepatypa npoAyKTOB rOpeHUs Ha y4acTKe LWaxTbl
TK = (Ts - Ga+ Tsm * Gnir) / (Grr + Ga) =
(293 - 0,948517 + 360,14 - 3,39)/ (3,39 + 0,948517) = 345,48 K
MroTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 345,48 = 1,02 Kkr/im®
Koach puumneHT KMHe MaTUYEeCKOW BA3KOCTH NMPOAYKTOB rope HUs
v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((345,48 -273) / 1000)2 + 99,05 - (345,48 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 18,62:10° m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB ropeHusl B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw = Gu / (pnr - Fw) = 4,34 / (1,02 - 0,28) = 15,07 mlc
AGconTHas 3KBUBaneHTHas WepoXoBaTOoCTbk MaTe PpUala BepPTUKallbHOINo y4yacrKa
&w=1mm
Koad bnuumneHT conpoTUBeHNA TpeHUSA Be pTUKANbHOrO yyacTka
Aw = 0,02
I'IOTepu AaBlreHUA TPeHNA BepPTUKANbHOIO y4acCTKa
APw =05 pnr- Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,02-15,072- (0,02-3/0,52 + 0,3) = 50,36 Na
Yucno PEHHOHI:,EICE AnA Be PTUKaJIibHOTO y4YacCTKa
Rew =V - Daw / v= 15,07 - 0,52 / (18,62-106) = 426627
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Yyactok 18:
HapyxHoe nasneHne Ha HaBeTpeHHOM chacage Ha ypoBHe Bbibpoca
Puu.e = 0,4 - py - VB® - 9,81 - hguopoc - (PH -pn) =
0,4-1,19-22-981-53,4-(1,19-1,19) = 5,09 Na
[Jasnexnue B waxte 1Y Ha ypoBHe BepXHero AbIMOBOIO KnanaHa
Pum = P|_|_|('|_1) - APLLI(H) = -] 427,56 - 50,36 = -1477,92 Ma
Moacocbl ropusoHTaNbHONO y4acrka
Gq;BB = PB /3600 - SBB ' 0,032 ! (PB - Pu_|)0-55 =
(1,20 / 3600) - 17 - 0,032 - (3,42 - -1477,92)°-6% = 0,020947 kr/c
Mopacockl Be pTUKanNbHOro y4yacrka
Gopw = (ps / 3600) - Sy - 0,032 - (Pp - Pw)083 =
(1,20 / 3600) - 0,42 - 0,032 - (3,42 - -1477,92)°.55 = 0,000527 «r/c
Cymma pHble NoAcoChl y4acTKa
Gg = G + Ggse + Ggin = 0,000527 + 0,020947 + 0 = 0,021474 xr/c
Cymma pHble nogcochl
Ga =Gy = 0,969992 kric
Pacxon npoayKkToB ropeHus ¢ y4eTOoM NoAcOCOB
Gu =Gnr + G5 = 3,3941 + 0,969992 = 4,3641 Kr/c
TemnepaTtypa NpPoOAYKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe WaxThbl
PA.= (TEF +Gag+ Tsm - GI‘IF) / (GI‘IF"‘ Ga) =
(293 - 0,969992 + 360,14 - 3,39) / (3,39 + 0,969992) = 345,22 K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHUs Ha ypoBHe Bbibpoca
pn = 353/ T°K = 353/ 345,22 = 1,02 kr/m®
Koad puumeHT KMHEe MATUHECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (V2 - ((T°K - 273)/ 1000)¢ + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((345,22 -273) / 1000)2 + 99,05 - (345,22 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 18,59-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB rOPpeHuUsl B rOpU3OHTANIbHOM Yy4acCTKe
Vee = Gu / (pnr - Fes) = 4,36/ (1,02 - 0,72) = 5,90 m/c
AbconTHasa 3KBUBare HTHas LWepoOXOBaTOCTbh MaTe puana ropu3oHTaribHOro yyacrtka
ggg = 0,1 Mm
KoadhchuumeHT conpoTuBne HUSA Tpe HUA TOPU3OHTANbHOIO y4yacrka
Ase = 0,01
MoTepu gaBneHUA B ropu3OHTaNbHOM BO3AyX0BO4e OT WAXThl 40 Be HTUNATOpA
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass - Les / Dase + Zgs) =
0,5-1,02-5902- (0,01-5/0,85+ 2,5)= 46,26 MNa
Yucno PenHonbaca Ans ropusoHTarlbHOro y4acrka
Rege = Vpg * Dags/ v=5,90- 0,85/ (18,59-10F) = 270056
CKOpOCTb NPOAYKTOB rOpeHUA B Be PTUKANbHOM y4yacTKe
Vw=Gu/ (pnr - Fw)=4,36/(1,02 - 0,28) = 15,13 m/c
AGconTHaA 3KBUBaNeHTHa A LWepOX0BaTOCTh MaTe puaria Be pTMKanbHOro y4yacrka
Ew=1Mm
Koadh huumeHT conpoTUBNEe HUS TPe HUS Be PTUKANbHOTO y4yacTKa
Aw = 0,02
MoTtepu maBneHus TPEHUS BEPTUKANIbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw?  (A\w  Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,02-15,132-(0,02-0,2/0,52 + 0,3) = 36,17 Na
Yucno PennHonbaca Anga Be pTUKarnbHOro yyacrka
Rew=Vy -Daw/v=1513-0,52 /(18,59-10F€) = 429060

MaccoBblil pacxof NpoAyKTOB rope HUA
Gu = 4,3641 kric
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O6beMHbIA pacXxol Be HTUNATOPA
Ly = Gu / pn - 3600 = 4,3641 / 1,0225 - 3600 = 15365 m*/yac

[asneHue BeHTUNATOpPa, NpUBeAEHHOE K HOPMANbHLIM YCIIOBUS M
Pv=12" (Pun + APcemn + Pa+ 0,5 pn - Vtz) / pn = 2280,8 MNa

Temnepatypa NpoAyKTOB ropeHusi nepe Be HTUNATOPOM
tC=TK-273=73°C

BbibpocHoe ycTpOWUCTBO
ceyenue 0,42 M2, ckopocTs 10 m/c

KomMneHcupylolpsa nogaya Bo3sayxa

MaccoBblit pacxoq Bo3ayxa
Gue = Gnr/ (1,3+1,0)=3,3941/ (1,3 = 1,0) = (2,6108 + 3,3941) kr/c

Ob6beMHbIN pacxog Bosgyxa npu t =23 °C
Lug = Gus / py - 3600 = (2,6108 + 3,3941)/ 1,19 - 3600 = (7881 + 10246) m*/uac
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: N2 NMecrHuua H2 Cekuusa 2 MUP U MockBopeube
Bapuaut: [Mopava Bo3gyxa B NeCTHUUYHYIO KNETKY HaA3eMHOM YacTu

Ycnosus:

JNlecTHUYHaA KneTKa NPUMbIKAET K Hapy»KHOI CTEHe ¢ OKHaMK Ha KaX oM 3Taxe.

JlecTHUYHaAA KneTka ¢ 060CcoBNEHHBIM HapYKHbIM BbIXOA0M.

MNepBblil 3Ta)k He coobujaeTcs ¢ NecTHUYHOW KneTkol, Nbo coobujaeTcsA yepes Tam Oy p-LUo36l, 3aljil] éHHble
INaB.

MoaTaXKHble BbIXOAbl B NNECTHUUHYIO KNETKY yepes TamOyp-Wwno3bl, 3aw uuéHHblie MNMAB.

XapaKTepucTUKKN 30aHUSA
Uucno ataxkei: Ngys =18
OmveTka ypoBHA BTOporo ataxa: hep) = 4,60 m
BoicoTa ataxen (BToporo u soiwe):  Ahys = 3,00 m

MapameTpbl BO3AyXa
MaccosBblil pacxoq yaansemMbix NpoayKToB ropeHusa: Gsm = 3,39 kr/c
Temnepatypa BHyTpeHHero so3ayxa: tr= 16,00 °C
TemnepaTypa HapyxHoro eosgyxa:. ta= -25,00°C
CkopocTe BeTpa: va = 2,00 m/c

Koach chuuneHTol BETPOBOro Hanopa
HagetpeHHaa ctopoHa: Kww = 0,80
3aBeTpeHHas cTopoHa: Kwo = 0,60

INecTHUYHaRA KneTKa
Bes pacceuek
Mnow aab ropM3oHTanbHOI Npoekuun Mapweil u nnowagok: Fs= 14,30 m?
KoadchduuueHT MecTHOro conpoTMeneHus mapwei: &s = 60,00

HapyXHbIA BbIXxoa NecTHUYHON KIle TKK
Mnow aab ABepu HapykHoro Bbixoda: Faa = 2,20 m?
BeicoTa aBepu HapyxHoro Beixoga: hga=2,00 m
KonuuecTBo nocrnegoBaTenbHO pacnofioKeHHbIX ABEpell Hapy>KHOro Beixoga: n = 2
KMC npoema aBepeil HapyKHoro Bbixoga: & =2,44
KMC TamBypa HapyXHoro Belxoga (Z-obpasubiii); & = 2,90
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Moa3ra)Hble BbIXOAbl HA NECTHUYHYK KNeTKY
Mnow aab kaxaoi aeepu: Fq = 2,00 m2
BuicoTa kaxxgoill agepu: hg =2,00 m
Tun gBepu. AbiMOrasoHenpoHULaemMas

ConpotueneHne BO34yXONPOHULIAHUIO 3aKpbiToli ABepu
NPUHATO KaK ANa AblMorasoHenpoHuuaemoil geepu: Sqg = 60000 / ps = 45662,90 m%/kr

OKOHHbIe NPO&Mbl NECTHUYHON KNeTKN
Hopmupyemas BosgyxonpoHuuaemocTs npoémos: Gy = 5,00 kr/(m?-u)
Mnow aab Npoéma Ha Kaxaom sTtaxe: Fw= 1,80 m?
Cucrema NnpuUTOYHON NMPOTUBOABIMHOW Be HTUNALNN
PasHocTb ypoBHeli Bo3gyxonpuémHoro ycTpoiictea u BepxHero oronoeka J1IK:  hg =1,50 m
MoTepu paeneHusa B cetw Ao BepxHero oronoeka JIK:  Pas = 115,00 MNa

PACHET

Ta=ta+ 273,15 =248,15 K
Tr=1t+ 273,15 = 289,15 K

MNoTHOCTL HapYXXHOTO BO3AyXa
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHoCc T BO3AYXa B NOMELL eHItK
pr =353/ T = 1,22 krim®

CpE,ﬂHﬂﬂ Temnepartypa Bo3gyxa B NecTHUYHON KneTke
ts={ta+tr)f"2= '4,50 o

Ts =ts + 273,15 = 268,65 K

MnoTHoCTs BO3AYXa B NECTHUYHOI KNeTke
ps = 353/ Ts = 1,31 kr/m®

BeTpoBoil Hanop B NecTHUYHOU KneTtke
Pwina = 0,25 - (Kww - Kwo) - pa - va2 = 1,99 Ma

HopmupoBaHHOE COMPOTUBIIEHWE BO3AYXOMNPOHULAHUIO OKOHHbIX NpoemMoB cornacHo CHull Il 3-79

PacyeTHana BbicoTa 30aHWA 00 YPOBHA NEPEeKpbiTHA BEPXHEND 3TaXa
Hs‘q = h(Z} + ﬂhHa * (NHS - 1)= 55,60 M

YaeneHblii BEC HApPY)XHOro Bo3ayxa
Va = 3463 / Ta = 13,96 H/m?®

YpaenbHbiii BEC BHYTPEHHEro Bo3ayxa
yr = 3463/ T, = 11,98 H/m®

HopmupoBaHHaa pasHocTb AaBNeHul Bo3gyxa
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Ap = 0,55 - Hag - (Ya-yr)+ 0,03 - yr- va* = 61,95 MNa

HopMKpoBaHHOE CONPOTUBAEHUE BO3AYXONPOHULIAHUIO
Ra= (1/Gu) - (bp/ Apo)?’® = 0,67 M?-u/kr ,rae Apo = 10 Ma

[asneHue Ha ypoeHe aeepu JIK 2-ro aTtaxa
Psiz) = 20 + Pying-9 - (he) + 0,5 - hg) - (ps - pr) = 16,87 Na

Pacxop Bo3ayxa Yepe3 HapY)KHblii BbIXO4 NECTHUYHOW KNeTKU
Gsa={2 ' ps ' [20 + Pwina-d ' (he)*+ 0,5 hg) * (ps -pr) + 0,5 g hga * (Pa - ps)] /
[(n-&a+ &+ 1)/ Fga2 + & / Fs2]}V2 = 4,73 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU JaBIIeHUA U pacXoda Bo34yXa Ha Bblllenexalwymx 3taxax

[aBneHne Bo3gyxa B NECTHUYHOI KneTke, lNa
Psi+1) = Psgy + 0,5 &s - ps - Vs(i)?

YTeuku Yyepes HeNMoOTHOCTH ABEPHLIX npOéMO‘B
AGsq(i+1) = Fage1y / SaV? - [Psqe1y + 9+ (hgety + 0,5 - hageny) - (Ps - pPr) - Pwina] 2

YTeuku Yyepes HENNOTHOCTH OKOHHBIX npﬂéMOB
AGswii+1) = (Fw / Rn / 3600) - {[Psg+1) + g * (h(+1) + 0,5 - hageny) - (ps - pr)] / 10§23

Pacxop Bosayxa B NecTHUYHOI KneTke, Kr/c
Gs(iv1) = Gs() + AGs(i+1)

CropocTe BO3gyXa B NEecTHUYHOW KNeTke, M/c
Vs(i) = ng)f (ps - Fs)

OBbEMHbIN pacxos BeHTUNATOPa, M3/U
Ly=3600"2Gs/ pa

ﬂ,aBHEHME BEHTUNATOPA, anBe,ﬂ,éHHoe K HOpMalnbHbIM YCINOBHUAM, Ma
Psv=12-[Ps+g-hsy-(pa-ps)*+ d- ha-(pPa-pr)+ Pas]/ pa

Tabnuua 1. laBneHue U pacxofbl BO3gyXa no 3Taxam

dtax P, Na AGpsepn AGokua G, kric Ly, m3/4 Psv, Ma
18 67,32 0,10 0,02 6,13 15524 209
17 63,28 0,10 0,02 6,02

16 59,39 0,09 0,02 5,90

15 55,64 0,09 0,02 579

14 52,03 0,09 0,01 5,69

13 48,55 0,08 0,01 5,58

12 45,19 0,08 0,01 5,48

11 41,95 0,08 0,01 5,39

10 38,81 0,07 0,01 5,30

9 35,78 0,07 0,01 521

8 32,85 0,07 0,01 513
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7 30,00 0,06 0,01 5,05
6 27,23 0,06 0,01 4,98
5 24,54 0,06 0,01 4,91
4 21,93 0,05 0,01 4,84
3 19,37 0,05 0,01 4,78
2 16,87 4,73
1 4,73
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

UCXOOHBLIE OAHHLIE
Haume HoBaHue npoekra: [M4o, MMN43 3oHa 6esonacHocTu MIMH Cekuua 2 MU® U MockBopeube
Bapuaut: [Mopaua Bo3gyxa B nomelleHUs 30H Be3onacHocTU

XapakTepucTrukn 3a4aHus
Yucno Hag3eMHbix ataxel:; Npaz= 17
Yucno noasemMHbix ataxen: Nps=10
BbicoTa BTOporo Hag3eMHoro ataxa (ot nona 1-ro 4o nona 2-ro0).  hgz) = 4,60 m
BoicoTa Bhllwenexaw ux ataxen (ot nona ao nona): Ahps = 3,00 m
BeicoTa nog3emHbIx aTtaxeil (oTnona go nona): Ahps =0,00 m

MapameTpbl BOo3ayxa
Temnepatypa HapyKHoro Bosgyxa (6es nogorpesa). t: = -25,00 °C
Temnepatypa Bo3zgyxa B npuneraowux nomewesusax (J1lW, JIK):  ts = 16,00 °C
Temnepatypa so3gyxa B 3awuuaemelx nomeweHusax (c nogorpesom). t =18,00 °C

MapameTpbl 3aupiLae MOro nome e HUN

Ha BpeMs 3BaKyauuu (ogHa oTKkpbiTas ABepb, 6e3 nogorpesa)
CkopocTb BO3AyXa uepes ogHy OTKpbITYt0 ABepb: vy = 1,50 M/c
Mnow aab asepu: Fq = 2,40 M?
Beicota geepu: hg =2,00 m

Cucrema NpUTOYHON NMPOTUBOALIMHOW BE HTUNALWUN

Ha BpeMs 3BaKyauuu (ogHa oTKpbiTas ABepb, 6e3 nogorpesa)
YpoBeHb BO34YXONPUEMHOrO YCTPOWCTBA OTH. NEpPeKpbITUA BepXxHero ataxa: ho=1,00 m
MoTepu faBneHua B ceTM BO3AYXOBOAOB (ANA BepxHero ataxa): Pg =1240,00 Ma
YpenbHble NoTepu AaBneHWsa BO34YyX0BOAOB BEpTUKanbHoro yyactka: Pp = 2,00 Ma/m

MapameTpbl 3aUpLLAae MOTO NOMELLUEHWNA

Ha BpemMsi npeObiBaHUA B NOME LLE HAM (3aKpbITbie ABe pU, ¢ NOJOrpeBoM)
KonuwuyecTBo gepeit 11: ng =2
Mnow agb kaxaoi aeepu O1: Fg= 2,40 m?
BoicoTa kaxgoit asepu O1: ha = 2,00 m

Cucrema NnpuTO4HONM NPOTUBOAbLIMHOW Be HTUNALWMN

Ha BpeMs npebbiBaHUA B NOMe LLE HUM (3aKpbiTble ABepu, C Nogorpesom)
YpoBeHb BO34YXONPUEMHOrO YCTPOMCTBA OTH. NEepekpbITUA BepxHero aTtaxa: ho= 2,00 m
MNoTepu AaBneHus B ceTM BO34YXoBoAoB (ANA BepxHero ataxa). Pg = 140,00 Ma

1
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YaenbHble NnoTepu AaBneHa Bo34yX0oBoA 0B BepTHKanbHoro yyactka: Pp = 0,60 Ma/m

PACHET
Ta=ta+ 273,15 = 248,15 K
Tsi =15+ 273,15 = 289,15 K
Tr=1t+273,15=291,15K

MnoTHocTe HapyXHoro Boszayxa (bea nogorpesa)
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHocTe Bo3ayxa B npuneratowux nomew edusx (1L, NK)
psi = 353/ Tsi = 1,22 kr/m®

MnoTHoCTs BO3AYXa B 3alyULiaEeMbIX NOMELLEeHUsX (C NoaorpeBom)
pr =353 /T = 1,21 krim®

XapakTepucMka yAenbHOro ConpoTUBIEHUS BO3AYXONPOHULAHUID Kaxaol asepu 11
Sa = 5300/ pa= 3725,76 m*/kr

Pacxo,ﬂ, BO3AyXa, nogasaemorc Bo BpemMAa 3BaKyalulK
Gsta=Vr - pa Fg= 5,12 kric

Pacxo,u BO3AyXa, Nnogasaemorc B0 BpemMa npeﬁblsamm B nomMeLlleHHuun
Gsfl'l = Ng - Fu * (20 / Sd)”‘? = 0,35 Kric

Pac4yéTHblie 3aBMCUMOCTU AaBneHus BO34yXa Ha 3TaXaXx

,D,EBJ'IEHME B 3all Ul aeMblX NomMeLll eHUAX Ha,EI,SEMHOﬁ YacTu, MNa
Psti) = 20 -g - (hgy + 0,5 - ha) - (psi - pr)

CucreMa NpUTOMHON NPOTUBOALIMHON Be HTUNALUU
Ha BpeMsA 3BaKyauuu (oTKpbITble ABepwu, 6e3 nogorpesa)

ObBémHEIN pacxog Bo3gyxa
Ly = v+ Fgq+ 3600 = 12960 m3/y

,D.aBJ'IEHD[e BEHTUNIATOPRA, anBe,u,éHHoe K HOpManbHbIM YCINOBUAM
P5v= 1,2 [Pr+g'h[}|' {pa-pr)"‘Pd"‘ h|-|3 : Ph]i‘(pa= 1147 MNa

,D,aBREHWE, co3faBaemoe BEHTUINIATOPOM B NMOMELL eHW BEPXHEND 3TaXa
Pmax =21MNa

CucreMa NpPUTOMHON NPOTUBOALIMHOW BE HTUNALUU
Ha BpeMs nNpeObiBaHWA B NOMe LLe HUU (3aKpbiTbie OBe Py, C NOAOTPeBOM)

Ob6BbEMHBII pacxog Bo3ayxa
Ly = 3600 - Gstn / pr= 1044 m3/y

[asneHue BeHMNATOPa, NpUBEA&HHOE K HOpManbHbIM YCNOBUAM
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Psy=12-[Pr+g-ho (pa-pr)+Pq+hu - Pr]/pr= 188 Ma

,D,aBHEHWE, cOo3faBaeMoe BEHTUITATOPOM B NOMELL €EHUKW BEPXHETO 3TaXa
Pmax = 54 Na

Ta6bnuuya 1. JaBneHue B 3alpmuiae MbIX NoMeLlie HUAX Ha BpeMA 3Bakyauuum (tsr = ta)

ATax Pst, Ma AP, Ma Py, MNa Pr, Na
17 120,12 1240,00 1145,69 21,05
16 114,19 1246,00 1145,74 20,99
15 108,25 1252,00 1145,80 20,93
14 102,32 1258,00 1145,85 20,86
13 96,38 1264,00 1145,91 20,80
12 90,44 1270,00 1145,96 20,74
11 84,51 1276,00 1146,01 20,67
10 78,57 1282,00 1146,07 20,61
9 72,63 1288,00 1146,12 20,54
8 66,70 1294,00 1146,17 20,48
7 60,76 1300,00 1146,23 20,42
6 54,83 1306,00 1146,28 20,35
5 48,89 1312,00 1146,34 20,29
4 42,95 1318,00 1146,39 20,23
& 37,02 1324,00 1146,44 20,16
2 31,08 1330,00 1146,50 20,10
1 21,98 1339,20 1146,58 20,00

‘abrmua 2. lagneHue B 3aupmupeMbiX NoMelWeHUAX Ha Bpema npebbiBanus (tsf = t)

Jtax P, Na AP, MNa Py, Na P:, MNa
17 15,84 140,00 154,40 53,84
16 16,08 141,80 156,43 51,79
15 16,33 143,60 158,45 49,75
14 16,58 145,40 160,48 47,70
13 16,82 147,20 162,51 45,65
12 17,07 149,00 164,53 43,61
11 17,32 150,80 166,56 41,56
10 17,56 152,60 168,58 39,51
9 17,81 154,40 170,61 37,47
8 18,06 156,20 172,63 35,42
7 18,31 158,00 174,66 33,37
6 18,55 159,80 176,69 31,33
5 18,80 161,60 178,71 29,28
4 19,05 163,40 180,74 27,23
3 19,29 165,20 182,76 25,19
2 19,54 167,00 184,79 23,14
1 19,92 169,76 187,90 20,00
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

MCXOOHBIE OAHHBLIE
Haume HoBaHue npoekra: MNMN6 nud T pexum NO Cekuuna 2 MUP U Mocksopeudbe
BapuaHTt: [lopgava Bo3gyxa B NU(TOBYH LWAXTY

Ycnosus:
HapsemHas nudptoBas waxTa.
JludproBan wWaxTa UeHTpanbHOro sapa Haa3eMmHol YyacTu.
Be3 BbIropoXXeHHOro NMAITOBOrO Xonna Ha OCHOBHOM NOCafouYHOM aTaxe.
BeiropoxeHHble nUcTOBBIE XONMbl HA BbiUeNeXall ux Haa3eMHbIX aTaxax.

XapaKrepucTuku 30aHUsA
Yucno HagseMHblx aTtaxen: Nusz= 17
OmeTtka ypoBHA BTOporo ataxa (ot nona 1-ro go nona 2-ro).  hiz) = 4,60 m
BeicoTa Bhiwenexaw ux ataxen (ot nona go noma): Ahxs = 3,00 m

XapaKkrepucTtuku nuToOBON WaXTbl
HuxkHuit obenykusaemblid aTaxk: H3x =0
BepxHuii obcnyxusaemblit 3Tax. H3z =0
Mnow agb aBepeil nudmosoii waxml: Fg = 1,68 m2
Mnow aab asepeii nudmoBbix xonnos: Far = 2,40 M2
BeicoTa aBepent nudToBoi wWaxTtel:  hg = 2,00 m
KonuuecTBo kabuH nudros B waxme: n=1
KonuyecTeo asepenl Kaxaoro nudrosoro xonna: m =2
Mnowaab nonepeuHoro ceueHus kabuHbl Nudra No BHELWWHEMY KOHTYpY orpaxaeHuii: Fie = 1,86 m?
Mnow aab NONEPEYHOro CeYeHus WaxThl NMma No BHYTPEHHEMY KOHTYpPY orpaxaenuit: Fis = 2,98 m2
ConpoTvBneHune Bo3AyXonpoHuLaHuo aeepei nudrosoil waxml:  Sq = 2500,00 m%/kr
ConpoTvBneHne BO3AyXONpoHULaHuo aBepei nudgmosoro xonna: Sqr = 4600,00 m3/kr

MapameTpbl BO3ayXa
Temnepatypa HapyKHoro sosgyxa: t;=-25,00 °C
TemnepaTypa Bo3ayxa B mdroBon waxte: 1 =16,00 °C
TemnepaTtypa Bo3ayxa BO BHYTPEHHUX noMmel)eHusx: t-= 18,00 °C

Cucrema NnpUTOYHON NPOTUBOALIMHON BE HTUNALUK
Pa3HoCTb YpOBHEN BO3AYXONPUEMHOro ycTpoicTea U BepxHero oronoska JILW:  hes = 1,50 m
MNoTepu gaeneHua B cety Ao BepxHero oronoeka JILL: Pg; = 184,00 Na
M3bbiToyHOE gaeneHne B HagzemHol yacti J1LU:  Pooy = 20,00 Ma
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PACHET

KMC yana "kabuHa-waxTta" npu OTKpbITbIX ABEPAX
& =43+Fc/Fs=4,92

Ta=ta+273,15=248,15K
Ti=t+273,15=289,15K
Tr=t+27/3,15=291,15K

MNoTHOCTe HapyXHOro BO3Ayxa
Pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

[MnotTHoC T Bo3ayxa B NudTOBON WaxTe
p1 =353/ T =1,22 kr/m®

MnoTHOCTL BO3AYXa BO BHYTPEHHUX MOMELL| eHUAX
pr=353/T=1,21 krim®

XapaktepucTka conpoTMENeHus aBepen HaglemHon yactu J1LW
Sar=Sa/(n - Fa)2+ Sar/ (M - Fg)? = 1085,42 1/(kr-m)

XapakTepucTMKa conpoTMBNeHUs aBepei nogiemHon yactu J1L
Sair=Sa/(n - Fg)?+ S/ (M - Far)? = 1085,42 1/(kr-m)

[lasneHue B Haa3emHol Yac™ NUdToBOI LU axThl
Pi2) = P20 -9 (hizy + 0,5 - ha) - (p1 - pr) = 19,54 Na

Pacxop Bo3ayxa B OTKPbIThIX Npoémax WaxTel Ha 1-M 3Taxe, NocTynaroLLero ceepxy
Giz)={2-p-[Paon-g-(hz+05 hag): (Pr-pr)+ 0,5 9 ha-(pa-p)]/
[&/ (n: Fa)4 }'2 = 5,49 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU JaBNeHUA U pacxoa BOo3dyXa Ha 3TaXax

JasneHue, MNa
Piiy=Pi2s  Pienm = P

YTeuku yepes HennoTHocTH B BepxHel YacTu J1LL, kr/c
AGii) ={ [P+ 9 (hgy+ 0,5 ha) (ps - pr)] / Siry }'/2 = 2,27 krlc

MputoKk B BepXHIOH YacTb N TOBOM WaXThl

MaccoBblii pacxog Bo3gyxa
GL = 8 kric

[asneHue B oronoeke J1LL
PL=24Na

OBbEmHBIN pacxos BeHTUNSTOPA
Ly = 3600 * G/ pa = 19631 m3/y
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,D,aBHEHMe BEHTUNATOPRA, anBe,ﬂ,éHHoe K HOpManbHbIM YCNOBUAM
Pev=(12/pa)- [PL+g-hn - (Pa-p)+ 9" hos (pa-pr)+ Pa] =273 MNa

Pacxoau CKOpPOCTb B03yXa B OTKPbIThIX NPOE&Max Ha NMepBOM 3Taxe

Pacx 04 B OTKPbITOM npOéME J'll"quTOBOFO xonna 1-ro ataxa
onnjﬂa = 6944 Ma,'l-l

CKOpOCTb B OTKPLITOM NMpoéme NMToBOro xonna 1-ro ataxa
Vxonnis = 1,15 mlc

Pacxoa B oTkpbiTom npoéme J1LU 1-ro ataxa
anpﬂa = 13888 m*/y

CkopocTb B oTKpbIToM npoéme JILL 1-ro aTaxa
Vn“qgﬂa = 2,30 m/c

Tabnuua 1. JlaBneHune U pacxobl BO3ayXa Ha 3Taxax

Arax h, m Py, Ma PL, Na AG, kric G, kric
17 49,60 4,16 23,70 0,148 7,609
16 46,60 3,92 23,46 0,147 7,462
15 43,60 3,67 23,21 0,146 7,316
14 40,60 3,42 22,96 0,145 7,171
13 37,60 3,18 22,71 0,145 7,026
12 34,60 2,93 22,47 0,144 6,882
11 31,60 2,68 22,22 0,143 6,739
10 28,60 2,44 21,97 0,142 6,597
9 25,60 2,19 21,73 0,141 6,455
8 22,60 1,94 21,48 0,141 6,315
7 19,60 1,69 21,23 0,14 6,175
6 16,60 1,45 20,99 0,139 6,036
5 13,60 1,20 20,74 0,138 5,897
4 10,60 0,95 20,49 0,137 5,76
3 7,60 0,71 20,25 0,137 5,623
2 4,60 0,46 20,00 0,136 5,488
1 0,00 0,08 5,488
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MNporpamma "KBM-Owim" paspaboTaHa Ha OCHOB aHWK
MeToguvecknx pekomedgauni Kk CI17.13130.2013 (Pac4éTrHoe onpegenexue
OCHOBHBIX NApamMeTpoR NPOTUEOAbIMHON BeHTURAUMK 3aaHnil, BHUIATIO, 2013).
Pazpabotumk - OO0 «lNponasogcTeeHHoe o0beguHeHue KBM», 4/21.02.
MporpaMma npegHasHadeHa 4MA pacyéra OCHOBHbLIX NapaMeTpoB NpoTWB O4bIMHOA BEHTUIALMN
3NaHWUI PA3NKMYHOID Ha3Ha4YeHUA - JKUNBIX 1 OBLLIECT BEHHLIX | NPOM3BOACTBEHHbLIX M CKNAACKUK , a TakKe
MHOTOMYHKUMOHANLHBLIX 30aHWIA 1 KOMNNEKCOB , 38KpbITHIX NOA3EMHbLIX M HaA2eMHbIX aBTOCTOAHOK,

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHOU
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUA

MCXOOHBIE OAHHBLIE
Haume HoBaHue npoekra: MMN10 nudpt ana MMM Cekuua 2 MU®U MockBopedbe
BapuaHTt: [lopgava Bo3gyxa B NU(TOBYH LWAXTY

Ycnosua:
HapsemHas nudptoBas waxTa.
JludproBan WaxTa UeHTpanbHOro sapa Hag3eMmHol YacTu.
Beiropo)eHHblif nidpToBOI X 0N Ha OCHOBHOM MOCaA04YHOM 3TaXe.
BbiropoxeHHble nuToBble X0NNbl Ha BhllUeneXall X Haa3eMHbIX aTaxax.

XapaKrepucTuku 30aHUsA
Yucno HagseMHblx aTtaxen: Nusz= 17
OmeTtka ypoBHA BTOporo ataxa (ot nona 1-ro go nona 2-ro).  hiz) = 4,60 m
BeicoTa Bhiwenexaw ux ataxen (ot nona go noma): Ahxs = 3,00 m

XapaKkrepucTtuku nuToOBON WaXTbl
HuxkHuit obenykusaemblid aTaxk: H3x =0
BepxHuii obcnyxusaemblit 3Tax. H3z =0
Mnow agb aBepeil nudmosoii waxml: Fg = 2,00 m2
Mnow aab asepeii nudmoBbix xonnos: Far = 2,40 M2
BeicoTa aBepent nudToBoi wWaxTtel:  hg = 2,00 m
KonuuecTBo kabuH nudros B waxme: n=1
KonuyecTeo asepenl Kaxaoro nudrosoro xonna: m =2
Mnolwaab nonepeuHoro ceueHus kabuHbl Nudra No BHELWHEMY KOHTYpPY orpaxaeHuii: Fie = 3,18 m?
Mnow aab NONEPEeYHOro CeYeHus WaxTbl NMgma No BHYTPEHHEMY KOHTYpPY orpaxaenuit: Fis = 4,69 m2
ConpoTvBneHune Bo3AyXonpoHuLaHuo aeepei nudrosoil waxml:  Sq = 2200,00 m°/kr
ConpoTBneHne BO3AYyXONpPoOHULaHUO ABepei nudgmosoro xonna: Sqar = 4800,00 m3/kr
KMC npoema aBepei BbirOPOXEHHOro NUGTOBOro Xonna Ha OCHOBHOM NocagouyHoMm aTaxe:. &g = 2,44

MapameTpbl BO3ayXxa
TemnepaTypa HapyXHoro sBosgyxa: ta= -25,00 °C
Temnepatypa Bo3gyxa s nudprooit waxte: t =16,00 °C
TemnepaTypa Bo3ayxa BO BHYTPeHHUX nomeweHuax: tr= 18,00 °C

Cucrema npuTOYHONM NMPOTUBOALIMHOW BE HTUNALWN
PasHocTb ypoBHeli Bo3gyxonpuémHoro ycTpolcTea i BepxHero oronoeka J1LL:  hes = 1,50 m
MoTepu faBneHusa B ceTM A0 BepxHero oronoska J1LW:  Pqi = 240,00 MNMa
M36bIToyHOE aaBneHue B HagsemHol yactd J1LU:  Paoen = 20,00 MNa

1
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PACHET

KMC yana "kabuHa-wWwaxTa" npu oTKpbIThIX ABEPAX
& =43+Fc/Fs=4,98

Ta=ta+ 273,15 = 248,15 K
Ti=t+273,15=289,15 K
Tr=1t+273,15=291,15K

MnoTHOCTL HapyXHOro Bo3ayxa
pa = 353/ Ta = 1,42 krim®

MnoTHoCTe BO3AyXa B MMTOBOI WaxTe
p1 =353/ T = 1,22 kr/m®

[MNOTHOCTL BO3AYXA BO BHYTPEHHUX NOMELL EHUAX
pr =353 /T, = 1,21 krim®

XapakTepucTMKka conpoTMBneHus agsepeil HagiemHon yactu J1LW
Sar=Sa/(n - Fa)2+ Sa/ (M - Fg)? = 758,33 1/(kr-m)

XapakrepucMka conpotusneHus asepeil nogsemuoi yact N
Sair =Sa /(n - Fa)? + Sar / (M - Fg)? = 758,33 "/(Kr-m)

[asneHue B Hag3eMHOW YacTM NMUAITOBON LU axTbl
Pi) = P2or -9 - (hy + 0,5 - ha) - (pi - pr) = 19,54 Na

Pacxop BO3AyXa B OTKPbITHIX NPOEMaX LWAXThl HAa 1-M 3TaXe, NOCTYNAOLEro CBepXY
Gi={2 -p-[Paon-g:-(he+ 05 ha) (Pi-pr)+ 05 9-ha-(Pa-p)]/
[&/(n-Fa)y2+ &+ 1)/ (m - Fa)] }V2=6,14 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU OaBrieHUA U pacxofa Bo3dyXa Ha 3Taxax

[asneHue, MNa
Piiy = Py, Pign) = Pig

YTeuku yepes HennoTHoCTU B BepxHeit yactu JILL, kr/c
AGii) ={ [P+ g (hgy+ 0,5 ha): (ps - pr)] / Sy }V'2 = 2,72 krlc

MpuToK B Be pXHIOH YacTb NUGTOBOW WaXTbl

MaccoBblif pacxog Bo3gyxa
GL = 9 kr/c

[asneHue B oronoske J1LLU
PL=24MNa

OBBEMHBIIH pacxod BeHTUNATOpa
Ly = 3600 - G / pa = 22407 m®/y
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,D,aBHEHlfle BEHTUIIATOPA, anBe,ﬂ,éHHOE K HOpmMmanbHbIM YCINOBUAM
Psv=(1,2/pa)- [PL+g-hn - (Pa-p)*+9-hos- (Pa-pr)+ Pa]=319MNa

Pacxoa v cKOpoCTb BO34yXa B OTKPbLIThbIX NPOEMax Ha NepBOM 3Taxe

Pacxo,ﬂ, B OTKPbLITOM npOéME J'IMCbTOBOFO xonna 1-ro atTaxa
onnn13 = 7768 m/y

CKOpOCTh B OTKPbITOM npoéme HMq:lTOBOJ'O xonna 1-ro ataxa
Vxonnia = 1,08 mic

Pacxog B otkpbitom npoéme J1LU 1-ro ataxa
Laugpris = 15536 Mm%y

CkopocTb B oTKpbiTOM npoéme JILL 1-ro aTaxa
VHHCPT13 = 2,16 m/c

Tabnuua 1. JaBneHue U pacxofbl Bo3gyXxa Ha 3Tax<ax

ITax h, m Pg, MNa P., MNa AG, Kric G, Kric
17 49,60 4,16 23,70 0,177 8,677
16 46,60 3,92 23,46 0,176 8,502
15 43,60 3,67 23,21 0,175 8,327
14 40,60 3,42 22,96 0,174 8,153
13 37,60 3,18 22,71 0,173 7,979
12 34,60 2,93 22,47 0,172 7,807
11 31,60 2,68 22,22 0,171 7,636
10 28,60 2,44 21,97 0,17 7,466
9 25,60 2,19 21,73 0,169 7,297
8 22,60 1,94 21,48 0,168 7,128
7 19,60 1,69 21,23 0,167 6,961
6 16,60 1,45 20,99 0,166 6,795
5 13,60 1,20 20,74 0,165 6,629
4 10,60 0,95 20,49 0,164 6,465
3 7,60 0,71 20,25 0,163 6,302
2 4,60 0,46 20,00 0,162 6,139
1 0,00 0,08 6,139




Cekuua1 AspoanHammyeckmin pacyet

BO1
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|> AP,lNa
1] 16540 11 2,2| 652,2| 0,334 13,758 575192| 0,11| 0,014| 2,5445 255| 257,6
2| 16540 2| 0,8] 898,9 0,634| 7,2441| 417381 0,11] 0,014] 0,5112]| 25,71 26,74
3| 16540 2,5 1,4| 898,9| 0,634 7,2441( 417381 0,11| 0,014| 0,5112 45| 46,28| 330,61
1 atax 16360 Ne A B Dake
TMN.kTe 16540 2| 0,7 0,5 | 652,24
1] 0,813 | 0,813 | 898,85
2| 0,813 | 0,813 | 898,85
MM1 nectHnyHasa kneTka
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 15524 0,5| 3,8| 884,5| 0,614| 7,0219| 398109| 0,11| 0,014 0,4923| 114,8 115] 115,01
Ne A B Dake
11 0,8 0,8 | 884,48
MM3o 3oHa MIMH oTkpbITag aepb
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c|] Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 12960 3| 2,71 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 317,4| 326,5
2] 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
3| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
41 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
5| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
6| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
7| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
8| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
9| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
10| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
11] 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
12| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
13| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
14| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
15| 12960| 2,45| 0,15| 575,3] 0,26| 13,855 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 25,03
16| 12960 1,3] 0,8 630| 0,312 11,555| 466606 0,11| 0,015 1,9101| 65,42 67,9
17| 12960| 2,45| 3,2 630| 0,312| 11,555| 466606| 0,11| 0,015| 1,9101| 261,7| 266,4| 1239,2
Ne A B Dake
11 0,75 | 0,37 | 575,33
2| 0,75 | 0,37 | 575,33
3] 0,75 | 0,37 | 575,33
4| 0,75 | 0,37 | 575,33
5| 0,75 | 0,37 | 575,33
6| 0,75 | 0,37 | 575,33
7| 0,75 | 0,37 | 575,33
8| 0,75 | 0,37 | 575,33
9| 0,75 | 0,37 | 575,33
10| 0,75 | 0,37 | 575,33
11| 0,75 | 0,37 | 575,33
12| 0,75 | 0,37 | 575,33




13[ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
14| 0,75 | 0,37 | 575,33
15[ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
16 630
17 630
MM3s 3oHa MM’H 3akpbiTas agBepb
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 1044 3| 2,7] 281,7] 0,062 4,6548| 84056/ 0,11 0,02 0,9643| 35,83 38,72
2| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
3| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
4] 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
5] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
6| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
7] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
8| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
9] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
10| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
11| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
12| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
13| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
14| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
15[ 1044 2,45 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02]| 0,9643| 1,991| 4,353
16] 1044 1,3] 0,8] 425,4| 0,142] 2,041] 55660| 0,11| 0,022| 0,1294| 2,041| 2,209
17 1044 2,45 3,2] 425,4] 0,142 2,041| 55660 0,11 0,022] 0,1294| 8,165| 8,482| 140,71
Ne A B Daks
1] 0,18 | 0,37 | 281,72
2| 0,18 | 0,37 | 281,72
3] 0,18 [ 0,37 [ 281,72
4] 0,18 | 0,37 | 281,72
5[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
6| 0,18 | 0,37 | 281,72
7| 0,18 | 0,37 [ 281,72
8| 0,18 | 0,37 | 281,72
9[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
10| 0,18 | 0,37 | 281,72
11| 0,18 [ 0,37 [ 281,72
12| 0,18 | 0,37 | 281,72
13[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
14| 0,18 | 0,37 | 281,72
15[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
16/ 0,5 0,3 | 425,44
17 0,5 0,3 | 425,44
M5 nognop B naccaxupckuin gt
Ne |L,m3/4]| lyy,m | KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1] 19631 1,5 3,8| 884,5| 0,614| 8,8796| 503432| 0,11| 0,014| 0,7623| 183,5| 184,7| 184,66
Ne A B Daks
11 0,8 0,8 | 884,48

Mr7 komneHcaums pacxoda yaandaemoro gbiMa




Ne |L,m3/4]| lyy,m| KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1] 8000] 3,94| 2,7] 575,3] 0,26 8,5523] 315397| 0,11| 0,016] 1,2164 121| 125,8
2{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
3| 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
4] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
5/ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
6/ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
7] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
8| 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
9] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
10{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
11{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
12{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
13[ 8000 3] 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
14 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
15[ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
16 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
17{ 8000 3,45 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,64
18 8000 2| 0,8] 663,4| 0,345| 6,4331| 273544 0,11| 0,016] 0,5997| 20,28| 21,48
19{ 8000 2 0,8/ 630] 0,312| 7,1324| 288028 0,11| 0,016] 0,7745] 24,93| 26,48
20f 8000f 2,5/ 3,2 630| 0,312| 7,1324| 288028 0,11| 0,016{ 0,7745| 99,71| 101,6| 659,19
No A B Daks
11 0,75 | 0,37 | 575,33
2| 0,75 | 0,37 [ 575,33
3] 0,75 | 0,37 | 575,33
4| 0,75 | 0,37 | 575,33
5[ 0,75 | 0,37 | 575,33
6/ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
7| 0,75 | 0,37 | 575,33
8] 0,75 [ 0,37 [ 575,33
9[ 0,75 | 0,37 [ 575,33
10( 0,75 [ 0,37 [ 575,33
11| 0,75 [ 0,37 | 575,33
12| 0,75 [ 0,37 [ 575,33
13| 0,75 [ 0,37 | 575,33
14| 0,75 [ 0,37 [ 575,33
15[ 0,75 [ 0,37 | 575,33
16/ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
17| 0,75 | 0,37 | 575,33
18 0,6 0,6 | 663,36
19 630
20 630
MMN9 nognop B NUMT C pexxMMoM nepeBo3ka NoXapHbIX nogpasaeneHumn
Ne |L,m3/4]| lyy,m| KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1| 22407 1,5 3,8| 884,5| 0,614| 10,135| 574622| 0,11| 0,014| 0,9767| 239,1| 240,6] 240,56
Ne A B Daks
1 0,8 0,8 | 884,48




Cekuusa 2 AapoanHammyecknin pacyet

BO2
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|> AP,lNa
1] 15334 11 2,2| 652,2| 0,334 12,755( 533253| 0,11| 0,014| 2,2045| 219,2| 2214
2| 15334 2| 0,8 898,9 0,634| 6,7159| 386948| 0,11| 0,014 0,4442| 22,1| 22,99
3| 15334 2,5 1,4| 898,9| 0,634| 6,7159| 386948| 0,11| 0,014 0,4442( 38,68| 39,79| 284,19
1 atax 15106 Ne A B Dake
TI/II'I.)KT 2| 0,7 0,5 | 652,24
1] 0,813 | 0,813 | 898,85
2| 0,813 | 0,813 | 898,85
MMN2 nectHnyHas kneTka
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 15524 0,5| 3,8| 884,5| 0,614| 7,0219| 398109| 0,11| 0,014 0,4923| 114,8 115] 115,01
Ne A B Dake
11 0,8 0,8 | 884,48
MM4o 3oHa MIMH oTkpbITag aepb
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c|] Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 12960 3| 2,71 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 317,4| 326,5
2] 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
3| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
41 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
5| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
6| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
7| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
8| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
9| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
10| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
11] 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
12| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
13| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
14| 12960 3| 0,15 575,3| 0,26] 13,855| 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 26,69
15| 12960| 2,45| 0,15| 575,3] 0,26| 13,855 510944| 0,11| 0,015| 3,0165| 17,64| 25,03
16| 12960 1,3] 0,8 630| 0,312 11,555| 466606 0,11| 0,015 1,9101| 65,42 67,9
17| 12960| 2,45| 3,2 630| 0,312| 11,555| 466606| 0,11| 0,015| 1,9101| 261,7| 266,4| 1239,2
Ne A B Dake
11 0,75 | 0,37 | 575,33
2| 0,75 | 0,37 | 575,33
3] 0,75 | 0,37 | 575,33
4| 0,75 | 0,37 | 575,33
5| 0,75 | 0,37 | 575,33
6| 0,75 | 0,37 | 575,33
7| 0,75 | 0,37 | 575,33
8| 0,75 | 0,37 | 575,33
9| 0,75 | 0,37 | 575,33
10| 0,75 | 0,37 | 575,33
11| 0,75 | 0,37 | 575,33
12| 0,75 | 0,37 | 575,33




13[ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
14| 0,75 | 0,37 | 575,33
15[ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
16 630
17 630
M43 soHa MM’H 3akpbiTag gBepb
Ne |Lm3/4| lyy,m| KMC| D,mm|F,m2 |Vd¢,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|z,Ma/m| AP,MNa|> AP,lNa
1] 1044 3| 2,7] 281,7] 0,062 4,6548| 84056/ 0,11 0,02 0,9643| 35,83 38,72
2| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
3| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
4] 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
5] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
6| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
7] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
8| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
9] 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
10| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
11| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
12| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
13| 1044 3| 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056/ 0,11 0,02] 0,9643| 1,991| 4,884
14| 1044 3| 0,15 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02 0,9643| 1,991 4,884
15[ 1044 2,45 0,15] 281,7| 0,062| 4,6548| 84056 0,11 0,02]| 0,9643| 1,991| 4,353
16] 1044 1,3] 0,8] 425,4| 0,142] 2,041] 55660| 0,11| 0,022| 0,1294| 2,041| 2,209
17 1044 2,45 3,2] 425,4] 0,142 2,041| 55660 0,11 0,022] 0,1294| 8,165| 8,482| 140,71
Ne A B Daks
1] 0,18 | 0,37 | 281,72
2| 0,18 | 0,37 | 281,72
3] 0,18 [ 0,37 [ 281,72
4] 0,18 | 0,37 | 281,72
5[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
6| 0,18 | 0,37 | 281,72
7| 0,18 | 0,37 [ 281,72
8| 0,18 | 0,37 | 281,72
9[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
10| 0,18 | 0,37 | 281,72
11| 0,18 [ 0,37 [ 281,72
12| 0,18 | 0,37 | 281,72
13[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
14| 0,18 | 0,37 | 281,72
15[ 0,18 [ 0,37 [ 281,72
16/ 0,5 0,3 | 425,44
17 0,5 0,3 | 425,44
M6 nognop B naccaxupckuin gt
Ne |L,m3/4]| lyy,m | KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1] 19631 1,5 3,8| 884,5| 0,614| 8,8796| 503432| 0,11| 0,014| 0,7623| 183,5| 184,7| 184,66
Ne A B Daks
11 0,8 0,8 | 884,48

M8 komneHcaums pacxoaa yaansaemoro gbima




Ne |L,m3/4]| lyy,m| KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1] 8000] 3,94| 2,7] 575,3] 0,26 8,5523] 315397| 0,11| 0,016] 1,2164 121| 125,8
2{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
3| 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
4] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
5/ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
6/ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
7] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
8| 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
9] 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
10{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
11{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
12{ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
13[ 8000 3] 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
14 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
15[ 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
16 8000 3| 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,09
17{ 8000 3,45 0,3] 575,3] 0,26] 8,5523| 315397 0,11| 0,016] 1,2164| 13,44| 17,64
18 8000 2| 0,8] 663,4| 0,345| 6,4331| 273544 0,11| 0,016] 0,5997| 20,28| 21,48
19{ 8000 2 0,8/ 630] 0,312| 7,1324| 288028 0,11| 0,016] 0,7745] 24,93| 26,48
20f 8000f 2,5/ 3,2 630| 0,312| 7,1324| 288028 0,11| 0,016{ 0,7745| 99,71| 101,6| 659,19
No A B Daks
11 0,75 | 0,37 | 575,33
2| 0,75 | 0,37 [ 575,33
3] 0,75 | 0,37 | 575,33
4| 0,75 | 0,37 | 575,33
5[ 0,75 | 0,37 | 575,33
6/ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
7| 0,75 | 0,37 | 575,33
8] 0,75 [ 0,37 [ 575,33
9[ 0,75 | 0,37 [ 575,33
10( 0,75 [ 0,37 [ 575,33
11| 0,75 [ 0,37 | 575,33
12| 0,75 [ 0,37 [ 575,33
13| 0,75 [ 0,37 | 575,33
14| 0,75 [ 0,37 [ 575,33
15[ 0,75 [ 0,37 | 575,33
16/ 0,75 [ 0,37 [ 575,33
17| 0,75 | 0,37 | 575,33
18 0,6 0,6 | 663,36
19 630
20 630
MMN10 noanop B NUT C peXXMMOM NepeBo3Kka NOXapHbIX NoapasaeneHun
Ne |L,m3/4]| lyy,m| KMC| D,mm|[F,m2 |Vd,m/c| Re Ko,mm| A R,Ma/m|Z,Ma/m| AP,Ma|>AP,MNa
1| 22407 1,5 3,8| 884,5| 0,614| 10,135| 574622| 0,11| 0,014| 0,9767| 239,1| 240,6] 240,56
Ne A B Daks
1 0,8 0,8 | 884,48
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